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Conjunto de pratos de porcelana KELDA
Uma ideia extraordinária: o nosso conjunto de prato KELDA com formato de
pá. Todos os pratos são empilháveis e por isso fáceis de guardar e transportar
mesmo com o formato fora do comum. Estas peças combinam perfeitamente
com o conjunto de porcelana ARONA.
Material: Porcelana. Cor: antracite. Peso do prato redondo 21.5x18 
cm: 450 g. Seguro para máquinas de lavar louça e microondas!

CxLxA cm Ref.  Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

13 
Prato redondo

21.5x18x2 30051262 4 35,96 8,99
25.5x21.8x2.5 30051253 2 29,98 14,99

Prato rectangular
21.5x18.3x2.5 30051256 4 39,96 9,99

14 25.5x21.8x2.5 30051257 2 31,98 15,99

Machado para servir GRAHAM
Surpreenda os seus convidados com o extravagente machado para servir 
GRAHAM. Com um estilo vintage, a largura da lâmina é ideal para servir 
comida de uma forma original. Pés anti-derrapantes. 
Material: Aço inoxidável 18/10. Pega: Madeira antiga. Pés anti-derra-
pantes. Não apropriado para máquina de lavar louça!

CxLxA cm Peso kg Ref. Peça €
9 41x16.5x2.7 0.679 30001912 27,99

Tábua de madeira COLWOOD 
Copos e canecas até Ø 5.4 cm cabem perfeitamente no encaixe redondo. No
encaixe quadrado pode inserir uma placa em ardósia - por favor encomende
ao mesmo tempo.
Material: Madeira de carvalho ou nogueira, oleada. Não é seguro ir à 
maquina de lavar louça! Instruções de cuidado incluídas!

CxLxA cm Cor Ref. Peça
€

10 
Tábua de madeira 25x15x1.5

carvalho 10070707 16,99
11 nogueira 10070708 17,99

CxLxA cm Ref. Peça €
12 Placa de ardósia natural 12.8x12.8x0.5 10040261 4,99

Machado para servir  
GRAHAM

2799

  > Cesto de fritar NIRAGUA ver p. 105 

Pés anti-derrapantes

Prato formato de pá  
KELDA, desde

899

Tábua de madeira  
COLWOOD, desde

1699

  > Mais tábuas de madeira COLWOOD em www.dauti.pt   > Taça pequena ARONA ver p. 38

Madeira maciça
Ardósia natural
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O conjunto de acessórios de mesa RUBY é uma ajuda prática na mesa posta. Pode 
inserir vários recipientes em madeira de acácia na armação em aço inoxidável. Isto 
dá-lhe um acessório versátil para a mesa, balcão e buffet, que pode usar flexivelmente 
como um recipiente para talheres, cesto para pão ou suporte para galheteiros. O efeito 
pátina dá à armação e recipientes um aspecto vintage. A armação pode ir à máquina 
de lavar louça, mas os recipientes não.

ACESSÓRIOS DE MESA RUBY

Armação
CxLxA 22x10.8x6.8 cm
Ref. 30026380
Peça € 24,99

Armação
CxLxA 32x10.8x6.8 cm
Ref. 30026379
Peça € 26,99

Caixa rectangular
CxLxA 20x10x4 cm
Ref. 30026381
Peça € 5,99

Caixa rectangular
CxLxA 30x10x4 cm
Ref. 30026388
Peça € 7,99

Plataforma
CxL 20x10 cm
Ref. 30033011
Peça € 2,99

Plataforma
CxL 30x10 cm
Ref. 30033006
Peça € 3,99

Cubo
CxLxA 10x10x8 cm
Ref. 30026387
Peça € 5,99

Cubo
CxLxA 10x10x10 cm
Ref. 30026389
Peça € 6,99

Tendência vintage: o seu restaurante  
mantém-se na moda!

Prateleira  
RUBY, desde

299

Favoritos VEGA
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Uso flexível: adapta-se às suas 
necessidades.

Acessório de mesa versátil:  
muitas combinações possíveis.

Design exclusivo VEGA - apenas 
disponível através de nós!

Muitas combinações possíveis!

Podem ser usadas caixas, cubos ou plataformas

2 tamanhos de 
armações
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Suporte para snacks  
MALINO, desde

499

Acessórios para batatas fritas MALINO
Ideias originais para servir batatas fritas e outros lanches.
Material: Aço inoxidável 18/0. Adequado para máquinas de lavar louça!

Dimensões cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
8 

Mini balde
7x6.5 (ØxA) 200 30052679 4 11,96 2,99

9 9x8.5 (ØxA) 400 30052680 1 5,99 5,99
10 Balde 13x12 (ØxA) 1000 30052673 1 8,99 8,99
11 Suporte snacks 18.5x9.5x5 (CxLxA) 500 30052674 1 6,99 6,99
12 Suporte snacks 

fosco 8.5x8.5 (ØxA) 450 30052678 1 4,99 4,99

Lata BOTELIO
Latas nostálgicas com relevo para apresentação de comidas.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Não empilhável. 
Adequado para máquinas de lavar louça! Impermeável! Seguro para 
alimentos!

ØxA cm Cont. ml Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
1 7.1x4.4 170 30024491 6 26,94 4,49
2 7.1x6.2 240 30024492 6 28,74 4,79
3 7.1x8.2 300 30024489 6 29,94 4,99
4 16x8 1300 30024493 4 31,96 7,99
5 13x10.5 1100 30024488 4 29,96 7,49
6 13x14 1500 30024490 4 35,96 8,99
7 13x16 1700 30024487 4 37,96 9,49

Lata  
BOTELIO, desde

449

Impermeável
Tendência vintage
Versátil

Este pode ser o seu logo
Estes e muitos outros produtos são personalizáveis!

  > Decantador YPSILA ver p. 183

  > Tábua de madeira ARIA e mini tacho PANI ver p. 99 e 109

Dimensões cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
13 Suporte snacks 9.5x10 (ØxA) 500 30052685 1 5,99 5,99
14 Suporte snacks 

canelado 9.5x9.5 (ØxA) 400 30052677 1 6,99 6,99

15 Caneca fosca 7.5x9 (ØxA) 300 30052892 1 9,99 9,99
16 Recipiente para 

molhos
4.5x5 (ØxA) 100 30052675 4 11,96 2,99

17 7.5x10 (ØxA) 500 30052676 1 7,99 7,99

Acessórios em aço inoxidável para batatas fritas
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Cesto de fritadeira NIRAGUA
Sirva as suas batatas fritas e asinhas de frango 
nestes pequenos cestos de fritadeira. Por favor 
encomende também o papel para batatas fritas 
NEWS ao mesmo tempo.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10! Inoxidável. Adequado para máquinas 
de lavar louça!

Cesto de fritadeira  
NIRAGUA  , desde

799

Taça para batatas fritas  
ELLIS, desde

399

Taça para batatas fritas ELLIS
Sirva as suas batatas fritas ou aros de cebola nes-
tas pequenas taças em porcelana!
Material: Porcelana. Seguro para máquinas 
de lavar louça e microondas! Empilhável! Po-
de aquecer até 300 °C.

CxLxA cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
25 8.5x8x12.5 130 10010365 4 15,96 3,99
26 10.5x10x15.5 280 10010366 4 17,96 4,49

Cesta BERENA
A nossa cesta em metal BERENA adequa-se a 
tudo o que você quer apresentar decorativamen-
te. Pode encontrar mais versões desta cesta em 
www.dauti.pt.
Material: Aço lacado preto, não é adequado 
para máquinas de lavar louça! Seguro para 
alimentos!

CxLxA cm Ref. Peça €
27 26x15x10 30001723 6,99

Cesta 
BERENA

699

Suporte para batatas fritas  
NAMU

599

Suporte para batatas fritas NAMU
Sirva batatas fritas neste robusto suporte feito 
em cromado (Ref. 10027979) ou revestido a pó 
de metal (Ref. 10010452, 10027891, 10010453 e 
10027892). Não apropriado para máquina de lavar 
louça.
Material: Metal.

ØxA cm Cor Ref. Peça €
28 

12x16.5
prateado 10027979 5,99

29 preto 10027980 5,99

Forma Dimensões cm Ref. Peça €
18 

redondo
9x8.5 (ØxA) 10030383 8,99

19 12x11.5 (ØxA) 10006244 9,99
20 

angular

10.5x9x5.5 (CxLxA) 10027860 7,99
21 13x10.5x9 (CxLxA) 10006241 8,99
22 13x13x10 (CxLxA) 30024211 9,99
23 21.5x10x4.5 (CxLxA) 10006242 12,99
24 26x13x5 (CxLxA) 10006243 14,99
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Cartuxo para batatas fritas  
NEWS, Pack de 100, desde

999 Anti-gorduraConteúdo aprox. 100 g Conteúdo aprox. 250 g

Protecção para bandejas
Também pode ser usado como individual
Seguro para alimentos

Papel para bandeja PEORIA
Com este papel pode servir as suas hamburgueres ou outra fast food com es-
tilo e, ao mesmo tempo, proteje a bandeja. Apenas ponha o papel na bandeja. 
Combina perfeitamente com as bandejas SERVEZIO ou PERETI.
Material: Papel impresso (70 g/m²). Seguro para alimentos.

CxL cm Ref. Peças/Pack Pack €
1 Bio 29.7x21 30003327 500 29,99
2 Burger 29.7x21 30003329 500 29,99

Cartuxo para batatas fritas NEWS
Papéis para bandeja anti-gordura a combinar em 
castanho ou desenho de jornal. Disponível em 2 
versões. O modelo dobrado triangularmente (Ref. 
10010453 e 10027892) é perfeito para um cartuxo 
para batatas fritas. As versões dobráveis ade-
quam-se perfeitamente à nossa mini-fritadeira 
NIRAGUA e ao suporte para batatas fritas NAMU.
Material: Papel

Forma CxL cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
6 

Cartuxo triangular
17.5x17 (CxL)

castanho 10010449 100 9,99
7 preto/branco 10027893 100 9,99
8 

21x20.5 (CxL)
castanho 10010451 100 11,99

9 preto/branco 10027894 100 11,99
10 

Papel
quadrado

31x31 (CxL) castanho 10010452 500 69,99
11 28.5x28.5 (CxL) preto/branco 10027891 500 69,99
12 

triangular
31x31x44 (CxLxA) castanho 10010453 1000 89,99

13 28.5x28.5x40 (CxLxA) preto/branco 10027892 1000 89,99

  > Taças em grés FERRY ver p. 110   > Conjuntos em esmalte LUNI p. 92, 93

Papel para individual  
PEORIA, Pack de 500 

2999

Bandeja  
SERVEZIO

699

Bandeja SERVEZIO
A estrutura especial da superfície torna os arranhões imperceptíveis. É ade-
quada para o contacto com alimentos de acordo com os mais rigorosos 
padrões de qualidade. Na parte inferior das bandejas existem marcas para 
ventilação para quando as bandejas estiverem empilhadas.
Material: Polipropileno. Inodoro e fácil de limpar! Seguro para máqui-
na de lavar louça até 85 °C!

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
3 

46x36x2
verde 10045071 6,99

4 castanho 10045069 6,99
5 cinzento 10045070 6,99

0,06 €/Peça

0,10 €/Peça
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  >  Bolsa para talheres BESTA ver p. 292

Papel de hamburguer  
NAMPA, Pack de 850 

3999

Anti-gordura
Seguro para alimentos

Papel para hamburguer NAMPA
Papel para embrulhar hamburgueres, bagels e muito mais. O papel vem já 
cortado no tamanho correcto e pronto a usar. O revestimento anti-gordura do 
papel de parafina garante aos seus hóspedes um snack asseado.
Material: Papel Opaland (41 g/m²), encerado de ambos os lados. 
Seguro para alimentos.

CxL cm Ref. Peças/Pack Pack €
14 40x33 30046948 850 39,99

Papel para hamburgueres PERGAMO
Estiloso, prático e higiénico: papel para embrulhar hamburgueres, batatas 
fritas e muito mais. Repelente à gordura para uma refeição asseada.
Material: Papel impermeável (32 g/m².)

Saco PERGAMO
Estiloso, prático e higiénico: sacos com duas aberturas e papel para embru-
lhar hamburgueres, batatas fritas e muito mais. Repelente à gordura para 
uma refeição asseada.
Material: Papel impermeável (34 g/m².)

CxL cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €

14x13
vermelho/branco 30051801 1000 14,99

verde/branco 30051802 1000 14,99
preto/natural 30052373 1000 14,99

15 
16.5x16

vermelho/branco 30051797 500 8,99
16 verde/branco 30051798 500 8,99
17 preto/natural 30052378 500 8,99

18x17
vermelho/branco 30051799 500 9,99

verde/branco 30051800 500 9,99
preto/natural 30052374 1000 19,99

Saco  
PERGAMO, Pack de 1000 

1499

CxL cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
18 

38x31
vermelho/branco 30051796 1000 29,99

19 preto/natural 30052372 1000 29,99
20 34x28 verde/branco 30051803 1000 26,99

Papel para hamburgueres  
PERGAMO, Pack de 1000, desde

2699

0,05 €/Peça

0,01 €/Peça

0,03 €/Peça
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Esmalte

Mini-caçarolas DULA
Feitas em ferro fundido esmaltado para uma experiência gastronómica mo-
derna e colorida. Adequadas para todas as placas (incluindo indução).
Material: Esmalte. 
Distribuição uniforme de calor! Aguenta temperaturas até 260°C!  
Limpeza fácil devido à superfície especialmente envidraçada!

Cont. ml ØxA cm Cor Ref. Peça €
9 

450 13x5.8
branco 10027888 18,99

10 vermelho 10027889 18,99
11 preto 10027890 18,99

Mini-caçarolas COOKER
Ofereça aos seus hóspedes uma experiência gastronómica moderna e colori-
da com estas mini-caçarolas feitas em ferro fundido esmaltado. Pode prepa-
rar e servir grandes criações em todos os tipos de fogão (incluindo indução)! 
Dê às suas sopas, snacks, entradas e sobremesas uma aparência especial. 
Material: Esmalte. Distribuição uniforme de calor! Aguenta temperatu-
ras até 260°C!  
Limpeza fácil devido à superfície especialmente envidraçada!

Cont. ml Dimensões cm Cor Ref. Peça €
12 

250 9.5x5 (ØxA)
branco 10027664 16,99

13 vermelho 10027665 16,99
14 preto 10027663 16,99
15 

300 12x8.5x5 (CxLxA)
branco 10027667 17,99

16 vermelho 10027668 17,99
17 preto 10027666 17,99

Mini-caçarolas  
DULA 

1899

Mini-Caçarola 
COOKER , desde

1699

Tacho de servir e prato de madeira PEGOSI
Os tachos de servir são feitos em ferro fundido de alta qualidade. As bor-
das largas dos tachos oferecem uma área grande para a refeição e facilita a 
preparação e o serviço. As bases são feitas de madeira verdadeira de fácil 
manutenção. Por favor encomende o tacho e a base separadamente.
Material: Ferro fundido e madeira. Tacho de servir não aquecer a 
temp. superior a 260 °C! Não é seguro ir à maquina de lavar louça!

Forma Dimensões cm Ref. Peça €
1 Tacho para servir com pega redondo 22 (Ø) 10022477 13,99
2 Base de madeira tradicional redondo 26.5 (Ø) 10022481 8,99
3 Tacho para servir com ranhuras quadrado 25.5x25.5 (CxL) 30001301 14,99
4 Tacho para servir com ranhuras e 

pega quadrado 25.5x25.5 (CxL) 30001300 16,99

5 Base de madeira tradicional quadrado 29.5x29.5 (CxL) 30001304 11,99
6 Tacho para servir oval 29x16.5 (CxL) 10022476 12,99
7 Base de madeira tradicional oval 34x20 (CxL) 10022480 8,99
8 Pega (adequado para Ref. 30001301, 

10022476)  11.5x4 (CxL) 10022487 1,99

Tacho de servir  
PEGOSI, desde

1299

Esmalte
Oval e redondo

  > Mais tachos de servir PEGOSI em www.dauti.pt 

  > Placa de ardósia PATARA ver p. 100 
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Mini-tacho  
PANI, desde

799

Mini-tacho  
PANI, desde

399

Material com 3 multicamadas
Refratário

Mini-tacho  
KUPARI 

2499

Mini-tachos KUPARI
Ideal para porções pequenas: os nossos mini-ta-
chos são adequados para todas as placas, excep-
to indução. O seu material de alta-qualidade de 3 
multicamadas (2 mm) garante uma alta conducti-
vidade termal, com uma distribuição do calor uni-
forme e que poupa-energia. Todas as pegas são 
robustas e rebitadas. O exterior em cobre, com 
o tempo, vai desenvolver a sua típica e popular 
pátina.
Material: Material com 3 multicamadas.  
Adequado para todos os tipos de fogão  
(excepto indução). Pegas rebitadas.  
Pode aquecer até 220ºC (convecção).  
Não adequado para máquinas de lavar louça 
e microondas!

ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
26 Mini tacho 12x3 0.28 10008950 19,99
27 Mini caçarola 10x5 0.39 10008951 19,99
28 Mini panela 

com tampa 10x6 0.5 10008952 24,99

Mini-tacho  
KUPARI 

1999

Mini-tachos PANI
Ideal para preparar ou aquecer pequenos pratos bem como para criar apre-
sentações modernas dos seus pratos. Adequado para todas as placas (ex-
cepto gás e indução). Não adequado para microondas. Medidas tiradas sem 
pegas.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/0.  
Adequado para máquinas de lavar louça!

Cont. ml Dimensões cm Ref. Peça €
18 Mini-tacho 

quadrado
450 12x12x3.5 (CxLxA) 30052629 12,99

19 
Mini-tacho 
redondo

80 7x2 (ØxA) 30052630 3,99
20 230 10x3 (ØxA) 30052633 6,99
21 400 12x3.5 (ØxA) 30052632 9,99
22 

Mini-panela
150 7x4.5 (ØxA) 30052631 8,99

23 250 8x4.5 (ØxA) 30052634 9,99
24 

Mini-tacho 
250 8x4.5 (ØxA) 30052627 7,99

25 900 12x7.5 (ØxA) 30052628 10,99

  > Aquecedores de alimentos p. 245
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Taça  
FERRY, desde

159

Assadeira  
BACKI, desde

179

Travessa FERRY 
Prática e robusta, em vários tamanhos diferentes, branco ou preto, com ou 
sem pega em esmalte fosco. São ideais para apresentar os pratos ou para 
cozinhar.
Material: Grés. Seguro para máquinas de lavar louça e microondas! 
Aguenta temperaturas até 280°C!

Empi- 
lhável Dimensões cm Cont. 

ml Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

1 

Travessa 
rectangular  
(com pegas)

Sim

13x10x4.5 
(CxLxA) 330

branco 10081692 6 14,94 2,49
preto 10081699 6 14,94 2,49

14.5x13x4 
(CxLxA) 350

branco 10081693 6 18,54 3,09
preto 10081700 6 18,54 3,09

2 17.5x11x4.5 
(CxLxA) 450

branco 10081694 6 21,54 3,59
preto 10081701 6 21,54 3,59

23.5x13x4.5 
(CxLxA) 700

branco 10081695 4 16,76 4,19
3 preto 10081702 4 16,76 4,19

28.5x18.5x6 
(CxLxA) 1700

branco 10081696 2 15,58 7,79
preto 10081703 2 15,58 7,79

33.5x21.5x6.5 
(CxLxA) 2500

branco 10081697 2 19,58 9,79
preto 10081704 2 19,58 9,79

38.5x25x6.5 
(CxLxA) 3500

branco 10081698 2 23,98 11,99
preto 10081705 2 23,98 11,99

Assadeira  
KALUMI, desde

469

Assadeira KALUMI
Assadeiras para preparar ou apresentar os seus pratos.
Material: Porcelana. Seguro para máquinas de lavar louça e microon-
das! Aguenta temperaturas até 300°C.

Empilhável CxLxA cm Cont. ml Ref. Peças/
Pack Pack € Peça €

12 
Sim

21.5x12x4 500 10012744 3 14,07 4,69
13 23.3x13.2x4 650 10012745 3 17,07 5,69
14 27x15.5x4.5 900 10012746 3 20,97 6,99

Taça para ovos 
LAPOELA 

279

Taça para ovos LAPOELA
Com pegas.
Material: Porcelana. Seguro para máquinas de lavar louça e microon-
das! Aguenta temperaturas até 300°C.

 Empi- 
lhável CxLxA cm C cm (sem 

pegas) Cont. ml Ref.  Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

15 Sim 16.5x13x3 13 200 10011956 6 16,74 2,79

Envidraçado fosco
Refratário até 280°C

Assadeira BACKI
Diferentes assadeiras para tartes, gratins e muito mais.
Material: Porcelana. Seguro para máquinas de lavar louça e microon-
das! Aguenta temperaturas até 300°C!

Empi- 
lhável Dimensões cm Cont. ml Ref.  Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
8 rectangular Sim 31.5x20.5x5 (CxLxA) 2200 30051532 2 17,98 8,99

quadrado SIm
14.5x14.5x3.8 (CxLxA) 500 30051760 3 8,97 2,99

9 19.5x19.5x4 (CxLxA) 1000 30051761 3 14,97 4,99
10 

redondo SIm
12.5x2 (ØxA) 120 30051533 6 10,74 1,79

11 22x3 (ØxA) 800 30051534 4 19,16 4,79

Empi- 
lhável Dimensões cm Cont. 

ml Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

Taça 
redonda  
(sem pegas)

Sim

6x2.5 (ØxA) 40
branco 10081720 6 9,54 1,59
preto 10081712 6 9,54 1,59

8x2.5 (ØxA) 80
branco 10081725 6 10,74 1,79
preto 10081713 6 10,74 1,79

4 
10x2.5 (ØxA) 120

branco 10081726 6 11,34 1,89
5 preto 10081714 6 11,34 1,89

21x5 (ØxA) 900
branco 10081719 6 31,14 5,19
preto 10081710 6 31,14 5,19

Taça 
redonda  
(com pegas)

Sim

12x3 (ØxA) 150
branco 10081715 6 12,54 2,09
preto 10081706 6 12,54 2,09

14x3 (ØxA) 200
branco 10081716 6 15,54 2,59
preto 10081707 6 15,54 2,59

17x4 (ØxA) 340
branco 10081717 6 18,54 3,09

6 preto 10081708 6 18,54 3,09

19x4.5 (ØxA) 600
branco 10081718 6 21,54 3,59
preto 10081709 6 21,54 3,59

7 
22x5 (ØxA) 1000

branco 10025075 6 31,14 5,19
preto 10025074 6 31,14 5,19
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Mini-itens
Ideal para fingerfood, snacks e muito mais!
Material: Porcelana. Seguro para máquinas de lavar louça e microondas!
Aguenta temperaturas até 300°C!

Empi- 
lhável Dimensões cm Cont. 

ml Ref.  Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

16 MAKAPA Sim 10.2x4.1x3.3 (CxLxA) 10 10010889 12 13,08 1,09
17 CUILLERE Sim 12.5 (L) 10 10012666 12 16,68 1,39
18 TERESINA Sim 22.5x11x5.9 (CxLxA) 200 10012663 6 21,54 3,59
19 TROPFEN Sim 8.8x6.8x6.3 (CxLxA) 60 10012872 12 16,68 1,39
20 PISE Sim 8.8x5.2 (ØxA) 40 10012871 6 7,74 1,29
21 ODARA Sim 5x3 (ØxA) 30 10012667 12 16,68 1,39
22 ARA Sim 7x3 (ØxA) 85 10013651 12 16,68 1,39
23 CURITIBA Sim 10.6x6x4 (CxLxA) 115 10012902 6 10,74 1,79
24 EOS Sim 14.8x8.5x5.8 (CxLxA) 195 10012901 6 13,14 2,19

Empi- 
lhável Dimensões cm Cont. 

ml Ref.  Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

25 COARI Sim 10x8x5.8 (CxLxA) 80 10012903 6 11,34 1,89
26 VELHO Sim 9x5.2x3.5 (CxLxA) 30 10012880 12 16,68 1,39
27  BOOT Sim 10.5x5x3 (CxLxA) 70 10012642 12 16,68 1,39
28 BASE Sim 7.2x4 (ØxA) 100 30038744 6 11,94 1,99
29 

SIGA Sim
7x3.8 (ØxA) 90 10012697 12 13,08 1,09
9x4.2 (ØxA) 165 10012698 6 7,74 1,29
11x4.9 (ØxA) 310 10012699 6 10,74 1,79

30 ENZO Sim 8.5x4 (ØxA) 170 10012208 12 14,28 1,19
31 UBATUBA Sim 6x6x4.7 (CxLxA) 90 10013653 12 16,68 1,39
32 TELCO Sim 7x7x3 (CxLxA) 70 10012639 12 16,68 1,39
33 SAXO Sim 7.5x7.5x3.5 (CxLxA) 50 10012399 12 15,48 1,29
34 STAN Sim 7x7x2 (CxLxA) 60 10012640 12 16,68 1,39
35 STUTTGART Sim 12x7.6x2 (CxLxA)  10081687 6 16,14 2,69

Mini-taça pequena  
VELHO 

139

  > Tábua de ardósia PATARA ver p. 100

BEST
SELLER

3 tamanhos
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Cada peça por apenas 1,59 €

Mini-taça pequena

159

Disponível em 6 cores e 2 tamanhos

Dimensões 
cm Cont. ml Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 

ODARA 5x3 (ØxA) 30

cinzento claro 30046422 12 19,08 1,59
2 azul claro 30046404 12 19,08 1,59
3 azul escuro 30046439 12 19,08 1,59
4 beje 30046461 12 19,08 1,59
5 oliva 30046444 12 19,08 1,59
6 preto 30046460 12 19,08 1,59
7  

ARA 7x3 (ØxA) 85

cinzento claro 30046465 12 19,08 1,59
8 azul claro 30046463 12 19,08 1,59
9 azul escuro 30046464 12 19,08 1,59

10 beje 30046468 12 19,08 1,59
11 oliva 30046466 12 19,08 1,59
12 preto 30046467 12 19,08 1,59

Dimensões 
cm Cont. ml Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
13 

PISE 8.8x5.2 (ØxA) 40

cinzento claro 30046438 6 9,54 1,59
14 azul claro 30046410 6 9,54 1,59
15 azul escuro 30046418 6 9,54 1,59
16 beje  30046457 6 9,54 1,59
17 oliva  30046445 6 9,54 1,59
18 preto 30046453 6 9,54 1,59
19 

SIGA 7x3.8 (ØxA) 90

cinzento claro 30046402 12 19,08 1,59
20 azul claro 30046409 12 19,08 1,59
21 azul escuro 30046407 12 19,08 1,59

beje 30046411 12 19,08 1,59
oliva 30046405 12 19,08 1,59
preto 30046403 12 19,08 1,59

Mini-itens
Mini taças em diferentes cores modernas para servir comida e pequenos snacks. A condizer com os nossos conjuntos de porcelana TAKATI e NAUTILUS. 
Esmalte fosco.
Material: Porcelana. Aguenta temperaturas até 300ºC! Seguro para máquinas de lavar louça e microondas!

  > Mini-itens MASCA ver p. 36

Esmalte fosco
Combina com os nossos conjuntos de porcelana TAKATI & NAUTILUS
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Terrina cabeça de leão LOWI
As populares terrinas com a cabeça de leão em 
novas cores e tamanhos!
Material: Porcelana. Aguenta temperaturas 
até 300°C! Seguro para máquinas de lavar 
louça e microondas!

ØxA cm Cont. 
ml Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
55 

5.5x4.5 60

cinzento claro 30047290 12 19,08 1,59
56 azul claro 30047291 12 19,08 1,59
57 azul escuro 30047295 12 19,08 1,59
58 beje 30047302 12 19,08 1,59
59 oliva 30047296 12 19,08 1,59
60 preto 30047286 12 19,08 1,59

ØxA cm Cont. 
ml Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
61 

6.5x5.5 130

cinzento claro 30047304 6 14,94 2,49
azul claro 30047294 6 14,94 2,49

azul escuro 30047298 6 14,94 2,49
beje 30047285 6 14,94 2,49

62 oliva 30047289 6 14,94 2,49
63 preto 30047300 6 14,94 2,49

ØxA cm Cont. 
ml Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€

10.8x9 550

cinzento claro 30047301 6 23,94 3,99
azul claro 30047299 6 23,94 3,99

64 azul escuro 30047288 6 23,94 3,99
65 beje 30047292 6 23,94 3,99
66 oliva 30047287 6 23,94 3,99

preto 30047303 6 23,94 3,99

Terrina cabeça de leão  
LOWI, desde

159

Disponível em 6 cores e 3 tamanhos

Dimensões 
cm Cont. ml Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€

SIGA 9x4.2 (ØxA) 165

cinzento claro 30046408 6 9,54 1,59
azul claro 30046434 6 9,54 1,59

azul escuro 30046426 6 9,54 1,59
22 beje 30046435 6 9,54 1,59
23 oliva 30046420 6 9,54 1,59
24 preto 30046456 6 9,54 1,59
25 

TROPFEN 8.8x6.8x6.3 
(CxLxA) 60

cinzento claro 30046446 12 19,08 1,59
26 azul claro 30046449 12 19,08 1,59
27 azul escuro 30046450 12 19,08 1,59
28 beje 30046452 12 19,08 1,59
29 oliva 30046447 12 19,08 1,59
30 preto 30046454 12 19,08 1,59
31 

BOOT 10.5x5x3 
(CxLxA) 70

cinzento claro 30046395 12 19,08 1,59
32 azul claro 30046440 12 19,08 1,59
33 azul escuro 30046398 12 19,08 1,59
34 beje 30046424 12 19,08 1,59
35 oliva 30046397 12 19,08 1,59
36 preto 30046396 12 19,08 1,59

Dimensões 
cm Cont. ml Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
37 

UBATUBA 6x6x4.7 
(CxLxA) 90

cinzento claro 30046421 12 19,08 1,59
38 azul claro 30046427 12 19,08 1,59
39 azul escuro 30046425 12 19,08 1,59
40 beje 30046429 12 19,08 1,59
41 oliva 30046423 12 19,08 1,59
42 preto 30046419 12 19,08 1,59
43 

TELCO 7x7x3 
(CxLxA) 70

cinzento claro 30046388 12 19,08 1,59
44 azul claro 30046390 12 19,08 1,59
45 azul escuro 30046392 12 19,08 1,59
46 beje 30046394 12 19,08 1,59
47 oliva 30046393 12 19,08 1,59
48 preto 30046391 12 19,08 1,59
49 

SAXO 7.5x7.5x3.5 
(CxLxA) 50

cinzento claro 30046375 12 19,08 1,59
50 azul claro 30046387 12 19,08 1,59
51 azul escuro 30046385 12 19,08 1,59
52 beje 30046389 12 19,08 1,59
53 oliva 30046384 12 19,08 1,59
54 preto 30046386 12 19,08 1,59

  > Tábua de madeira RUSTY ver p. 97
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Refrigerador  
ALIDA 

389

Refrigerador ALIDA
Conjunto de 2 peças, consiste numa taça em vidro e copo de cocktail sem 
pé. Também pode ser usado como taça para snacks, suporte para velas ou 
copo para entradas ou sobremesas. Conteúdo do copo de cocktail: 200 ml.
Material: Vidro. Seguro para máquina de lavar louça!

ØxA cm Cont. ml Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
1 11x9 580 10039895 12 46,68 3,89

Dimensões cm Cont. ml Ref. Peças/Pack Pack € Peça €

5 DENIKA 7.9x9.7 (ØxA) 100 10039840 12 19,08 1,59
6 LUISA 7x5.9x7 (CxLxA) 140 30026494 6 14,94 2,49
7 Mini copo DILA 5.7x7.5 (ØxA) 80 30025727 2 9,98 4,99
8 Mini panela DILA 10.9x5.5 (ØxA) 130 30025733 2 13,98 6,99
9 Mini Wok DILA 14.7x4.7 (ØxA) 190 30025737 2 17,98 8,99

10 DILA 6.2x7.7 (ØxA) 80 30025763 2 9,98 4,99

Mini copos
Com estes mini copos você pode dispor criativamente as suas comidas e bebidas.
Material: Vidro, Vidro de borossilicato e Vidro cristal. Versátil! Seguro 
para máquinas de lavar louça!

Dimensões cm Cont. ml Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
2 ELLA 4.2x9.7 (ØxA) 75 30026479 6 15,54 2,59
3 CUCINO 7.1x6.4 (ØxA) 120 10039578 6 7,74 1,29
4 BRASSERIA 6.8x4.8 (ØxA) 110 10039790 6 7,74 1,29

Vidro cristal
Formato incomum:  
topo redondo, base oval

Isolamento parede dupla
Vidro de borossilicato

Mini copo  
ELLA 

259

Vidro cristal

Mini copo  
LUISA 

249

Formato triangular

Este pode ser o seu logo
Ficamos felizes por personalizar os produtos para si.

Mais informações sobre  
VEGA Duo Protect
Ver página 179

Mini wok  
DILA

899

9  Mini wok DILA7  Mini copo DILA 8  Mini panela DILA
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Dimensões cm Cont. ml Ref. Peças/Pack Pack € Peça €

12 
BUBBLE BALL

7x8 (ØxA) 400 10030117 12 15,48 1,29
13 8.5x10 (ØxA) 850 10030118 12 23,88 1,99
14 

  A BUBBLINO
6.6x5.9 (ØxA) 40 30051385 12 17,88 1,49

15 9.8x9 (ØxA) 120 30051386 6 12,54 2,09
16 INES 4.9x6.2 (ØxA) 60 30002550 12 17,88 1,49
17 SAO 5.7x5.7x6.7 (CxLxA) 100 10039782 6 11,94 1,99

Dimensões cm Cont. ml Ref. Peças/Pack Pack € Peça €

18 
CASABLANCA

4.9x5.5 (ØxA) 37 10039896 12 7,80 0,65
19 7x7.6 (ØxA) 140 10039765 12 8,28 0,69
20 CUJABA 4.6x9 (ØxA) 95 10039471 6 7,14 1,19
21 NELE 7x5.8 (ØxA) 90 30026905 6 7,14 1,19
22 GARGOTE 5.5x6.2 (ØxA) 120 10039789 6 7,74 1,29

2 tamanhos

Estrutura aderente2 tamanhos

Mini copo  
BUBBLINO, desde

149

Mini copo  
INES 

149

Copos BODEGO
Copos modernos com formato elegante. Qualidade robusta. Disponível em 
dois tamanhos, pode também ser usado como mini copo para sobremesas.
Material: Vidro. Seguro para máquina de lavar louça!

ØxA cm Cont. ml Ref.  Peças/Pack Pack € Peça €
11 8.2x5.9 230 30051459 6 5,94 0,99

8.5x8.9 360 30051458 6 6,54 1,09

Empilhável

Vidro cristal

Mini copo  
BUBBLE BALL, desde

129

Copos  
BODEGO, desde

099

2 tamanhos

A sua linha pessoal para nós!
Do copo ao equipamento completo:
Aconselhamento a qualquer hora 

+351 252 955 336
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Pote de vidro AILEN
Pode ser usado para cozinhar ou preservar co-
mida.
Material: Vidro. À prova de choque! Versátil!

ØxA cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 8.2x7.3 200 10030103 12 26,28 2,19
2 8.2x8.4 250 10030104 12 28,68 2,39
3 12x10.1 560 10030105 12 31,08 2,59

Pote de vidro BOCO
Ideal para decorar as suas criações e muito mais! Não adequado para máquinas de lavar louça nem 
para cozinhar.
Material: Vidro. À prova de choque. Versátil!

Forma Dimensões cm Cont. ml Ref. Peças/Pa-
ck Pack € Peça €

4 

redondo

9.3x7.2 (ØxA) 150 20060159 6 8,34 1,39
5 9.3x9.3 (ØxA) 200 20060160 6 9,54 1,59
6 10.6x11.6 (ØxA) 300 20060161 6 10,74 1,79
7 7.9x8.5 (ØxA) 70 20060316 6 7,74 1,29
8 rectangular 5.3x5.3x7.7 (CxLxA) 130 10039936 6 8,34 1,39

Pote de vidro ARDAS
Ideal para decorar as suas sobremesas, entradas 
ou para usar no buffet.
Material: Vidro. À prova de choque! Versátil!

CxLxA cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
9 8x8x7.5 200 10022677 2 11,98 5,99

10 8x8x11 350 10022678 2 13,98 6,99

Útil para preservar comida 
Tampa hermética

Formato angular

Pote de vidro 
AILEN, desde

219

Pote de vidro 
BOCO, desde

129
Pote de vidro  
ARDAS, desde

599

Para pequenos pratos em formato mini
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Conjunto de copos SINY
Quer queira desfrutar do seu batido matinal, servir cocktails, usar o copo 
para preservar alimentos ou apenas como um vaso moderno, decantador ou 
suporte para velas - cada copo pode ser usado num ambiente tanto moderno 
como tradicional e é absolutamente adequado para a gastronomia.
Vidro: Seguro para máquina de lavar louça! Pode ir ao microondas até 
70° C! Não é adequado para cozinhar! 
Tampa: Alumínio. Não adequado para máquina de lavar louça! Tampa 
com furo: aço inoxidável. Adequado para máquinas de lavar louça!

ØxA cm Cont. ml Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
13 Mini copo 

com tampa
7x8.3 200 30002218 12 17,88 1,49

14 8.1x9.3 330 30002219 12 22,68 1,89

Dispensador MODESTO com suporte
Ideal para servir bebidas caseiras como limonadas e ice teas. Com a torneira 
em aço inoxidável para um uso mais fácil e gravação vintage. Inclui etiqueta 
para identificar o conteúdo. Gargalo largo para fácil enchimento do dispen-
sador. A tampa oferece protecção contra os insectos. A bandeja de goteja-
mento é um óptimo acrescento devido à travessa e à grelha para colectar os 
líquidos que caem.
Material: Vidro. Suporte: aço revestido a pó. Bandeja de gotejamento: 
aço inoxidável 18/10.

LxAxC cm Cont. l Ref. Peça €
11 Dispensador com suporte 21x44x18 7 30030672 24,99

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
12 Bandeja de gotejamento 30.0x15.0x2.5 prateado 30025850 24,99

Design moderno
Versátil
Inclui tampa

ØxA cm Cont. ml Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
15 

Copo com tampa
8.5x13.6 600 30002217 12 31,08 2,59
8.4x17 1080 10008736 12 29,88 2,49

16 Caneca com pega e 
tampa

7.8x13.6 480 30002216 12 37,08 3,09
8.5x14.8 850 10008738 8 23,92 2,99

17 Garrafa  
com tampa

6.4x11.5 250 30002220 12 20,28 1,69
18 7.3x15.5 440 30002221 12 23,88 1,99

ØxA cm Adequado para Ref.
Pe-
ças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

Tampa
5.8x1.5 30002218, 30002220, 30002221 10008740 3 1,47 0,49
7.4x1.5 30002219, 30002217, 30002216 10008739 2 1,18 0,59

19 Tampa para 
SINY 7.4x1.5 30002219, 30002217, 30002216 10008881 26 51,74 1,99

Mini copo  
SINY, desde

149

Bandeja de gotejamento  
SIERRA, desde

2499

Garrafa  
SINY, desde

169

  > Copos IMPULSE ver p. 171

  > Caixa WANTAGE ver p. 231

Dispensador  
MODESTO

2499
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Prateleira LEONIE
Para uma apresentação moderna de cupcakes, 
queques e muito mais. Com pés anti-derrapantes 
para maior segurança.
Material: Vidro e aço inoxidável. Adequado 
para máquinas de lavar louça.

ØxA cm Ref. Peça €
7 2 pisos 20.5x21.5 30025992 19,99
8 3 pisos 20.5x31 30025967 29,99

Prateleira  
LEONIE , desde

1999

Prateleira com pratos  
ANTHEA , desde

1499

Prateleira com pratos ANTHEA
Prateleira com pratos de 3 andares, com pés an-
ti-derrapantes em borracha. Prateleira pequena 
adequada para pratos de tamanho 12-16,5 cm, 
prateleira grande para tamanho 20-28,5 cm. Pra-
tos não incluídos.
Material: Metal, cromado. 

 ØxA cm Ref. Peça €
4 16.5x26 10049796 14,99
5 28.5x43 10049795 22,99

Prateleira NATCHEZ
Prateleira de alta qualidade e muito robusta num moderno estilo vintage. 
Um suplemento ao nosso extensivo sistema modular para buffet NATCHEZ. 
Anti-derrapante com ripas em silicone. Por favor encomende as travessas 
em melamina ao mesmo tempo. Dimensões das travessas em melamina: 
baixo 2/4, meio 1,5/4, cima 1/4. Não adequado para máquinas de lavar louça.
Material: Madeira maciça, lacado. Dobrável! Pode ser limpo com um 
pano húmido!

LxAxC cm Ref. Peça €
3 43.3x44.8x20.6 30045322 39,99

Prateleira  
NATCHEZ

3999

Prateleira MONTANA
Num design VEGA invulgar - apenas disponível através de nós. Superfícies de 
contacto com cobertura anti-derrapante em silicone. Por favor encomende as 
travessas em melamina (GN 1/4, GN 1.5/4 and GN 2/4) separadamente. Não 
adequado para máquinas de lavar louça. 
Material da armação: Madeira maciça, oleado (carvalho ou nogueira). 
Base: MDF, lacado. Pode ser limpo com um pano húmido! 

LxAxC cm Cor Ref. Peça €
1 48x46.2x25.8 carvalho/antracite 30044430 79,99
2 48x46.2x25.8 nogueira/branco 30044431 89,99

Prateleira  
MONTANA, desde

7999

Prateleira ANIE
Com 3 pratos com dimensões de Ø 16.5 cm, 21.8
cm e 26.7 cm. Com pés anti-derrapantes em bor-
racha para maior segurança. Mão de obra de al-
ta qualidade. Entregue desmontado - montagem 
fácil.
Material: Aço inoxidável. Fácil de limpar! 

 ØxA cm Ref. Peça €
6 26.7x30.5 30051447 24,99

Prateleira  
ANIE 

2499

  > Travessas de melamina DEARBORN ver p. 235   > Travessas melamina ver p. 221
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Estante buffet e placa de madeira TENITI
Feita com uma robusta armação em aço inoxidá-
vel. Com duas placas em madeira (não incluídas, 
por favor encomende separadamente).
Material: Aço inox. 18/10, carvalho. Oleado. Não 
lavar placa de madeira na máquina de lavar louça.

Dimensões cm Ref. Peça €
9 Placa madeira  25x1.5 (ØxA) 30001290 12,99

10 Estante buffet  28.7x37x25.7 
(LxAxD) 30001291 49,99

Prateleira TROY
Fácil de limpar e de montar. Não adequada para 
máquinas de lavar louça.
Material: aço revestido a pó.

ØxA cm Ref. Peça €
11 28x40 30047235 17,99

Placa de madeira  
TENITI, desde

1299

Prateleira PALIME
Com pé anti-derrapante para maior segurança. Entregue desmontado - fácil 
montagem. Com lacagem segura para alimentos. Não adequado para má-
quinas de lavar louça.
Material: Contraplacado moldado. Pode ser limpo com pano húmido!

Prateleira KARA
Feita completamente em madeira com um prático 
encaixe no topo para um cartão. Entregue des-
montado - montagem fácil. Não adequado para 
máquinas de lavar louça.
Material: Madeira maciça de acácia.  
Seguro para alimentos, lacado!

ØxA cm Ref. Peça €
12 2 pisos 25.4x27.1 30045348 19,99
13 3 pisos 30.5x41 30045347 29,99

Prateleira  
TROY 

1799

Prateleira  
KARA, desde

1999

Prateleira  
PALIME, desde

1999

Forma Dimensões cm Cor Ref. Peça €
14 

Redonda
 25x26 (ØxA) preto 30044426 19,99

15  25x26 (ØxA) branco 30044427 19,99
16 

Quadrada
 25x26 (LxC) preto 30044428 24,99

17  25x26 (LxC) branco 30044429 24,99

  > Cesta de pão ALPENA ver p. 143

118-119_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   119 27.01.20   11:34



120

1 7

7

5

8

8

10

9

2

11

3

4

11 12

www.dauti.pt

Campânula em vidro HAMILTON
Campânulas em vidro modernas com vários for-
matos para combinar com os nossos suportes 
para bolo feitos em vidro, porcelana ou melamina.
Material: Vidro cristal. Soprado à mão! Segu-
ro para máquina de lavar louça!  

ØxA cm Ref. Peça €
1 18x23 10030067 14,99
2 27x31 10030068 24,99

29x33 10030069 27,99
3 18x14 10030073 14,99
4 27.5x22 10030074 21,99
5 29x23 10030075 26,99

Vidro cristal
Soprado à mão

Vidro cristal

Suporte para bolo LANA
Este elegante suporte para bolo apresenta as suas 
iguarias no buffet com estilo.
Material: Porcelana. Seguro para máquina de 
lavar louça!

ØxA cm Ø cm (pé) Ref. Peça €
9 25x10 8 10010164 9,99

10 31.5x10 11.7 10013936 13,99

Prato para bolo EVA
Sem pé. Com um relevo decorativo vintage na par-
te de baixo. O prato assenta agradavelmente na 
mão! Robusto e de alta qualidade.
Material: Vidro. Empilhável! Seguro para má-
quina de lavar louça!

Ø cm Ref. Peça €
11  33 30045591 9,99

Prato para bolo MAGDALENA
Sem pé. Com um atractivo relevo no rebordo. Ro-
busto e de alta qualidade.
Material: Vidro. Empilhável! Seguro para má-
quina de lavar louça!

Ø cm Ref. Peça €
12 33 30045627 9,99

Suporte para bolo SAMARIA
Suporte para bolo elegante e transparente feito 
em vidro.
Material: Vidro cristal. Seguro para máquina 
de lavar louça!

ØxA cm Ø cm (pé) Ref. Peça €
6 30x10 13 10030005 19,99
7 30x16.5 14 10030006 25,99

Suporte para bolo GAVIA
Ideal para bolos, tartes, pastelaria e outras igua-
rias. Extremamente resistente ao impacto e à que-
bra e, por isso, com uma durabilidade particular-
mente alta. Aguenta temperaturas entre os -30ºC 
e os +70ºC.
Material: Melamina. Seguro para máquina de 
lavar louça!

ØxA cm Ø cm (pé) Ref. Peça €
8 32.5x9 9 30026493 14,99

Suporte para bolo  
SAMARIA, desde

 1999

Suporte para bolo 
GAVIA

1499

Suporte para bolo  
LANA, desde

999
Prato para bolo  
EVA

999

Prato para bolo 
MAGDALENA

999

Campânula  
HAMILTON, desde

1499

A melamina é extremamente resistente 
à quebra e, por isso, tem uma durabili-
dade particularmente alta.

Vantagem
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Campânula em vidro HELINA
Campânula particularmente grande, perfeita para 
bolos grandes e altos. Alta transparência.
Material: Vidro cristal de alta qualidade. 
 Soprado à mão! Seguro para máquina de la-
var louça!

ØxA cm Ref. Peça €
14 32x24.5 30025723 29,99
15 34.5x26 30025722 34,99
16 38x26 30026045 39,99

Campânula MARILIA
Conjunto práctico com um suporte para bolo com 
pé.
Material: Vidro cristal de alta qualidade. So-
prado à mão! Seguro para máquina de lavar 
louça!

ØxA cm Ø cm (pé) Ref. Peça €
13 28x30 12.5 10097764 34,99

Suporte para bolo NORA
Suportes para bolo extra grandes, adequados pa-
ra os bolos maiores. Alta transparência. Grande 
estabilidade nas variedades com pé.
Material: Vidro cristal de alta qualidade. 
 Soprado à mão! Seguro para máquina de la-
var louça!

ØxA cm Ø cm (pé) Ref. Peça €
17 33.5x7.5 18 30025744 27,99
18 38x15 17.5 30025745 29,99
19 40x4  30025751 34,99

Campânula vintage HILMA
Duas peças, um preço: campânula e prato com 
um estilo vintage para apresentar cupcakes, que-
ques e outros doces no buffet. Mão de obra de alta 
qualidade, grande grau de transparência.
Material: Vidro cristal. Soprado à mão! Segu-
ro para máquina de lavar louça!

ØxA cm Ref. Peça €
20 25x18 30025718 29,99
21 30x21.5 30025717 32,99

Vidro cristal
2 peças - 1 preço

Vidro cristal
Extra grande

Suporte extra grande2 peças - 1 preço

Campânula vintage  
HILMA, desde

2999

Campânula em vidro  
HELINA, desde

2999

Campânula  
MARILIA

3499
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Prato raso e campânula LOGER
Prato raso e campânula simples a combinar para uma apresentação da comida moderna.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel, Prato raso 18/8, campânula 18/10! Seguro para má-
quina de lavar louça!

Dimensões cm Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
2 Campânula polida 26x19 (ØxA) 10044031 1 26,99 26,99
3 Prato raso polido 31 (Ø) 10021477 4 51,96 12,99

Aço inoxidável
Polido

Campânula OLINDA
Conjunto com uma moderna campânula em vidro 
com pé.
Material: Vidro cristal. Soprado à mão! 
Seguro para máquina de lavar louça!

ØxA cm Ref. Peça €
4 11.5x23.5 10098074 9,99

Bomboneira JOSEPHINE
Bomboneira vintage com tampa amovível e um 
atractivo relevo no exterior.
Material: Vidro. Altamente transparente!  
Seguro para máquina de lavar louça!

 ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
5 10.7x17.5 0.6 30044373 9,99

Campânula  
OLINDA

999

Prato raso  
LOGER

1299

Bomboneira  
JOSEPHINE

999

2 peças – 1 preço

Mini campânula LEA
Com um prato, num conjunto para apresentação 
de pequenos cupcakes, pequenos aperitivos e 
sobremesas. 
Material: Vidro. Seguro para máquina de lavar 
louça!

ØxA cm Ref. Peça €
1 15x10 30026461 9,99

www.dauti.pt

Encontre mais produtos

Mini campânula  
LEA 

999

2 peças – 1 preço
Soprado à mão
Vidro cristal
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Pote em vidro com tampa LISSY
Com tampa - cada pote é único. Versátil, por exemplo para a venda no balcão, 
para bolachas, para o buffet ou para a recepção. Disponível em diferentes 
tamanhos.
Material: Vidro cristal. Soprado à mão! Seguro para máquina de lavar 
louça!

 ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
12 16x24 3.2 30026395 17,99
13 19.5x20 4.3 30026402 19,99
14 19.5x29.5 5.9 30026408 24,99

2 peças – 1 preço
Soprado à mão
Vidro cristal

2 peças – 1 preço
Tampa feita em carvalho
Soprado à mão
Vidro cristal 

Pote em vidro NAMMI
Inclui tampa hermética em vidro. Ideal para uma 
apresentação decorativa e funcional de bolachas 
e outras iguarias. Também disponível: tampa feita 
de madeira de carvalho.
Material: Vidro cristal. Seguro para máquina 
de lavar louça! Soprado à mão! Hermético!

Pote em vidro PUEBLA
Conjunto com tampa para decoração ou armaze-
namento de guloseimas.
Material: Vidro cristal. Soprado à mão! Segu-
ro para máquina de lavar louça!

 ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
6 24.5x25 5.8 10098910 29,99

Pote em vidro  
PUEBLA

2999

Pote em vidro  
NAMMI, desde

1799

Pote em vidro 
LISSY, desde

1799

ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
7 15x25 4.9 10029365 17,99
8 15x35 5.6 10029364 19,99
9 20x20 5.5 10029366 19,99

ØxA cm Adequado 
para Ref. Peça €

10 Tampa de 
madeira

16x5 10029364
10029365 10008406 12,99

11 21x5 10029366 10008407 15,99

2 peças – 1 preço
Soprado à mão
Vidro cristal
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Taça de gelado
Taças de gelado de alta qualidade em vários tamanhos e formatos.
Material: Vidro. Seguro para máquina de lavar louça!

ØxA cm Cont. ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

1   A YPSILA 10.7x8.6 230 30044362 12 33,48 2,79
2   A ANNI 11.4x10.8 340 30044623 6 19,14 3,19
3 CHILL 9.7x9.3 210 10025184 6 11,94 1,99

ØxA cm Cont. ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

4      BASCA 11.1x10.5 355 10030138 12 37,08 3,09
5        A TILDA 10.9x11 270 30044618 6 17,34 2,89
6        A FRIDA 11.7x10.3 320 30044625 6 17,94 2,99

Vidro cristal
Taça de gelado
Taças de gelado de alta qualidade transparentes ou com detalhes coloridos!
Material: Vidro. Seguro para máquina de lavar louça!

ØxA cm Cont. ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

7 DALIA 8.4x16.8 330 10030106 6 9,54 1,59
8      CIRCEE 11x16.9 270 10030099 6 24,54 4,09

ØxA cm Cont. ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

9      FIFTY 8.2x18.4 290 10030084 6 25,14 4,19
10 CIRCLE 7x20 320 10039716 6 17,94 2,99
11 CLUB 13x20 420 10039948 6 53,94 8,99

Taça de gelado  
CIRCEE

409

Taça de 
gelado   
YPSILA

279

Taça de 
gelado  
ANNI

319

Taça de gelado  
CHILL

199

Taça de gelado  
FIFTY

419

Taça de  
gelado  
CIRCLE

299
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Taça de gelado
Com um relevo moderno no exterior. Robusto.
Material: Vidro, as taças de gelado coloridas são totalmente tingidas. 
Seguro para máquina de lavar louça!

Cor ØxA cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
21   A PAULINA verde 10.9x10.4 360 30044614 6 20,34 3,39
22   A SARAH turquesa 10.9x10.9 320 30044616 6 19,14 3,19

Cor ØxA cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
23   A ELENA turquesa 11.8x10.3 380 30044624 6 19,14 3,19
24 

  A JUNA
púrpura 11.9x10.5 380 30044617 6 20,94 3,49

25 transparente 11.9x10.5 380 30044619 6 19,74 3,29
26        A INES transparente 9.8x10.3 275 30045157 6 17,94 2,99
27   A JANA transparente 12x10.9 400 30044615 6 17,94 2,99

Pé e base totalmente tingidos
3 formatos

Taça de gelado AMINTA
As taças de gelado extra grandes são versáteis e convencem pelo colorido e 
bulboso pé. Material: Vidro cristal. Pé e base totalmente tingidos! Seguro 
para máquina de lavar louça!

ØxA cm Cont. ml Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

12 
12.2x24.5 570

transparente 10006168 6 59,94 9,99
13 roxo 10006169 6 62,94 10,49
14 cinzento claro 10006170 6 62,94 10,49

ØxA cm Cont. ml Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

15 
8.5x20.5 350

transparente 10006159 6 53,94 8,99
16 roxo 10006160 6 56,94 9,49
17 cinzento claro 10006161 6 56,94 9,49
18 

13.5x22 900
transparente 10006171 6 62,94 10,49

19 roxo 10006172 6 65,94 10,99
20 cinzento claro 10006173 6 65,94 10,99

Taça de gelado  
ELENA

319

Taça de gelado  
JUNA, desde

329

Taça de gelado  
INES

299

Taça de gelado  
AMINTA, desde

899
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Concha para tirar gelado com revesti-
mento anti-aderente SOLEYA
Com pegas em plástico ergonómicas e repelen-
tes ao frio, confortáveis de pegar. A concha está 
equipada com um revestimento em cerâmica an-
ti-aderente.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10! Seguro para máquina de lavar louça!

Ø cm Cont. ml Ref. Peça €
10 4.5 25 10020203 39,99

4.9 33 10020204 39,99
5.1 42 10020205 39,99

Inquebrável
Revestimento anti-ade-
rente cerâmico

Palhinhas em vidro LIYA
Reutilizáveis, extremamente duráveis, resistentes 
ao calor e ao uso. Podem ser personalizadas: a 
sua oportunidade para fazer publicidade. Inclui 
uma escova para limpar o interior.
Material: Vidro de borossilicato. Amigo do 
ambiente! Seguro para máquina de lavar lou-
ça! 

ØxC cm Ref. Conj. €
1  1x15 30043867 6,99
2 1x20 30043866 7,99
3 1x23 30043868 8,49

Palhinhas LASTO
Adequadas para cocktails e bebidas.
Material: Plástico.

ØxC cm Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

8 0.5x12.5 preto 10030119 400 1,99
9 0.8x25 preto 10049667 135 1,49

Palhinhas PAJA
Com um look retro às riscas e bolinhas.
Material: Papel. Estável! Reciclável!

ØxC cm Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

5 

0.6x20

multicolorido 10030274 500 45,00 0,09
6 vermelho/

branco 10030277 500 45,00 0,09

7 verde/branco 10030278 500 45,00 0,09

Sustentável, fei-
to de papel

Palhinhas LASTO, desde

149

Palhinhas  
PAJA

009

Colher de sobremesa DESIGN
Ideal para pendurar no copo.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10! Seguro para máquina de lavar louça!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

17 14 10021394 12 20,28 1,69
18 17.3 10021334 6 12,54 2,09

Colher de sobremesa 
DESIGN, desde

169

Palhinha em vidro  
LIYA, desde

699

Concha para tirar gelado  
SOLEYA

3999

Colher de gelado
Garantia de 10 anos!  
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10 ou aço inoxidável 18/0!  
Adequado para máquinas de lavar louça!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

11 MADRID
aço inox. 18/10

13.7 10021139 12 11,40 0,95
12 22.3 10021138 12 13,80 1,15
13 FORTUNA

aço inox. 18/0
13.3 10025163 12 5,40 0,45

14 18.7 10025166 12 7,80 0,65
15 DECASO

aço inox. 18/0
13.4 10006558 12 8,28 0,69

16 20 10006559 12 9,48 0,79

Colher de gelado, 
desde

045

Concha para tirar gelado SALTA
Com pegas em plástico inquebráveis e repelentes 
ao frio para um manuseamento particularmente 
confortável.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10! Seguro para máquina de lavar louça!

Ø cm Cont. ml Ref. Peça €
4 4.5 25 10020367 29,99

4.9 33 10020366 29,99
5.1 42 10021948 29,99

Concha para tirar gelado  
SALTA

2999

Encontre mais produtos para os seus 
gelados na p. 238

7 peças – 1 preço

Pegas em plástico 
repelentes ao frio
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Copos para latte macchiato LAYANA
Copos modernos para latte macchiato com diferentes impressões. Os itens 
10039714 + 10039715 são empilháveis.
Material: Vidro. Impresso! Seguro para máquina de lavar louça!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
19 8.3x13.3 8.3 400 10039711 6 13,14 2,19

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
20 8.3x13.3 8.3 400 10039713 6 13,14 2,19
21 8.3x13.3 8.3 400 10039712 6 13,14 2,19
22 8.2x14 8.2 380 10039714 6 13,14 2,19
23 8.7x13 8.7 420 10039715 12 26,28 2,19

Conjunto de copos CASABLANCA
Versátil. Feito em vidro especialmente temperado. Bastante resistente.
Material: Vidro. Temperado. Empilhável! Seguro para máquina de lavar 
louça!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Ref. Peças/
Pack Pack € Peça €

24 8.4x12.2 8.4 360 10039251 12 10,68 0,89
25 8.7x13 8.7 400 10039252 24 26,16 1,09

Copo de chá EMILIA
Ideal para chá, vinho com canela e outras bebidas quentes.
Material: Vidro. Temperado. Empilhável! Linha de enchimento a 0.2 L ! 
Seguro para máquina de lavar louça!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
26 7.4x9.5 7.4 280 30024873 12 17,88 1,49

Copo latte macchiato 
LAYANA

219

Copos  
CASABLANCA, desde

089

Copo de chá  
EMILIA

149

  > Base TILU ver p. 204

Diferentes formas e desenhos

Empilhável
Vidro temperado

Empilhável 
Vidro temperado
Com linha de enchimento
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Vidro temperado

Vidro temperado

Mini copo NELE
Perfeito para expresso, como copo de sobremesa 
ou copo de água.
Material: Vidro. Seguro para máquina de lavar 
louça!

ØxA cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
9 7x5.8 90 30026905 6 7,14 1,19

Chávena de chá MELINA
Com uma pega larga.
Material: Vidro. Temperado. Seguro para má-
quina de lavar louça!

ØxA cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
10 9.7x8.6 340 30026924 6 17,94 2,99

Copo de café irlandês ISA
O clássico para café irlandês e outras bebidas 
quentes. Robusto.
Material: Vidro. Seguro para máquina de lavar 
louça!

ØxA cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
8 7.6x14.6 230 30030993 6 10,74 1,79

Chávenas de chá e café LOUISE
Particularmente robustos e duráveis. A pega angular garante uma aderência 
agradável ao segurar no copo.
Material: Vidro. Temperado. Seguro para máquinas de lavar louça e mi-
croondas!

ØxA cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 Chávena e pires de café 8.5x7 195 30045476 6 23,88 3,98
2 Chávena e pires expresso 6x5.5 80 30045475 12 16,68 1,39
3 Caneca 10.4x11.2 250 30045477 12 27,48 2,29
4 Caneca 11.2x14.8 385 30045478 12 31,08 2,59

Chávenas de chá e café NINI
As chávenas de aparência fina e elegante são adequadas para bebidas quen-
tes e frias. Tolera mudanças de temperatura até 130ºC.
Material: Vidro de borossilicato. Seguro para máquinas de lavar louça e 
microondas!

ØxA cm Cont. ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

5 Chávena e pires 
café 9.2x6.1 290 30045551 6 25,74 4,29

6 Chávena e pires 
expresso 6.8x4.6 110 30045552 6 17,94 2,99

7 Chávena de chá 8.6x12 460 30045550 6 21,54 3,59

Vidro de borossilicato

Copos de chá e café  
LOUISE, desde

139

Copo de café 
irlandês 
ISA

179

Mini copo  
NELE

119

Chávena de 
chá  
MELINA

299

Chávena de chá  
NINI

359
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Chávenas de chá e café DILA
Para bebidas quentes ou frias. Tolera mudanças 
de temperatura até 130ºC. O espaço entre as pa-
redes das chávenas previne o embaçamento do 
vidro tanto no interior como no exterior. As bebi-
das mantêm a temperatura durante mais tempo 
e os hóspedes não queimam as mãos devido à 
parede dupla.
Material: Vidro de borossilicato. Sem conden-
sação! Seguro para máquinas de lavar louça e 
microondas!

Açucareiro KAMALA
Com tampa fechada feita em aço inoxidável de 
crómio - níquel 18/10.
Material: Vidro. Adequado para máquinas de 
lavar louça!

ØxA cm Cont. ml Ref. Peça €
23 7.5x14 500 10049598 3,19

Doseador de açúcar NILO
Com tampa doseadora feita em aço cromado 
18/0. Não adequado para máquinas de lavar louça.
Material: Vidro. Não adequado para máquinas 
de lavar louça!

ØxA cm Cont. ml Ref. Peça €
22 6.7x12.8 160 10049184 2,09

Parede dupla 
Vidro de borossilicato

Vidro de borossilicato: tolera mu-
danças de temperatura de aprox. 
130ºC: poupe dinheiro devido a menos 
quebras. 

ØxA cm Cont. ml Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
11 Mini copo redondo 7.5x6.2 115 10039978 2 7,98 3,99
12 Mini copo 5.7x7.5 80 30025727 2 9,98 4,99
13 Copo expresso 6.2x7.7 80 30025763 2 9,98 4,99
14 Copo de chá e sumo 7.8x11.3 290 30025756 2 10,98 5,49
15 

Copo de chá
9.3x11 350 10039893 2 11,98 5,99

16 9.3x15 480 10039894 2 12,98 6,49
17 Chávena expresso c/ pega 6.7x8 130 10039890 2 9,98 4,99
18 Chávena café c/ pega 8.6x11.3 310 10039891 2 11,38 5,69
19 Chávena chá c/ pega 8.5x11.1 320 10029968 2 11,58 5,79
20 Chávena cappuccino c/ pega 12x8.3 420 10039892 2 12,78 6,39
21 Jarro de leite 7x8.8 130 10008885 2 11,98 5,99

Vantagem

Mini copo  
DILA, desde

399

Chávenas de chá  
DILA, desde

579

Doseador açúcar  
NILO

209

Açucareiro 
KAMALA

319

Mini copo  
DILA 

499
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Chávena de 
expresso

Pires da chávena de 
expresso

Copo de 
cappuccino/café

Pires de chávena de 
capuccino/café

Chávena de café 
com leite

Pires da chávena de 
café com leite Caneca Pires da caneca Prato raso

Empilhável  Sim  Sim  Sim  Sim Sim
Cont. ml 100  200  300  230   
Dimensões 
cm 6.4x5.5 (ØxA) 12 (Ø) 9x6.5 (ØxA) 14.5 (Ø) 10.5x6.5 (ØxA) 17 (Ø) 7.5x9 (ØxA) 14.5 (Ø) 21 (Ø)

branco 1  10010495 2  10010498 3  10010499 4  10010501 5  10010504 6  10010508 7  10010511 8  10010493 9  10010513
Peças/Pack 6 6 6 6 6 6 6 6 6
Pack € 10,74 7,74 14,94 9,54 20,94 11,34 14,94 9,54 11,94
Peça € 1,79 1,29 2,49 1,59 3,49 1,89 2,49 1,59 1,99
beje 10  10010555 11  10010556 12  10010557 13  10010558 14  10010559 15  10010560 16  10010561 17  10010562 18  10010563
castanho 19  10010564 20  10010565 21  10010566 22  10010567 23  10010568 24  10010569 25  10010571 26  10010572 27  10010573
chocolate 28  10010480 29  10010475 30  10010487 31  10010476 32  10010490 33  10010478 34  10010491 35  10010474 36  10010479
vermelho 37  10010590 38  10010591 39  10010592 40  10010593 41  10010594 42  10010595 43  10010596 44  10010597 45  10010598
laranja 46  10010520 47  10010521 48  10010522 49  10010523 50  10010529 51  10010531 52  10010532 53  10010533 54  10010534
verde 55  10010546 56  10010547 57  10010548 58  10010549 59  10010550 60  10010551 61  10010552 62  10010553 63  10010554
azul 64  30013955 65  30013957 66  30013963 67  30013959 68  30013962 69  30014023 70  30013951 71  30013967 72  30013965
verde pastel 73  30013956 74  30013958 75  30013964 76  30013960 77  30013961 78  30014024 79  30013953 80  30013968 81  30013966
Peças/Pack 6 6 6 6 6 6 6 6 6
Pack € 17,94 11,94 23,94 16,14 29,94 17,94 23,94 16,14 21,54
Peça € 2,99 1,99 3,99 2,69 4,99 2,99 3,99 2,69 3,59

Conjunto de chávenas ALLEGRI COLORI
Combine as peças - não há limite para a sua criatividade com tantas cores 
diferentes.
Material: Porcelana. Seguro para máquinas de lavar louça e microon-
das!

Chávena de expresso  
ALLEGRI COLORI, desde

179BEST
SELLER
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Conjunto de porcelana TAKATI
Conjunto de louça para café com pires em vários formatos, com esmalte 
fosco. Disponível em várias cores modernas.
Material: Porcelana. Seguro para máquinas de lavar louça e microon-
das!

Empi- 
lhável

Dimensões 
cm

Cont. 
ml Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
82 

Chávena de 
expresso  6.5x5 (ØxA) 100

oliva 30051349 6 17,94 2,99
preto 30051350 6 17,94 2,99
beje 30051351 6 17,94 2,99

83 Pires da 
chávena de 
expresso 
orgânica

Sim 13.5x10x2 
(CxLxA)  

oliva 30051361 6 11,94 1,99
preto 30051362 6 11,94 1,99

beje 30051363 6 11,94 1,99

Chávena de 
café  8.5x6 (ØxA) 200

oliva 30051367 6 23,94 3,99
84 preto 30051365 6 23,94 3,99

beje 30051366 6 23,94 3,99
Pires da 
chávena de 
café 
redonda

Sim 14x2.4 
(ØxA)  

oliva 30051352 6 17,94 2,99
85 preto 30051353 6 17,94 2,99

beje 30051354 6 17,94 2,99

Caneca  8.5x11 
(ØxA) 330

oliva 30051346 6 29,94 4,99
preto 30051347 6 29,94 4,99

86 beje 30051348 6 29,94 4,99

Conjunto de louças PALANA
O conjunto PALANA encanta com as suas cores modernas e aspecto vintage 
moderno. As peças parecem artesanais devido às irregularidades do rebor-
do. Graças a esse aspecto, cada peça é única.
Material: Grés. Seguro para máquinas de lavar louça e microondas!

 Empi- 
lhável

Dimensões 
cm

Cont. 
ml Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
95  

Chávena de 
café  9.3x6.8 (ØxA) 240

cinzento 30026369 6 29,94 4,99
96 turquesa 30026370 6 29,94 4,99
97 verde 

pastel 30026371 6 29,94 4,99

98 
Pires de 
chávena de 
café

Sim 16.5 (Ø)  

cinzento 30026375 6 23,94 3,99
99 turquesa 30026376 6 23,94 3,99

100 verde 
pastel 30026377 6 23,94 3,99

101 

Caneca  8.5x10.5 
(ØxA) 300

cinzento 30003257 6 41,94 6,99
102 turquesa 30003261 6 41,94 6,99
103 verde 

pastel 30003263 6 41,94 6,99

Conjunto de porcelana ALESSIA
Conjunto de porcelana com um formato elegante e salpicos irregulares. Prá-
tico: os pires adequam-se a chávenas de qualquer tamanho. As canecas e 
chávenas são empilháveis.
Material: Porcelana. Seguro para máquinas de lavar louça e microon-
das! Garantia de disponibilidade de stock de 10 anos!

Empi- 
lhável Dimensões cm Cont. 

ml Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

89 
Chávena de 
expresso Sim 5.5x5.5 (ØxA) 90

beje 30036975 6 23,94 3,99
turquesa 30036977 6 23,94 3,99
cinzento 30036976 6 23,94 3,99

Chávena de 
café Sim 7.5x6.3 (ØxA) 190

beje 30036984 6 29,94 4,99
90 turquesa 30036986 6 29,94 4,99

cinzento 30036991 6 29,94 4,99

Caneca Sim 7.5x10 (ØxA) 320
beje 30036971 6 41,94 6,99

turquesa 30036970 6 41,94 6,99
91 cinzento 30036973 6 41,94 6,99
92 

Pires 
combinado Sim 15.5 (Ø)  

beje 30037034 6 29,94 4,99
93 turquesa 30037033 6 29,94 4,99
94 cinzento 30037035 6 29,94 4,99

>  Conjunto completo ALESSIA ver p. 40, 41

Taça
Para todos os tipos de guloseimas, sejam doces ou salgadas. 
Material: Porcelana. Seguro para máquinas de lavar louça e microon-
das!

Empi- 
lhável ØxA cm Cont. ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
87 Sim 13.5x7.5 460 10012072 6 15,54 2,59
88 Sim 15x6 520 10013642 6 17,94 2,99

Taça, desde

259

  > Conjunto completo TAKATI ver p. 34, 35

  > Conjunto completo PALANA ver p. 45
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Conjunto de porcelana THASSILO
Um conjunto de porcelana exclusivo que chama a atenção de toda a gente! 
THASSILO ganha o seu aspecto especial através da técnica "Crack Glaze": 
existem pequenas fissuras na peça. A cor do esmalte instala-se nessas fissu-
ras e a porcelana ganha esta cor especial. O carácter individual de THASSILO 
é realçado pelo seu formato irregular. Disponível em duas cores.
Material: Porcelana. Seguro para máquina de lavar louça! Pode ir ao 
forno até 150°C . Não adequado para microondas!

Conjunto de porcelana PURIOR
O conjunto de chávenas PURIOR encanta com as suas formas irregulares e 
orgânicas. Este efeito é realçado pelas cores naturais. Disponível em duas 
cores.
Material: Porcelana. Seguro para máquinas de lavar louça e microon-
das!

 Empi- 
lhável  Dimensões cm Cont. 

ml Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

21 Chávena 
de 
expresso

 6.5x4.5 (ØxA) 100
branco/castanho 30030686 6 23,94 3,99

22 branco/petróleo 30030682 6 23,94 3,99

23 Pires da 
chávena de 
expresso

Sim 12.5x11x2.1 
(CxLxA)  

branco/castanho 30030692 6 17,94 2,99
24 branco/petróleo 30030693 6 17,94 2,99

25 Chávena 
de café  8.5x6 (ØxA) 200

branco/castanho 30030685 6 29,94 4,99
26 branco/petróleo 30030683 6 29,94 4,99
27 

Caneca  8.5x10.4 (ØxA) 300
branco/castanho 30030687 6 35,94 5,99

28 branco/petróleo 30030684 6 35,94 5,99
29 Pires caneca

/cháv. café Sim 15.5x14x2.3 
(CxLxA)  

branco/castanho 30030690 6 26,94 4,49
30 branco/petróleo 30030691 6 26,94 4,49

1 , 2  Chávena de ex-
presso

5 , 6  Chávena de café 9 , 10  Caneca

Chávena de café 
THASSILO

599

>  Conjunto completo LIMARO ver p. 46 >  Conjunto completo PURIOR ver p. 47 

>  Conjunto completo FUNGIO ver p. 49

Conjunto de porcelana LIMARO
Conjunto de chávenas com um moderno design em espiral. 
Material: Porcelana. Seguro para máquinas de lavar louça e microon-
das!

Empi- 
lhável  Dimensões cm Cont. 

ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

16 Chávena de expresso  6.5x4.6 (ØxA) 90 30026694 6 17,94 2,99
17 Pires da chávena de 

expresso Sim 11.5 (Ø)  30026692 6 14,94 2,49

18 Chávena de café  8.5x6 (ØxA) 200 30026691 6 29,94 4,99
19 Caneca  8.5x10.4 (ØxA) 300 30026693 6 35,94 5,99
20 Pires caneca/chávena café Sim 14 (Ø)  30026684 6 23,94 3,99

16  Chávena de expresso
17  Pires da chávena de  
expresso

19  Caneca
20  Pires da caneca/chávena café 

18  Chávena de café

Chávena de café  
LIMARO

499

Conjunto de porcelana FUNGIO
Conjunto de porcelana com aspecto vintage. A louça tem uma borda decorativa 
em preto e pequenos salpicos irregulares. Por isso tem um aspecto artesanal.
Material: Porcelana. Seguro para máquinas de lavar louça e microondas!

 Empi- 
lhável

 Dimensões 
cm Cont. ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
11 Chávena de expresso  6x5.5 (ØxA) 100 30037539 6 17,94 2,99
12 Pires da chávena de 

expresso Sim 11.5 (Ø)  30037533 6 11,94 1,99

13 Chávena de café  8x7.5 (ØxA) 200 30037535 6 23,94 3,99
14 Pires de chávena de café Sim 14 (Ø)  30037542 6 17,94 2,99
15 Caneca  10x7.8 (ØxA) 300 30037536 6 29,94 4,99

11  Chávena de expresso
12  Pires da chávena de expresso

13  Chávena de café
14  Pires de chávena de café

15  Caneca

Chávena de café  
FUNGIO

399

3 , 4  Pires da chávena de expresso

7 , 8  Pires de chávena 
de café

29 , 30  Pires da caneca/chávena café27 , 28  Caneca

21 , 22  Chávena de expresso 25 , 26  Chávena de café 

Chávena de café  
PURIOR 

499

23 , 24  Pires da chávena de 
expresso

 Empi- 
lhável

 Dimensões 
cm Cont. ml Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 Chávena de 

expresso  6x6 (ØxA) 100
cinzento 30026256 6 23,94 3,99

2  azul 30026255 6 23,94 3,99
3 Pires da 

chávena de 
expresso

Sim 11.5 (Ø)  
cinzento 30026254 6 20,94 3,49

4 azul 30026251 6 20,94 3,49

5 
Chávena de café  7.5x7 (ØxA) 190

cinzento 30026306 6 35,94 5,99
6 azul 30026305 6 35,94 5,99
7 Pires de 

chávena de café Sim 14 (Ø)  
cinzento 30026258 6 29,94 4,99

8 azul 30026253 6 29,94 4,99
9 

Caneca  9.5x9 (ØxA) 380
cinzento 30026252 6 41,94 6,99

10 azul 30026257 6 41,94 6,99

  > Conjunto completo THASSILO ver p. 44

www.dauti.pt

Encontre mais produtos em
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> Conjunto completo MIXOR ver p. 48

Conjunto de chávenas MIXOR
Todas as peças deste conjunto de chávenas podem ser combinadas entre 
si - quer seja com pontilhado ou decorações diferentes.
Material: Porcelana. Seguro para máquinas de lavar louça e microon-
das!

Empi- 
lhável

 Dimensões 
cm

Cont. 
ml Design Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
40 

Chávena de 
expresso  6.2x5.5 

(ØxA) 100
branco 30026759 6 11,94 1,99

41 pontilhado 30027952 6 17,94 2,99
42 c/ decoração 30031328 6 17,94 2,99
43 Pires da 

chávena de 
expresso

Sim 12 (Ø)  
branco 30026770 6 8,94 1,49

44 pontilhado 30030991 6 11,94 1,99
45 c/ decoração 30031325 6 11,94 1,99
46 

Chávena de 
café  9.5x5.5 

(ØxA) 220
branco 30026763 6 14,94 2,49

47 pontilhado 30030971 6 23,94 3,99
48 c/ decoração 30031327 6 23,94 3,99
49 Pires de 

chávena de 
café

Sim 15 (Ø)  
branco 30026766 6 11,94 1,99

50 pontilhado 30030996 6 17,94 2,99
51 c/ decoração 30031415 6 17,94 2,99
52 

Caneca  8.7x10 
(ØxA) 280

branco 30026764 6 20,94 3,49
53 pontilhado 30031060 6 26,94 4,49
54 c/ decoração 30031642 6 26,94 4,49

Conjunto de porcelana SIDINA
O nosso conjunto SIDINA transmite o toque individual do artesanato com 
as bordas do esmalte ligeiramente irregulares. Todas as peças podem ser 
combinadas e assim oferecer muita variedade em mesas elegantemente 
dispostas.
Material: Porcelana. Seguro para máquinas de lavar louça e microon-
das!

31  – 33  Chávena de café

34  – 36  Pires de chávena de café

Chávena de café  
SIDINA

549

37  – 39  Caneca

53  – 54  Caneca

40  – 42  Chávena de expresso 43  – 45  Pires da chávena de 
expresso

46  – 48  Chávena de café

50  – 51  Pires de chávena de café

Chávena de café  
MIXOR, desde

249

Tábuas de madeira COLWOOD
Feitas em madeira de carvalho ou nogueira maciça e oleada. Os copos e 
canecas dos conjuntos SYNERGIE, CONTRAST e SAMOS encaixam perfei-
tamente no encaixe redondo (Ø 5.4 cm). 
Material: Madeira, oleada. Não é seguro ir à maquina de lavar louça. 
Instruções de cuidado incluídas.

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
55 Tábua de madeira quadrada com 

encaixe redondo 13x13x1.5
carvalho 10070703 8,99

56 nogueira 10070704 9,99
57 Tábua de madeira rectangular 

com encaixe redondo 12x20x1.5
carvalho 10070705 13,99

58 nogueira 10070706 14,99

Tábua de madeira  
COLWOOD, desde

899

 Empi- 
lhável

 Dimensões 
cm

Cont. 
ml Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
31 

Chávena de 
café  9.5x5.5 

(ØxA) 200
beje 10010588 6 32,94 5,49

32 turquesa 10010615 6 32,94 5,49
33 cinzento 30001493 6 32,94 5,49
34 Pires de 

chávena de 
café

Sim 16 (Ø)  
beje 10010589 6 25,74 4,29

35 turquesa 10010616 6 25,74 4,29
36 cinzento 30001479 6 25,74 4,29
37 

Caneca  7.5x10 (ØxA) 260
beje 10010587 6 41,94 6,99

38 turquesa 10010614 6 41,94 6,99
39 cinzento 30001490 6 41,94 6,99

  > Conjunto completo SIDINA ver p. 42, 43

  > Mais tábuas de madeira COLWOOD ver p. 101, caneca SAMOS ver p. 134

132-133_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   133 25.01.20   18:21



134

7

11

12

9

10

3

4

8

7 8 11 121 2 5 6

4

18

22

17 19

20

23

21

15

16

13

1414

www.dauti.pt

Conjunto de chávenas BISTRO
Chávenas altas e elegantes para café, expresso e muito mais.
Material: Porcelana. Seguro para máquinas de lavar louça e microondas!

Empi- 
lhável Dimensões cm Cont. 

ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

7 Chávena de expresso  6x8.2 (ØxA) 100 10012681 6 10,14 1,69
8 Pires da chávena de 

expresso Sim 11x1.8 (ØxA)  10012682 6 5,94 0,99

9 Chávena de capuccino/
café  7.2x10.2 (ØxA) 250 10012683 6 15,54 2,59

10 Pires de chávena de 
capuccino/café Sim 14x2 (ØxA)  10012684 6 8,34 1,39

11 Chávena café com leite  7.8x11.2 (ØxA) 300 10012685 6 20,34 3,39
12 Pires chávena café c/leite Sim 15x2.2 (ØxA)  10012686 6 9,54 1,59

Conjunto de chávenas BEBIDA
Chávenas para café, expresso e muito mais.
Material: Porcelana. Seguro para máquinas de lavar louça e microondas!

Empi- 
lhável

Dimensões 
cm

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 Chávena de expresso  6x5.5 (ØxA) 80 10013180 6 11,34 1,89
2 Pires da chávena de 

expresso Sim 11.5 (Ø)  10013181 6 5,94 0,99

3 Chávena de café  8.2x6.5 (ØxA) 180 10013182 6 15,54 2,59
4 Pires de chávena de café Sim 13 (Ø)  10013183 6 8,94 1,49
5 Chávena café com leite  9.8x8.3 (ØxA) 300 10013184 6 21,54 3,59
6 Pires chávena café c/ leite Sim 15 (Ø)  10013185 6 10,14 1,69

Chávena de expresso  
BISTRO

169

Chávena de expresso  
BEBIDA 

189

Conjunto de porcelana SAMOS
Crie destaques impressionantes com o nosso conjunto de chávenas SAMOS!  
Todas as peças podem ser perfeitamente combinadas entre si e são, claro, 
adequadas para buffets. Encontre as restantes peças do conjunto SAMOS 
em www.dauti.pt.
Material: Porcelana. Seguro para máquinas de lavar louça e microondas! 

Empi- 
lhável CxL cm Cont. 

ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

17 Chávena gourmet Sim 6.5x7.9 100 10013117 6 23,94 3,99
18 Pires caneca/chávena café/

gourmet Sim 23.5x10.5  10013112 6 29,34 4,89

19 Caneca Sim 6.5x6.5 120 10013118 6 13,74 2,29
18 Pires caneca/chávena café/

gourmet Sim 23.5x10.5  10013112 6 29,34 4,89

20 Caneca Sim 7.9x8.5 200 10013119 6 16,14 2,69
21 Pires caneca/chávena de café Sim 24.5x12  10013111 6 31,74 5,29
22 Chávena de expresso Sim 6.4x6.4 120 10013115 6 16,14 2,69
18 Pires caneca/chávena café/

gourmet Sim 23.5x10.5  10013112 6 29,34 4,89

23 Caneca com pega  8.6x10.1 300 10013116 6 23,34 3,89
21 Pires caneca/chávena de café Sim 24.5x12  10013111 6 31,74 5,29

Caneca 
SAMOS, desde

229

Chávena de expresso  
SORENO

219

Conjunto de chávenas SORENO
Este conjunto de chávenas apresenta delícias culinárias sempre com muito 
estilo.
Material: Porcelana. Seguro para máquinas de lavar louça e microondas! 

Empi- 
lhável Dimensões cm Cont. 

ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

13 Chávena de expresso  5.4x8.2 (ØxA) 100 10013762 6 13,14 2,19
14 Pires da chávena de 

expresso Sim 16x14.5 (CxL)  10013763 6 25,74 4,29

15 Caneca/chávena café  6.8x10.5 (ØxA) 200 10013760 6 17,94 2,99
16 Pires caneca/chávena café Sim 24x20 (CxL)  10013761 6 35,94 5,99
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Conjunto de combinação multi-funcional

Conjunto de porcelana ANIMATO
Multifuncional, pode ser combinado com o conjunto SYNERGIE, latte mac-
chiato e mini copos! Encontre o resto do conjunto ANIMATO em www.dauti.pt.
Material: Porcelana. Seguro para máquinas de lavar louça e microondas!

Empi- 
lhável Dimensões cm Cont. 

ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

24 Taça Sim 14x7 (ØxA) 500 10013897 6 23,94 3,99
25 Pires combinado Sim 14.5x14.5 (CxL)  10013890 6 20,94 3,49
26 

Bandeja combinada
Sim 22x11.5 (CxL)  10013891 6 47,94 7,99

27 Sim 28x14.5 (CxL)  10013892 4 51,96 12,99

Conjunto de porcelana SYNERGIE
Em combinação com o conjunto ANIMATO, você pode combinar chávenas, 
canecas e taças do conjunto SYNERGIE. Encontre as restantes peças do 
conjunto SYNERGIE em www.dauti.pt.
Material: Porcelana. Seguro para máquinas de lavar louça e microondas!

Empi- 
lhável Dimensões cm Cont. 

ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

28 Chávena de expresso  6.4x5.8 (ØxA) 120 10013790 6 16,74 2,79
29 Pires da chávena de 

expresso Sim 12x11.5 (CxL) 500 10013791 6 12,54 2,09

30 Chávena de café Sim 7.7x7.2 (ØxA) 220 10013792 6 22,74 3,79
31 Chávena chá/

capuccino Sim 8.9x6.4 (ØxA) 250 10013793 6 24,54 4,09

32 Pires combinado Sim 15x14.5 (CxL)  10013795 6 14,34 2,39
33 Caneca  8.4x9 (ØxA) 290 10013794 6 24,54 4,09
32 Pires combinado Sim 15x14.5 (CxL)  10013795 6 14,34 2,39
34 Jarro  Sim 8.4x7 (ØxA) 250 10013798 6 41,94 6,99
35 Açucareiro   8.4x7.1 (ØxA) 150 10013797 6 41,94 6,99
36 Recipiente para café 

com tampa Sim 10.5x10.5 
(ØxA) 500 10013796 2 25,58 12,79

37 Taça Sim 14x4.5 (ØxA) 330 10013806 6 20,94 3,49

Copos de café ver  
p. 127–129 ou em

Inúmeras combinações possíveis

Taça  
SYNERGIE

349

Taça  
ANIMATO

399

Chávena de café  
SYNERGIE

379

  > Copo de latte macchiato LAYANA ver p. 127

www.dauti.pt
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MadeiraAço inoxidável

Moinhos de sal/pimenta LEKO
O mais clássico entre todos os moinhos: LEKO é popular devido à sua apa-
rência intemporal e está disponível em duas versões: madeira ou aço inoxi-
dável com um aspecto de pedra. O parafuso de ajuste está marcado com "S" 
ou "P" para identificar o conteúdo.
Material: Aço inoxidável 18/0 ou madeira.

ØxA cm Material Ref. Peça €
9 

Moinho de sal
5.7x15.5 Aço inox. 18/0 30001746 22,99

10 5.5x14.9 Madeira 30001731 12,99
11 6x22.8 Madeira 30001732 19,99
12 

Moinho de 
pimenta

5.7x15.5 Aço inox. 18/0 30001743 22,99
5.5x14.9 Madeira 30001735 12,99
6x22.8 Madeira 30001736 19,99

Moinhos de sal/pimenta PRETO
Com aparência clássica. O moinho de sal está disponível em aço inoxidável, 
o moinho de pimenta em aço inoxidável ou em madeira lacada em preto ou 
branco. O parafuso de ajuste está marcado com "S" ou "P" para identificar 
o conteúdo.
Material: Aço inoxidável ou madeira lacada.

ØxA cm Material Cor Ref. Peça €
1 Moinho de sal 5.9x18 Aço inoxidável prateado 10051226 15,99
2 

Moinho de 
pimenta

5.9x18 Aço inoxidável prateado 10051243 15,99
3 

6x22
Madeira preto 10049217 10,99

4 Madeira branco 10051223 12,99
5 

6.8x33
Madeira preto 10049218 17,99

6 Madeira branco 10051222 19,99
7 

7.3x40
Madeira preto 10049219 20,99

8 Madeira branco 10051221 22,99

Moinhos de sal/pimenta LUCANO
De madeira em castanho escuro.

ØxA cm Ref. Peça €
16 Moinho de sal 5.9x22 10045044 12,99

Moinho de 
pimenta 5.9x22 10045045 12,99

Moinho de pimenta OMIRAN
Com uma altura de 61 cm, é ideal para servir aos 
seus hóspedes a pimenta directamente na mesa. 
O moinho de pimenta OMIRAN está marcado com 
um "P" de pimenta no parafuso de ajuste.

ØxA cm Cor Ref. Peça €
17 7.5x61 preto 10051231 39,99

Moinho de pimenta  
LEKO

2299

Moinho de pimenta  
PRETO

1599

Moinho de pimenta  
OMIRAN

3999

Moinho de pimenta  
MODA, desde

799
Moinho de pimenta  
LUCANO

1299

Moinhos de sal/pimenta MODA
 Em madeira – disponível em castanho ou natural.

ØxA cm Cor Ref. Peça
€

13 

Moinho de 
sal

5.1x11.5
natural 10045128 7,99

14 castanho escuro 10045136 7,99

5.5x16.5
natural 10045130 9,99

castanho escuro 10045138 9,99

Moinho de 
pimenta

5.1x11.5
natural 10045129 7,99

castanho escuro 10045137 7,99
15 

5.5x16.5
natural 10045131 9,99

16 castanho escuro 10045139 9,99

Encontre mais produtos

www.dauti.pt

A 
NOSSA

oferta
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Moinhos de sal/pimenta PESTLE
Feito de madeira de freixo com uma tampa em aço 
inoxidável como cobertura. Esta evita que sejam 
deixadas migalhas na mesa.

ØxA cm Ref. Peça €
19 Moinho de sal 8.4x21 30001298 29,99
20 Moinho de pimenta 8.4x21 30001299 29,99

Não deixa migalhas na mesa

Forma oval

Moinhos de sal/pimenta OMEA
Feito em aço inoxidável 18/10, o aspecto marte-
lado é moderno e contemporâneo. Os moinhos 
OMEA têm um contraste atractivo conseguido 
através do elemento rotativo feito em madeira 
verdadeira com um aspecto antigo. O parafuso 
de ajuste está marcado com "S" ou "P" para iden-
tificar o conteúdo.

ØxA cm Ref. Peça €
25 Moinho de sal 4.8x19.4 30001730 18,99
26 Moinho de 

pimenta 4.8x19.4 30001739 18,99

Moinhos de sal/pimenta KOBA
Com aspecto martelado. Os moinhos KOBA com-
binam cobre com uma forma ligeiramente oval e 
um elemento rotativo feito em madeira verdadeira 
para uma aparência vintage. O parafuso de ajuste 
está marcado com "S" ou "P" para identificar o 
conteúdo.

ØxA cm Ref. Peça €
23 Moinho de sal 5.5x19.4 30001729 19,99
24 Moinho de 

pimenta 5.5x19.4 30001740 19,99

Moinhos de sal/pimenta MARMILO
Feito em madeira de alta qualidade combinada 
com mármore. Fácil de encher devido à parte de 
cima ser amovível.

ØxA cm Ref. Peça €
21 Moinho de sal 6x16 30024298 29,99
22 Moinho de 

pimenta 6x16 30024297 29,99

Mármore genuíno
Também pode ser colocado ao contrário

Moinhos de sal/pimenta e saleiro NU-
TIMA
Feito em madeira nas cores preto ou vermelho bri-
lhantes. O parafuso de ajuste está marcado com 
"S" ou "P", nos artigos 10051234 e 10051233, para 
identificar o conteúdo.

ØxA cm Cor Ref. Conj. €

Saleiro e moinho de 
pimenta 5x11.5

vermelho 10051236 18,99
27 preto 10051235 18,99
28 

Moinho de pimenta/sal 5.7x23.5
vermelho 10051234 22,99

29 preto 10051233 22,99

Saleiro e pimenteiro NUTI-
MA

1899

Moinho de  
pimenta  
PESTLE

2999

Moinho de 
pimenta  
KOBA

1999

Moinho de pimenta  
OMEA

1899

Moinho de 
pimenta  
MARMILO

2999

  > Prato SKYLINE ver p. 66, 67

Todos os moinhos de sal VEGA têm 
um moedor em cerâmica, todos os 
moinhos de pimenta têm um moedor 
em aço carbono.* 

Assim, você poupará dinheiro a longo 
prazo!

*A garantia apenas poderá ser resga-
tada com a factura original. A garantia 
aplica-se apenas ao uso profissional e 
a um manuseamento normal.

Vantagens dos  
moinhos VEGA
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Moinho de pimenta/sal ACRYL
Em diferentes variantes e alturas! Conteúdo não 
incluído.
Material: Acrílico.

Dimensões cm Ref. Conj. €
1 Moinho de 

pimenta/sal 4.2x6.5 (ØxA) 10051238 9,99

Moinhos de sal/pimenta COPPA
Conteúdo não incluído.
Material: Acrílico e madeira.

ØxA cm Ref. Peça €
17 Moinho de sal 5.7x18 10045017 10,99
18 Moinho de 

pimenta 5.7x18 10045018 10,99

Moinho de pimenta com saleiro inte-
grado ALMA
O moedor do moinho de pimenta Ref. 10045123 é 
feito de aço carbono e o da Ref. 10051239 é feito 
de cerâmica. Conteúdo não incluído.
Material: Acrílico.

LxAxC cm Ref. Peça €
10 3.6x9.5x3.6 10051239 7,99
11 4.5x16.5x4.5 10045123 8,99

Conjunto de saleiro e moinho de pimen-
ta LIO 
Conteúdo não incluído.
Material: Acrílico.

ØxA cm Ref. Conj. €
15 4.2x10 10049215 9,99

Moinho de pimenta/sal MORENO
O mini conjunto está equipado com um moedor 
em cerâmica. Conteúdo não incluído.
Material: Aço inoxidável 18/10 e acrílico.

ØxA cm Ref. Peça €
12 Moinho de sal 4.8x18.5 10045014 15,99
13 Moinho de pimenta 4.8x18.5 10045015 15,99
14 Conj. mini moinhos 

de sal/pimenta 4x8.5 10051241 9,99

Moagem feita pressionando o botão

Conjunto moedores sal/pimenta BOTTO
O conjunto de moedores de sal/pimenta de alta quali-
dade BOTTO destaca-se pelo seu design minimalista 
e elegante. A sua característica especial é a funciona-
lidade, já que o moedor em aço inox. no seu interior 
funciona pressionando um botão. Cont. não incluido.
Material: Aço inoxidável 18/10

ØxA cm Ref. Conj. €
16 2.7x15.5 10051240 19,99

Moinho de pimenta/sal 
ACRYL

999

Conj. mini-moinhos 
de sal/pimenta  
MORENO

999

Moinho de pimenta com saleiro integrado  
ALMA, desde

799

Conjunto saleiro e moi-
nho de pimenta  
LIO

999

Conjunto moinho pimenta/sal  
BOTTO

1999

Moinhos de  
sal/pimenta  
COPPA

1099

Moinho de  
pimenta, desde

599
Dimensões cm Ref. Peça €

2 

Moinho de sal

6x13.5 (ØxA) 10045117 5,99
3 4.5x16.5x4.5 

(LxAxC) 10045115 7,99

4 6.1x23.5 (ØxA) 10045119 9,99
5 7.4x32 (ØxA) 10045121 15,99
6 

Moinho de 
pimenta

6x13.5 (ØxA) 10045118 5,99
7 4.5x16.5x4.5 

(LxAxC) 10045116 7,99

8 6.1x23.5 (ØxA) 10045120 9,99
9 7.4x32 (ØxA) 10045122 15,99
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Conjunto saleiro/pimenteiro KAYU
O conjunto saleiro e pimenteiro é feito em madeira 
de faia nobre. O saleiro está parcialmente lacado a 
branco e o pimenteiro a preto.
Material: Madeira.

ØxA cm Ref. Conj. €
19 5x9.1 30001749 9,99

Saleiro/pimenteiro EDEA
Material: Porcelana. Adequado para máqui-
nas de lavar louça!

LxAxC 
cm Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
24 Saleiro 4x6.8x4 10012897 6 11,34 1,89
25 Pimenteiro 4x6.8x4 10012898 6 11,34 1,89

Frasco para especiarias LIMU
Para especiarias.
Material: Vidro e aço inoxidável. Adequado 
para máquinas de lavar louça!

A cm Ref. Peça €
26 9.5 10049228 1,29

Conjunto moinhos de sal/pimenta  
METALO
Com o seu formato moderno feito em aço inoxi-
dável fosco, este conjunto encaixa perfeitamente 
em qualquer ambiente intemporal. O moinho de 
pimenta contém um moedor em cerâmica de alta 
qualidade.
Material: Aço inoxidável, fosco.

ØxA cm Ref. Conj. €
28 2.5x7.5 10051237 14,99

Saleiro/pimenteiro CONCORDE
Pode ser usado com sal ou pimenta.
Material: Vidro e alumínio cromado.

A cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

27 11.5 10045144 10 9,90 0,99

Conjunto de galheteiros NINA
Conjunto de 3 peças para sal e pimenta feito em 
vidro - tampas e armação feitas em aço inoxidável 
crómio-níquel 18/8. Conteúdo não incluído.
Adequado para máquinas de lavar louça!

LxAxC cm Ref. Conj. €
29 10.5x15.7x5.2 10049229 3,99

Conjunto galheteiros ELY
Conjunto de peças para sal e pimenta feito em aço 
cromado 18/0 escovado combinado com plástico.
Adequado para máquinas de lavar louça!

LxAxC cm Ref. Conj. €
30 11.5x14x5 10049242 7,99

Saleiro/pimenteiro TAMI
Saleiro/pimenteiro fácil de limpar.
Material: Vidro e aço inoxidável.

A cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

22 5 30052967 12 11,88 0,99

Saleiro/pimenteiro SALTI
Pode ser usado com sal, pimenta e especiarias.
Material: Vidro e aço inoxidável.

ØxA cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

20 4.5x5 30052968 6 13,14 2,19
25 5x8.5 30052969 6 16,14 2,69

Conjunto saleiro/pimenteiro JUKI
Conjunto de saleiro e pimenteiro.
Material: Vidro e aço inoxidável.

ØxA cm Ref. Conj. €
23 3.7x10.5 30051134 7,99

Conjunto moinhos de sal/pimenta 
METALO

1499

Conjunto de galheteiros  
NINA

399

Conjunto de galheteiros  
ELY

799

Saleiro/pimenteiro  
CONCORDE

099
Frasco para especiarias  
LIMU

129

Saleiro/pimenteiro  
TAMI 

099

Saleiro  
EDEA

189

Saleiro/pimenteiro  
SALTI, desde

219

Conjunto saleiro/pimenteiro  
JUKI

799

Conjunto saleiro/pimenteiro  
KAYU

999

Design exclusivo
Fácil de limpar
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Bandeja universal VALLEY com silicone
Ideal para colocar na mesa ou para um transporte 
seguro de garrafas, frascos de especiarias, etc. 
O tapete de silicone amovível fornece o suporte 
necessário. Conteúdo não incluído. 
Material: Aço inoxidável. Tapete de silicone 
lavável na máquina de lavar louça!

Dimensões cm Ref. Peça €
1 22x17x23 (CxLxA) 10080694 21,99
2 19.5x23 (ØxA) 10080695 19,99

Conjunto galheteiros MELILLA NEO
O galheteiro de 3 peças é adequado para vinagre 
e azeite e o de 5 peças para vinagre, azeite, sal e 
pimenta. Conteúdo não incluído.
Material: Aço cromado 18/0 e vidro. Não pin-
ga! Adequado para máquinas de lavar louça!

Cont. ml LxAxC cm Ref. Peça €
3 3 

pcs. 200 11.4x22x5.3 30015159 7,99

4 5 
pcs. 200 10.9x22x10.5 30015158 9,99

Pratos para ovo BASE e CHERIE
Para os hóspedes que comem ovos ao pequeno 
almoço: pratos para ovos com depósito.
BASE: Porcelana. Seguro para máquinas de 
lavar louça!  
CHERIE: Aço cromado 18/0. 
Adequado para máquinas de lavar louça! Am-
bos empilháveis!

Ø cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

5 BASE 12 10082990 6 11,94 1,99
6 CHERIE 8.5 10070509 2 2,58 1,29

Pratos para manteiga AMARI e 
ADAMANIA
Feitos em porcelana com uma campânula feita em 
aço inoxidável crómio-níquel 18/10 ou porcelana. 
Interior Ø: 5.3 cm (AMARI) ou 5.5 cm (ADAMANIA).
Seguro para máquina de lavar louça!

Ø cm 
(max.) Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
7 AMARI 9.5 10012394 6 22,74 3,79
8 ADAMANIA 9 10013360 1 7,39 7,39

Frasco de vidro OLIVIA
Com o formato de um frasco Erlenmeyer que fecha 
com rolha de cortiça. Resistente ao calor - pode 
ser usado para líquidos quentes.
Material: Vidro de borossilicato. Seguro para 
máquinas de lavar louça e microondas!

ØxA cm Cont. ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

12 6.4x12.5 100 30045821 6 17,94 2,99
8.5x14.5 250 30046312 6 20,94 3,49

Caixa de madeira MADITA
Verdadeiramente multiusos: numa degustação de cerveja, estas serão servidas de uma forma refrescan-
temente diferente. Pode ser usado também como galheteiro universal para especiarias, vinagre, azeite 
e muito mais, chamando a atenção dos seus hóspedes. Por favor encomende a placa em acrílico (pode 
ser gravada) ao mesmo tempo. Tamanho dos espaços: 5.7x5.7 cm.
Material: carvalho, natural ou acácia, lacada. Não apropriado para máquina de lavar louça.

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
9 16.4x16.4x20.2 carvalho 30002956 29,99

10 16.4x16.4x20.2   A acácia castanha 30043586 17,99

CxL cm Ref. Peça €
11 Placa em acrílico DORREA 12x7 30003067 1,39

Madeira
Pode ser usado como galheteiro ou para 
servir cervejas

Prato para ovo  
CHERIE

129
Conjunto galheteiros  
MELILLA NEO, desde

799

Prato para ovo  
BASE

199

Prato para manteiga  
AMARI, desde

379

Caixa de madeira 
MADITA, desde

1799
Frasco de vidro  
OLIVIA, desde

299

Placa acrílico  
DORREA, 
desde

139

Bandeja universal  
VALLEY, desde

1999
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Cesta IGATO
Feito em polipropileno com um aspecto natural. É seguro para alimentos, 
resistente à água e pode ir à máquina de lavar louça - estas características 
garantem uma vida-útil longa. Perfeito para usar na gastronomia. 
Adequado para máquinas de lavar louça!

Empi- 
lhável Forma Dimensões cm Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
22 Sim

redondo 16x8 (ØxA)

cinzento 10082795 4 21,96 5,49
Sim branco cremoso 10082794 4 21,96 5,49

23 Sim preto 10095656 4 21,96 5,49
Sim beje 10095654 4 21,96 5,49
Sim castanho 10095655 4 21,96 5,49
Sim

oval 25x19x6.5 
(CxLxA)

cinzento 10082798 2 11,98 5,99
24 Sim branco cremoso 10082797 2 11,98 5,99

Sim preto 10095659 2 11,98 5,99
Sim beje 10095657 2 11,98 5,99
Sim castanho 10095658 2 11,98 5,99
Sim

rectangu-
lar

40x30x10 
(CxLxA)

cinzento 10082801 1 14,49 14,49
Sim branco cremoso 10082800 1 14,49 14,49
Sim preto 10095674 1 14,49 14,49

25 Sim beje 10095672 1 14,49 14,49
26 Sim castanho 10095673 1 14,49 14,49

Cestas do pão LARINA
Feito em polipropileno com um aspecto natural. É seguro para alimentos, 
resistente à água e pode ir à máquina de lavar louça - estas características 
garantem uma vida-útil longa. Perfeito para usar na gastronomia. 
Adequado para máquinas de lavar louça!

Empi- 
lhável Cor Forma CxLxA cm Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
Sim

preto
quadrado

15x15x9 30045830 4 19,96 4,99
13 Sim 19x19x9.5 30045836 2 11,98 5,99
14 Sim 23x23x10 30045839 2 15,98 7,99
15 Sim rectangular 28x15x10 30045834 2 13,98 6,99

Sim

natural
quadrado

15x15x9 30045831 4 19,96 4,99
16 Sim 19x19x9.5 30045837 2 11,98 5,99
17 Sim 23x23x10 30045838 2 15,98 7,99
18 Sim rectangular 28x15x10 30045835 2 13,98 6,99

Compatível com 
HACCP

Compatível com HACCP

Cesta  
KORPA, desde

599

Cesta de pão  
LARINA, desde

499

Cesta  
IGATO, desde

549

Encontre mais produtos

www.dauti.pt

Cesta KORPA
Cestas de pão feitas 100% em polipropileno forte e resistente. Podem ser 
usados tanto como revestimento para taças de porcelana do nosso conjunto 
BASE, ou como uma atractiva cesta para pão.
Adequado para máquinas de lavar louça!

Empi- 
lhável ØxA cm Adequado para Ref. Ref. Peça

€
19  Sim 12x7.5 Taça 10082980 10029467 5,99
20 Sim 20x8.5 Taça 10082981 10029468 12,99

Empi- 
lhável ØxA cm Adequado para 

Ref. Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

21 Taça pequena 
BASE

Sim 10.3x6 10029467 10082980 4 8,76 2,19
Sim 18x7 10029468 10082981 2 7,78 3,89
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Cestas ICARO
Clássico e versátil.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10! Adequado para máquinas de lavar lou-
ça!

Empi- 
lhável Forma Dimensões cm Ref. Peça

€
10 Sim 

redondo
17x8 (ØxA) 10049236 7,99

11  Sim 21x9 (ØxA) 10049237 8,99
12 Sim oval 21.8x17.2x8.5 

(CxLxA) 10049239 9,99

Versátil

Cestas BERENA
As cestas BERENA são ideais para fruta ou muitas 
outras coisas que queira apresentar decorativa-
mente. Feitas em aço sólido lacado a preto, as 
cestas estão disponíveis em duas versões: oval 
sem pegas ou com duas práticas pegas e em dois 
tamanhos. 
Material: aço lacado a preto. Não apropriado 
para máquina de lavar louça! Seguro para ali-
mentos!

Empi- 
lhável CxLxA cm Ref. Peça

€
1 sem pegas Sim 26.5x15.5x10 30001723 6,99
2 com 

pegas
Sim 26.5x16x10 30001724 8,99

3 Sim 31x20x14 30001725 11,99

Taça para pão/frutas MARTY
Com um atraente aspecto martelado.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
14/4. Adequado para máquinas de lavar louça!

Empilhável ØxA cm Ref. Peça €
4 Sim 16x5 10029346 3,99
5 Sim 20x5.5 10029347 5,99
6 Sim 25x6 10029348 8,99

Cestas CESTINO
Com um formato oblíquo.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10! Adequado para máquinas de lavar lou-
ça!

Empilhável ØxA cm Ref. Peça €
7 Sim 12x7 10027704 7,99
8 Sim 16x8 10027703 8,99
9 Sim 20x9.3 10027074 9,99

Aspecto martelado Taça para pão/frutas  
MARTY, desde

399
Cesta  
CESTINO, 
desde

799

Cesta  
ICARO, 
desde

799

Cesta  
BERENA  
com pegas, desde

899

Cesta  
BERENA sem pegas

699
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Sacos para pão KAIMAN
Feito em imitação de couro fosco, e, por isso, mui-
to fácil de limpar. A impressionante gravação e o 
fino acabamento de poliuretano dão à superfície 
o seu brilho.
Material: Imitação de pele, saco: 65 % algo-
dão, 35 % poliéster. Lavar apenas até 40ºC!

Empi- 
lhável ØxA cm Cor Ref. Peça

€
22 

Sim 14x12
castanho/preto 10070561 14,99

23 preto/taupe 10070603 14,99
24  

Sim 20x12
castanho/preto 10070566 17,99

25 preto/taupe 10070604 17,99

Cestas APOTI
Muito leve e ideal para apresentar o pão, doçaria, 
etc.
Material: Contraplacado moldado, salgueiro 
folheado. Não apropriado para máquinas de 
lavar louça!

Empi- 
lhável CxLxA cm Cor Ref. Peça

€

Sim 21x21x4

castanho claro 10040108 9,99
18 branco 10040109 9,99

preto 30001440 9,99
19 nogueira 10040110 10,49
20 

Sim 29x29x8

castanho claro 10040111 14,99
branco 10040112 14,99

21 preto 30001441 14,99
nogueira 10040113 15,49

2 tamanhos, 4 cores

Cesta para pão ALPENA
Elegante cesta para pão preta com a borda inclinada 
para usar no buffet ou em mesas de pequeno-almoço.
Material: aço revestido a pó. Seguro para ali-
mentos! Fácil de limpar! Não apropriado para 
máquinas de lavar louça.

Empilhável ØxA cm Ref. Peça €
15 Sim 15x8 30047206 3,99
16 Sim 30x20.5 30047207 9,99
17 Sim 28x26 30047208 9,99

Sacos para pão HONA
Este saco para pão é perfeito para quem se 
preocupa com o estilo do seu restaurante. Es-
ta extraordinária cesta para pão feita em 100% 
poliéster com uma moderna aparência de jeans, 
adequa-se a todas as necessidades. Quer seja no 
tamanho pequeno com fatias de pão servidas para 
uma salada, no tamanho médio como cesta para 
uma mesa de pequeno-almoço ou no tamanho 
grande para o buffet: temos o tamanho certo para 
si! Adequado para máquinas de lavar louça, ocu-
pa pouco espaço e é fácil de guardar. Os nossos 
sacos têxteis criam uma atmosfera acolhedora na 
sua mesa de pequeno-almoço.
Material: 100 % Poliéster.

Empi- 
lhável Ø cm Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
26  12 ganga 30047229 3 29,97 9,99
27  16 ganga 30047227 2 31,98 15,99
28  30 ganga 30047228 1 17,99 17,99

Cesta para pão FRASER
Cesta para pão elegante com finas hastes e desli-
za na parte inferior. 
Material: aço revestido a pó. Seguro para ali-
mentos! Fácil de limpar! Não apropriado para 
máquinas de lavar louça.

Empilhável ØxA cm Ref. Peça €
13 Sim 25x14 30047209 9,99
14 Sim 28x8 30047210 9,99

Cesta para pão  
APOTI, desde

999

Cesta para pão  
FRASER

999

Saco para pão  
HONA, desde

999

Saco para 
pão  
KAIMAN, 
desde

1499

Tecido amovível
Imitação de pele

Saco para pão  
ALPENA, desde

399
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Conjunto de talheres STARI
A opolente decoração dos cabos e o efeito especial da pátina não é só criada 
por uma cobertura mas também por um processo elaborado e especialmente 
desenvolvido. Cada peça deste conjunto de talheres especial feita em aço 
inoxidável de crómio-níquel 18/10 de alta qualidade chama a atenção por si 
só e ainda mais se estiverem combinadas. 
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Espessura do mate-
rial: 3.5 mm (medida no ponto mais grosso do garfo de mesa)! Seguro 
para máquinas de lavar louça! Efeito pátina!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

1 Colher de mesa 21.2 30001296 12 35,88 2,99
2 Garfo de mesa 21.1 30001294 12 35,88 2,99
3 Faca de mesa (Mono. 13/0) 24.5 30001297 12 47,88 3,99
4 Colher de café 14.3 30001295 12 21,48 1,79
5 Garfo de bolo 16 30001293 12 26,28 2,19

Aspecto vintage devido ao efeito da pátina
Resistente
Espessura 3.5 mm

Aspecto vintage devido ao efeito da pátina
Resistente
Espessura 3 mm

Conjunto de talheres MEMORY
O formato elegante e intemporal do conjunto de talheres MEMORY chama a 
atenção devido ao efeito da pátina. A parte interessante é que este aspecto 
sofisticado não é só produzido pela cobertura mas também por um processo 
elaborado e especialmente desenvolvido.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Espessura do mate-
rial 3 mm (medida no ponto mais grosso do garfo de mesa)! Seguro 
para máquinas de lavar louça! Garantia de disponibilidade de stock de 
10 anos!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

6  Colher de mesa 20.5 10006541 12 31,08 2,59
7 Garfo de mesa 20.1 10006540 12 31,08 2,59
8 Faca de mesa (Mono. 13/0) 23.5 10006542 12 41,88 3,49
9 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 23.3 10006544 12 47,88 3,99

10 Colher de café 14 10006543 12 19,08 1,59
11 Colher mocha / expresso 11 10006545 12 16,68 1,39
12 Garfo de bolo 15.2 10006546 12 23,88 1,99
13 Colher para entradas / sobremesa 18.3 30014311 12 31,08 2,59
14 Garfo para entradas / sobremesa 18.3 30014312 12 31,08 2,59
15 Faca para entradas / sobremesa (Mono. 13/0) 21.4 30014313 12 38,28 3,19

Garfo de mesa  
STARI

299

Garfo de mesa  
MEMORY

259

9  Faca para pizza/bifes 13  Colher para entradas / sobremesa

12  Garfo de bolo 15  Faca para entradas / sobremesa

11  Colher mocha / expresso 14  Garfo para entradas / sobremesa

4  Colher de café

5  Garfo de bolo2  Garfo de mesa

3  Faca de mesa

1  Colher de mesa

Do clássico ao moderno
TALHERES
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Conjunto de talheres BAGUETTE
O aspecto elegante e intemporal está combinado com a alta qualidade - as melhores condições para 
os requerimentos do catering.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Espessura do material 3 mm (medida no pon-
to mais grosso do garfo de mesa)! Polido com alto-brilho! Seguro para máquinas de lavar lou-
ça! Garantia de disponibilidade de stock de 10 anos!

C cm Ref. Peças/Pa-
ck Pack € Peça €

16 Colher de mesa 20.5 10029367 12 25,08 2,09
17 Garfo de mesa 20.1 10029368 12 25,08 2,09
18 Faca de mesa (Mono. 13/0) 23.5 10029369 12 29,88 2,49
19 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 23.3 10051346 12 34,68 2,89
20 Colher de café 14 10029370 12 15,00 1,25
21 Colher mocha / expresso 11 10051347 12 13,80 1,15
22 Garfo de bolo 15.2 10029371 12 16,20 1,35
23 Colher para entradas / sobremesa 18.5 10051348 12 25,08 2,09
24 Garfo para entradas / sobremesa 18.3 10051349 12 25,08 2,09
25 Faca para entradas / sobremesa (Mono. 13/0) 21.3 10051350 12 29,88 2,49
26 Garfo de peixe 18.3 10051351 12 25,08 2,09
27 Faca de peixe 19.8 10051352 12 28,68 2,39
28 Faca de manteiga (Mono. 13/0) 17.7 10051353 12 26,28 2,19

Espessura 3 mm

Garfo de mesa  
BAGUETTE

209

Aplica-se aos nossos  
conjuntos de talheres

• A maioria dos nossos conjuntos 
de talheres são feitos em aço 
inoxidável 18/10 polido com alto 
brilho. Isto significa que podem ir 
à máquina de lavar louça, são à 
prova de ferrugem e dimensional-
mente estáveis.

• O peso de cada peça está perfei-
tamente equilibrado e as bordas 
são cuidadosamente arredonda-
das. Como resultado, os talheres 
ficam seguros na mão.

• As nossas facas de mesa mono-
bloco são forjadas a partir de uma 
só peça de aço. Isto torna a faca 
robusta e garante uma transição 
suave entre o cabo e a lâmina.

• Nas facas de cabo oco, a lâmina 
está cimentada no cabo. O resul-
tado: uma lâmina de aço de alta 
qualidade combinada com uma 
nobre e leve pega oca 18/10, por 
isso a faca está perfeitamente 
equilibrada. Uma faca de grande 
volume não inclina tão facilmente 
quando pousada no rebordo do 
prato.

• As decorações e as superfícies 
são manufacturadas com trabalho 
de precisão. Isto resulta numa 
aparência estética uniforme.

Promessa de  
qualidade VEGA

19  Faca para pizza/bifes

22  Garfo de bolo

23  Colher para entradas / sobremesa

24  Garfo para entradas / sobremesa

25  Faca para entradas / sobremesa

27  Faca de peixe

28  Faca de manteiga

26  Garfo de peixe

21  Colher mocha / expresso

20  Colher de café

BEST
SELLER
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Espessura 3.5 mm

23  Faca de manteiga

22  Faca para entradas / sobremesa

18  Colher mocha / expresso

19  Garfo de bolo

21  Garfo para entradas / sobremesa

20  Colher para entradas / 
sobremesa

Conjunto de talheres MONTE CARLO
Harmoniosamente proporcionais, todas as peças deste pesado conjunto de 
talheres assentam bem na mão. É um verdadeiro clássico dos talheres que 
supera as suas expectativas.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Espessura do mate-
rial 3.5 mm (medida no ponto mais grosso do garfo de mesa)! Relevo 
na frente e verso! Polido com alto-brilho! Seguro para máquina de la-
var louça! Garantia de disponibilidade de stock de 10 anos!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

14 Colher de mesa 20.5 10029412 12 26,28 2,19
15 Garfo de mesa 20.2 10029413 12 26,28 2,19
16 Faca de mesa (Mono. 13/0) 24.1 10029408 12 35,88 2,99
17 Colher de café 13.6 10029414 12 15,48 1,29
18 Colher mocha / expresso 11.1 10029421 12 14,28 1,19
19 Garfo de bolo 14.1 10029420 12 19,08 1,59
20 Colher para entradas / sobremesa 18.5 10029415 12 26,28 2,19
21 Garfo para entradas / sobremesa 18.4 10029416 12 26,28 2,19
22 Faca para entradas / sobremesa (Mono. 

13/0) 20.9 10029410 12 32,28 2,69

23 Faca de manteiga (Mono. 13/0) 18.5 10029411 12 34,68 2,89

Espessura 2.5 mm

6  Colher mocha / expresso

7  Garfo de bolo

4  Faca para pizza/bifes

11  Colher pequena de gelado

13  Faca de manteiga

12  Colher para gelado/long drink

10  Faca para entradas / sobremesa

8  Colher para entradas / sobremesa

9  Garfo para entradas / sobremesa

Conjunto de talheres TUNIS
TUNIS destaca-se não só pelo seu aspecto nobre e clássico, mas também 
pela sua grande variedade. Se deseja que todos os seus talheres sejam da 
mesma colecção, desde os talheres de mesa, à colher para o long drink ou 
mesmo a espátula de servir bolos, TUNIS é uma óptima escolha.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Espessura do mate-
rial 2.5 mm (medida no ponto mais grosso do garfo de mesa)! Polido 
com alto-brilho! Seguro para máquina de lavar louça! Garantia de dis-
ponibilidade de stock de 10 anos!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

1 Colher de mesa 19.5 10029438 12 19,08 1,59
2 Garfo de mesa 19.2 10029439 12 19,08 1,59
3 Faca de mesa (Mono. 13/0) 22.1 10029434 12 25,08 2,09
4 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 22.5 10029435 12 28,68 2,39
5 Colher de café 14.2 10029440 12 11,88 0,99
6 Colher mocha / expresso 11 10029448 12 11,40 0,95
7 Garfo de bolo 14.5 10029449 12 14,28 1,19
8 Colher para entradas / sobremesa 18 10029441 12 19,08 1,59
9 Garfo para entradas / sobremesa 17.7 10029442 12 19,08 1,59

10 Faca para entradas / sobremesa (Mono. 
13/0) 19.6 10029436 12 22,68 1,89

11 Colher pequena de gelado 13.5 10029445 12 14,28 1,19
12 Colher para gelado/long drink 23 10029447 12 17,88 1,49
13 Faca de manteiga (Mono. 13/0) 17.5 10029437 12 22,68 1,89

>  Encontre as restantes peças do conjunto TUNIS em www.dauti.pt 

Garfo de mesa  
TUNIS

159
Garfo de mesa  
MONTE CARLO

219

146-147_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   146 28.01.20   12:39



147

25

26

24

28  , 31  , 32  ,
35  , 43 

Ta
lh

er
es

+351 252 955 336 www.dauti.ptcomercial@dauti.pt

Espessura 2.5 mm
40  Faca de peixe

38  Faca para entradas / sobremesa

36  Colher para entradas / sobremesa

37  Garfo para entradas / sobremesa

33  Colher mocha / expresso

29  Faca para pizza/bifes

30  Colher de café

34  Garfo de bolo

39  Garfo de peixe

41  Colher pequena de gelado

42  Colher para gelado/long drink

50  Faca de manteiga

48  Garfo de carnes frias

49  Espátula de bolos

44  Colher de molho grande

45  Concha para a sopa

46  Colher de servir

47  Garfo de servir

Conjunto de talheres CHIPPENDALE
O seu formato intemporal e bem conhecido torna este conjunto de talheres de alta qualidade um clás-
sico popular. 
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Espessura do material 2.5 mm (medida no 
ponto mais grosso do garfo de mesa)! Polido com alto-brilho! Seguro para máquina de lavar 
louça! Garantia de disponibilidade de stock de 10 anos!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

24 Colher de mesa 20.4 10020829 12 22,68 1,89
25 Garfo de mesa 20.2 10020830 12 22,68 1,89
26 Faca de mesa (Mono. 13/0) 22.6 10020831 12 31,08 2,59
27 Faca de mesa (Cabo oco) 22.6 10020976 12 80,28 6,69
28   A Garfo para pizza/bifes 20.5 30046153 12 22,68 1,89
29  Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 22.2 10020832 12 34,68 2,89
30 Colher de café 14.3 10020833 12 14,28 1,19
31   A Colher 18.8 30046155 12 20,28 1,69
32   A Colher gourmet 18.6 30046146 12 20,28 1,69
33 Colher mocha / expresso 11.2 10020834 12 13,08 1,09
34 Garfo de bolo 14.7 10020835 12 16,68 1,39
35   A Faca para entradas / sobremesa (pega oca) 21.2 30046144 12 46,68 3,89
36 Colher para entradas / sobremesa 18.8 10020836 12 22,68 1,89
37 Garfo para entradas / sobremesa 18.6 10020837 12 22,68 1,89
38 Faca para entradas / sobremesa (Mono. 13/0) 21 10020838 12 31,08 2,59
39 Garfo de peixe 18.5 10020839 12 23,88 1,99
40 Faca de peixe 19.8 10020840 12 31,08 2,59
41 Colher pequena de gelado 13.9 10020978 12 19,08 1,59
42 Colher para gelado/long drink 19.9 10020979 12 23,88 1,99
43   A Colher de molho pequena 35 30046152 1 10,99 10,99
44 Colher de molho grande 17.9 10020984 1 9,49 9,49
45 Concha para a sopa 27 10020983 1 15,49 15,49
46 Colher de servir 22.4 10020980 1 9,49 9,49
47 Garfo de servir 22.2 10020981 1 9,49 9,49
48 Garfo de carnes frias 18 10020982 1 5,99 5,99
49 Espátula de bolos 21 10020985 1 9,49 9,49
50 Faca de manteiga (Mono. 13/0) 17.7 10020977 12 27,48 2,29

28  Garfo para pizza/bifes

31  Colher

43  Colher de molho pequena

32  Colher gourmet

35  Faca para entradas / sobremesa

Garfo de mesa  
CHIPPENDALE

189

27  Faca de mesa (Cabo oco)
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Conjunto de talheres SAN REMO
O formato intemporal e bem conhecido e o uso de aço inoxidável de alta 
qualidade tornam este conjunto ideal para o uso no dia-a-dia.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Espessura do mate-
rial 3 mm (medida no ponto mais grosso do garfo de mesa)! Polido 
com alto-brilho! Seguro para máquina de lavar louça!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

11 Colher de mesa 19.5 10022800 12 20,28 1,69
12 Garfo de mesa 20 10022802 12 20,28 1,69
13 Faca de mesa (Mono. 13/0) 23.2 10022801 12 26,28 2,19
14 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 20.9 10022805 12 26,28 2,19
15 Colher de café 13.6 10022803 12 13,08 1,09
16 Colher mocha / expresso 11.7 10022809 12 11,88 0,99
17 Garfo de bolo 15.4 10022804 12 15,48 1,29
18 Colher para entradas / sobremesa 17.2 10022806 12 20,28 1,69
19 Garfo para entradas / sobremesa 17.4 10022808 12 20,28 1,69
20 Faca para entradas / sobremesa (Mono. 

13/0) 20.3 10022807 12 25,08 2,09

Conjunto de talheres SPATEN
Com este conjunto poderá criar um ambiente clássico. Talheres em aço ino-
xidável de alta qualidade, especialmente adaptados para as necessidades 
da gastronomia.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Espessura do mate-
rial 2.5 mm (medida no ponto mais grosso do garfo de mesa)! Polido 
com alto-brilho! Seguro para máquina de lavar louça! Garantia de dis-
ponibilidade de stock de 10 anos!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

1 Colher de mesa 19.8 10029425 12 20,28 1,69
2 Garfo de mesa 19.4 10029426 12 20,28 1,69
3 Faca de mesa (Mono. 13/0) 22.1 10029422 12 27,48 2,29
4 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 22.4 10029423 12 29,88 2,49
5 Colher de café 13.5 10029427 12 13,08 1,09
6 Colher mocha / expresso 11.1 10029433 12 12,60 1,05
7 Garfo de bolo 14.9 10029432 12 15,48 1,29
8 Colher para entradas / sobremesa 19 10029428 12 20,28 1,69
9 Garfo para entradas / sobremesa 18.9 10029429 12 20,28 1,69

10 Faca para entradas / sobremesa (Mono. 
13/0) 20 10029424 12 25,08 2,09

6  Colher mocha / expresso

7  Garfo de bolo

8  Colher para entradas / sobremesa

10  Faca para entradas / sobremesa

9  Garfo para entradas / sobremesa

4  Faca para pizza/bifes

17  Garfo de bolo

14  Faca para pizza/bifes

16  Colher mocha / expresso

20  Faca para entradas / sobremesa

19  Garfo para entradas / sobremesa

18  Colher para entradas / sobremesa

Espessura 2.5 mm Espessura 3 mm

Talheres clássicos para todos os dias

Garfo de mesa  
SPATEN

169

Garfo de mesa  
SAN REMO

169
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Conjunto de talheres MADRID
Design simples conjugado com diversidade. Este extensivo conjunto não deixa a desejar.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Espessura do material 3 mm (medida no pon-
to mais grosso do garfo de mesa)! Polido com alto-brilho! Seguro para máquina de lavar louça! 
Garantia de disponibilidade de stock de 10 anos!

C cm Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
21 Colher de mesa 19.3 10021126 12 15,00 1,25
22 Garfo de mesa 19.5 10021128 12 15,00 1,25
23 Faca de mesa (Mono. 13/0) 21.5 10021127 12 18,60 1,55
24   A Garfo de carne 20.5 30051461 12 15,00 1,25
25 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 22.4 10021131 12 19,80 1,65
26 Colher de café 14 10021129 12 10,20 0,85
27 Colher mocha / expresso 10.8 10021135 12 9,48 0,79
28 Garfo de bolo 14.5 10021130 12 10,20 0,85
29 Colher para entradas / sobremesa 18 10021132 12 15,00 1,25
30 Garfo para entradas / sobremesa 17.9 10021134 12 15,00 1,25
31 Faca para entradas / sobremesa (Mono. 13/0) 19.5 10021133 12 17,40 1,45
32 Garfo de peixe 18.7 10021137 12 15,00 1,25
33 Faca de peixe 19.9 10021136 12 15,00 1,25
34 Colher pequena de gelado 13.7 10021139 12 11,40 0,95
35 Colher para gelado/long drink 22.3 10021138 12 13,80 1,15
36 Colher para ovo 13.6 10021140 12 10,20 0,85
37 Colher de molho 17.8 10021142 1 5,49 5,49
38   A Colher de molho 35 30051463 1 6,99 6,99
39   A Colher de sopa 18 30051464 12 13,08 1,09
40 Concha para a sopa 31 10021143 1 8,29 8,29
41 Colher de servir 22.3 10021144 1 3,99 3,99
42   A Garfo de servir 22.3 30051462 1 2,99 2,99
43 Garfo de carnes frias 18.6 10021145 1 2,49 2,49
44 Espátula de bolos 22.5 10021146 1 5,29 5,29
45   A Faca de manteiga (Mono. 13/0) 18 30051460 12 15,48 1,29
46 Mini garfo 12.1 10021149 12 10,68 0,89
47 Mini faca (Mono. 13/0) 13.5 10021148 12 11,40 0,95

24  Garfo de carne

27  Colher mocha / expresso

28  Garfo de bolo

29  Colher para entradas / sobremesa

30  Garfo para entradas / sobremesa

31  Faca para entradas / sobremesa

33  Faca de peixe

32  Garfo de peixe

26  Colher de café

34  Colher pequena de gelado

35  Colher para gelado/long drink

41  Colher de servir

43  Garfo de carnes frias

44  Espátula de bolos

36  Colher para ovo

47  Mini faca

46  Mini garfo

37  Colher de molho

40  Concha para a sopa

Espessura 3 mm

Garfo de mesa  
MADRID

125

25  Faca para pizza/bifes

42  Garfo de servir

38  Colher de molho

39  Colher de sopa

45  Faca de manteiga

Este pode ser o seu logo
Ficamos felizes por personalizar os produtos para si.

BEST
SELLER
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Conjunto de talheres SYDNEY
Este conjunto de talheres inspira com o seu design moderno. Devido ao for-
mato arredondado das pegas, as peças deste conjunto assentam maravi-
lhosamente na mão.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Espessura do material 
3.2 mm (medida no ponto mais grosso do garfo de mesa)! Polido com al-
to-brilho! Seguro para máquina de lavar louça! Garantia de disponibili-
dade de stock de 10 anos!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

1 Colher de mesa 20.5 10022600 12 20,28 1,69
2 Garfo de mesa 20.6 10022601 12 20,28 1,69
3 Faca de mesa (Mono. 13/0) 22.7 10022602 12 27,48 2,29
4 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 21.6 10022609 12 31,08 2,59
5 Colher de café 13.7 10022603 12 15,00 1,25
6 Colher mocha / expresso 11.5 10022604 12 14,28 1,19
7 Garfo de bolo 14 10022610 12 15,48 1,29
8 Colher para entradas / sobremesa 18.7 10022608 12 20,28 1,69
9 Garfo para entradas / sobremesa 18.4 10022607 12 20,28 1,69

10 Faca para entradas / sobremesa (Mono. 
13/0) 20.5 10022606 12 27,48 2,29

11 Garfo de peixe 18.5 10022611 12 21,48 1,79
12 Faca de peixe 19.9 10022612 12 27,48 2,29
13   A Faca de manteiga (Mono. 13/0) 18.5 30045794 12 23,88 1,99
14 Colher para gelado/long drink 20.1 10022605 12 19,08 1,59

Conjunto de talheres SALERNO MATT
O conjunto de talheres intemporalmente moderno SALERNO MATT também 
está disponível numa extraordinária variante com os cabos foscos. O con-
traste entre o fosco e o brilhante chama visualmente a atenção. As colheres 
e os garfos têm um efeito visual de gelo na parte da frente e na parte de trás 
são polidos com alto brilho. As facas têm o efeito gelo em ambos os lados.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Espessura do mate-
rial 3 mm (medida no ponto mais grosso do garfo de mesa)! Seguro 
para máquina de lavar louça!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

15 Colher de mesa 20.2 10020336 12 22,68 1,89
16 Garfo de mesa 20.2 10020337 12 22,68 1,89
17 Faca de mesa (Mono. 13/0) 22.5 10020338 12 28,68 2,39
18 Colher de café 13.3 10020339 12 14,28 1,19
19 Colher mocha / expresso 11.2 10020340 12 13,80 1,15
20 Garfo de bolo 15.5 10020341 12 16,68 1,39
21 Colher para entradas / sobremesa 17.9 10020342 12 22,68 1,89
22 Garfo para entradas / sobremesa 17.9 10020343 12 22,68 1,89
23 Faca para entradas / sobremesa (Mono. 

13/0) 20.2 10020344 12 29,88 2,49

Cabo fosco
Espessura 3 mm 

Espessura 3.2 mm

14  Colher para gelado/long drink

13  Faca de manteiga

12  Faca de peixe

11  Garfo de peixe

10  Faca para entradas / sobremesa

9  Garfo para entradas / sobremesa

8  Colher para entradas / sobremesa

7  Garfo de bolo

6  Colher mocha / expresso

4  Faca para pizza/bifes

23  Faca para entradas / sobremesa

22  Garfo para entradas / sobremesa

19  Colher mocha / expresso

20  Garfo de bolo

21  Colher para entradas / sobremesa

Garfo de mesa  
SYDNEY 

169

Garfo de mesa  
SALERNO

189

Este pode ser o seu logo
Ficamos felizes por personalizar os produtos para si.
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Espessura 3 mm

Garfo de mesa  
SALERNO

169

Conjunto de talheres SALERNO
O elemento de design da curvatura ligeiramente para cima na ponta da pega 
é o aspecto mais chamativo deste conjunto. Como resultado, estas peças 
são confortáveis para a mão.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Espessura do mate-
rial 3 mm (medida no ponto mais grosso do garfo de mesa)! Polido 
com alto-brilho! Seguro para máquina de lavar louça! Garantia de dis-
ponibilidade de stock de 10 anos!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

24 Colher de mesa 20.2 10022116 12 20,28 1,69
25 Garfo de mesa 20.2 10022117 12 20,28 1,69
26 Faca de mesa (Mono. 13/0) 22.5 10022118 12 27,48 2,29
27 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 22.5 10022121 12 31,08 2,59
28 Colher de café 13.3 10022120 12 11,88 0,99
29 Colher mocha / expresso 11.2 10022123 12 11,88 0,99
30 Garfo de bolo 15.5 10022124 12 15,48 1,29
31 Colher para entradas / sobremesa 17.9 10022125 12 20,28 1,69
32 Garfo para entradas / sobremesa 17.9 10022126 12 20,28 1,69
33 Faca para entradas / sobremesa (Mono. 

13/0) 20.2 10022127 12 27,48 2,29

34   A Faca de manteiga (Mono. 13/0) 17 30045828 12 23,88 1,99
35 Colher para gelado/long drink 20.7 10022131 12 20,28 1,69

33  Faca para entradas / sobremesa

35  Colher para gelado/long drink

32  Garfo para entradas / sobremesa

31  Colher para entradas / sobremesa

29  Colher mocha / expresso

28  Colher de café

27  Faca para pizza/bifes

30  Garfo de bolo 34  Faca de manteiga

Este pode ser o seu logo
Ficamos felizes por personalizar os produtos para si.
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Conjunto de talheres TREND
O conjunto TREND encaixa perfeitamente no seu ambiente se preferir linhas limpas 
e puras. 
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Espessura do mate-
rial 3 mm (medida no ponto mais grosso do garfo de mesa)! Polido 
com alto-brilho! Seguro para máquinas de lavar louça! Garantia de 
disponibilidade de stock de 10 anos!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

11 Colher de mesa 19.6 10022660 12 26,28 2,19
12 Garfo de mesa 19.9 10022661 12 26,28 2,19
13 Faca de mesa (Mono. 13/0) 22.4 10022662 12 31,08 2,59
14 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 22.7 10022090 12 35,88 2,99
15 Colher de café 13.8 10022663 12 16,68 1,39
16 Colher mocha / expresso 11.5 10022091 12 15,48 1,29
17 Garfo de bolo 14.9 10022664 12 17,88 1,49
18 Colher para gelado/long drink 19.5 10022665 12 25,08 2,09

Conjunto de talheres LIVERPOOL
O nosso conjunto de talheres LIVERPOOL tem um aspecto moderno e ao 
mesmo tempo elegante. Ideal para uso no dia-a-dia graças ao aço inoxidável 
18/10.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Espessura do mate-
rial 7.5 mm (medida no ponto mais grosso do garfo de mesa)! Aço ar-
redondado! Polido com alto-brilho! Seguro para máquinas de lavar 
louça! Garantia de disponibilidade de stock de 10 anos!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

1 Colher de mesa 19.8 10026800 12 23,88 1,99
2 Garfo de mesa 20 10026802 12 23,88 1,99
3 Faca de mesa (Mono. 13/0) 21.2 10026801 12 29,88 2,49
4 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 21.8 10026805 12 34,68 2,89
5 Colher de café 14.1 10026803 12 14,28 1,19
6 Colher mocha / expresso 12.5 10026809 12 13,08 1,09
7 Garfo de bolo 14.6 10026804 12 16,68 1,39
8 Colher para entradas / sobremesa 17 10026806 12 23,88 1,99
9 Garfo para entradas / sobremesa 18.3 10026808 12 23,88 1,99

10 Faca para entradas / sobremesa (Mono. 
13/0) 19.5 10026807 12 28,68 2,39

Espessura 7.5 mm
Todas as peças são forjadas Espessura 3 mm

18  Colher para gelado/long drink

14  Faca para pizza/bifes

16  Colher mocha / expresso

17  Garfo de bolo

7  Garfo de bolo

6  Colher mocha / expresso

4  Faca para pizza/bifes 8  Colher para entradas / sobremesa

9  Garfo para entradas / sobremesa

10  Faca para entradas / sobremesa

Garfo de mesa  
LIVERPOOL

199

Garfo de mesa  
TREND

219

Este pode ser o seu logo
Ficamos felizes por personalizar os produtos para si.
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Conjunto de talheres LUANO
Um design simples e linear adequado para todas as ocasiões. É ideal para 
a utilização no dia-a-dia devido ao uso de aço inoxidável de alta qualidade.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Espessura do mate-
rial 2.5 mm (medida no ponto mais grosso do garfo de mesa)! Polido 
com alto-brilho! Seguro para máquinas de lavar louça! Garantia de 
disponibilidade de stock de 10 anos!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

19 Colher de mesa 20 10022001 12 23,88 1,99
20 Garfo de mesa 20 10022002 12 23,88 1,99
21 Faca de mesa (Mono. 13/0) 22.2 10022003 12 29,88 2,49
22 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 22.2 10022006 12 33,48 2,79
23 Colher de café 14 10022005 12 15,48 1,29
24 Colher mocha / expresso 11.5 10022008 12 14,28 1,19
25 Garfo de bolo 15.5 10022009 12 17,88 1,49
26 Colher para entradas / sobremesa 18 10022010 12 23,88 1,99
27 Garfo para entradas / sobremesa 18 10022011 12 23,88 1,99
28 Faca para entradas / sobremesa (Mono. 

13/0) 20 10022012 12 29,88 2,49

29 Faca de manteiga (Mono. 13/0) 17.5 10022014 12 23,88 1,99

Perfeito para combinações

26  Colher para entradas / sobremesa

22  Faca para pizza/bifes 27  Garfo para entradas / sobremesa

25  Garfo de bolo 29  Faca de manteiga

24  Colher mocha / expresso 28  Faca para entradas / sobremesa

Espessura 2.5 mm
Design exclusivo VEGA: apenas disponível através de nós

Garfo de mesa  
LUANO

199
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Garfo de mesa  
CONTROVERSE

249

5  Colher de café

10  Faca para entradas / sobremesa

14  Colher para gelado/long drink

11  Garfo de peixe

12  Faca de peixe

13  Faca de manteiga

4  Faca para pizza/bifes

Conjunto de talheres CONTROVERSE
A faca deste conjunto apoia-se na lâmina e é, por isso, o maior destaque em 
qualquer mesa moderna. Todos os talheres assentam perfeitamente na mão.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Espessura do mate-
rial 3.5 mm (medida no ponto mais grosso do garfo de mesa)! Polido 
com alto-brilho! Seguro para máquina de lavar louça! Garantia de dis-
ponibilidade de stock de 10 anos!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

1 Colher de mesa 19.9 10021864 12 29,88 2,49
2 Garfo de mesa 20.4 10021865 12 29,88 2,49
3 Faca de mesa (Mono. 13/0) 23 10021866 12 39,48 3,29
4 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 23.2 10021873 12 41,88 3,49
5 Colher de café 14.2 10021867 12 18,60 1,55
6 Colher mocha / expresso 10.9 10021869 12 17,88 1,49
7 Garfo de bolo 14.2 10021868 12 20,28 1,69
8 Colher para entradas / sobremesa 17.9 10021870 12 29,88 2,49
9 Garfo para entradas / sobremesa 17.9 10021871 12 29,88 2,49

10 Faca para entradas / sobremesa (Mono. 
13/0) 20.8 10021874 12 37,08 3,09

11 Garfo de peixe 19.6 10021875 12 29,88 2,49
12 Faca de peixe 21.9 10021876 12 29,88 2,49
13   A Faca de manteiga (Mono. 13/0) 18.5 30045822 12 35,88 2,99
14 Colher para gelado/long drink 19.4 10021872 12 28,68 2,39

Espessura 3.5 mm
A faca apoia-se na lâmina

9  Garfo para entradas / sobremesa

7  Garfo de bolo

8  Colher para entradas / sobremesa

6  Colher mocha / expresso

Este pode ser o seu logo
Ficamos felizes por personalizar os produtos para si.
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Garfo de mesa  
DUNNA

229

Espessura 5 mm 
Especialmente leve
Arestas arredondadas para uma sensação agradável
Design exclusivo VEGA: apenas disponível através de nós

18  Faca para pizza/bifes

19  Colher de café

20  Colher mocha / expresso

21  Garfo de bolo

22  Colher para entradas / sobremesa

23  Garfo para entradas / sobremesa

24  Faca para entradas / sobremesa 

27  Colher para gelado/long drink

26  Faca de peixe

25  Garfo de peixe

Conjunto de talheres DUNNA
Este conjunto impressiona com a forma recta das pegas arredondadas e 
bastante finas, que terminam num formato de gota. Todas as peças deste 
conjunto de talheres são muito leves.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Espessura do mate-
rial 5 mm (medida no ponto mais grosso do garfo de mesa)! Polido 
com alto-brilho! Seguro para máquina de lavar louça! Garantia de dis-
ponibilidade de stock de 10 anos!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

15 Colher de mesa 21.2 30001286 12 27,48 2,29
16 Garfo de mesa 21.2 30001288 12 27,48 2,29
17 Faca de mesa (Mono. 13/0) 23.4 30001292 12 37,08 3,09
18 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 23.3 30024877 12 41,88 3,49
19 Colher de café 15 30001287 12 16,68 1,39
20 Colher mocha / expresso 11.5 30024875 12 15,48 1,29
21 Garfo de bolo 15.5 30001289 12 20,28 1,69
22 Colher para entradas / sobremesa 18.8 30024874 12 27,48 2,29
23 Garfo para entradas / sobremesa 18.8 30024876 12 27,48 2,29
24 Faca para entradas / sobremesa  

(Mono. 13/0) 20.9 30024883 12 34,68 2,89

25 Garfo de peixe 19 30025706 12 27,48 2,29
26 Faca de peixe 22.1 30025575 12 27,48 2,29
27 Colher para gelado/long drink 21.2 30024872 12 25,08 2,09

Assenta bem e com segurança na mão
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Com estes talheres estará absolutamente na moda: o nosso novo conjunto KAPSTADT 
parece madeira mas é feito de aço inoxidável crómio-níquel 18/10 de alta qualidade. 
Inspirou-se nas cores e materiais da madeira natural e o aspecto de madeira é dado 
por um elaborado processo especial. Não adequado para máquinas de polimento.
Espessura do material 5.5 mm (medida no ponto mais grosso do garfo de mesa). 
Seguro para máquinas de lavar louça! Garantia de disponibilidade de stock de 10 anos!

CONJUNTO TALHERES KAPSTADT

Garfo de mesa  
KAPSTADT

299

Colher de mesa 
KAPSTADT 
C cm 19.9
Ref. 30046158
Peças/Pack 12
Pack € 35,88
Peça € 2,99

Garfo de mesa 
KAPSTADT
C cm 20.5
Ref. 30046160
Peças/Pack 12
Pack € 35,88
Peça € 2,99

Faca de mesa KAPSTA-
DT 
Mono. 13/0
C cm 22.6
Ref. 30046161
Peças/Pack 12
Pack € 46,68
Peça € 3,89

Colher de café KAPSTA-
DT 
C cm 14.5
Ref. 30046176
Peças/Pack 12
Pack € 21,48
Peça € 1,79

Garfo de bolo KAPSTADT 
C cm 14.9
Ref. 30046157
Peças/Pack 12
Pack € 26,28
Peça € 2,19

Faca para pizza/bifes 
KAPSTADT 
Mono. 13/0
C cm 23
Ref. 30046162
Peças/Pack 12
Pack € 47,88
Peça € 3,99

Favoritos VEGA
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Aço inox. com 
aspecto de madeira

Design exclusivo VEGA: apenas 
disponível através de nós!

Aspecto de madeira natural com 
textura: um produto tendência!

Feito em aço inox. 18/10: seguro para 
máquinas de lavar louça e fácil de limpar.

156-157_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   157 25.01.20   19:05



158

3

1

2

www.dauti.pt

6  Colher mocha / expresso

5  Colher de café

4  Faca para pizza/bifes

7  Garfo de bolo

8  Colher para entradas / sobremesa

10  Faca para entradas / sobre-
mesa

9  Garfo para entradas / sobremesa

11  Colher para gelado/long drink

13  Mini garfo

14  Mini faca

12  Mini colher

Conjunto de talheres NATIVE
Os talheres harmoniosos e de alta qualidade encaixam perfeitamente às exi-
gências da gastronomia com estilo e assentam perfeitamente na mão.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Espessura do mate-
rial 4 mm (medida no ponto mais grosso do garfo de mesa)! Polido com 
alto-brilho! Seguro para máquina de lavar louça! Garantia de disponibili-
dade de stock de 10 anos!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

1 Colher de mesa 20.7 10022400 12 34,68 2,89
2 Garfo de mesa 20.7 10022402 12 34,68 2,89
3 Faca de mesa (Mono. 13/0) 23.3 10022401 12 46,68 3,89
4 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 23.6 10022599 12 51,48 4,29
5 Colher de café 14 10022403 12 21,48 1,79
6 Colher mocha / expresso 11 10022410 12 19,08 1,59
7 Garfo de bolo 15.5 10022404 12 23,88 1,99
8 Colher para entradas / sobremesa 19 10022407 12 34,68 2,89
9 Garfo para entradas / sobremesa 19 10022409 12 34,68 2,89

10 Faca para entradas / sobremesa (Mono. 
13/0) 21.4 10022408 12 46,68 3,89

11 Colher para gelado/long drink 19.5 10022412 12 32,28 2,69
12 Mini colher 12.2 10022430 6 13,74 2,29
13 Mini garfo 12 10022431 6 13,74 2,29
14 Mini faca (Mono. 13/0) 12.6 10022432 6 13,74 2,29

Espessura 4 mm

Garfo de mesa  
NATIVE

289

Este pode ser o seu logo
Ficamos felizes por personalizar os produtos para si.
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Conjunto de talheres MONASTIR
Um conjunto de talheres de acordo com o seu estilo individual: excepcional, 
moderno, criativo e de excelente qualidade.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Espessura do mate-
rial 5 mm (medida no ponto mais grosso do garfo de mesa)! Polido 
com alto-brilho! Seguro para máquina de lavar louça! Garantia de dis-
ponibilidade de stock de 10 anos!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

25 Colher de mesa 20.5 10029399 12 33,48 2,79
26 Garfo de mesa 20.5 10029400 12 33,48 2,79
27 Faca de mesa (Mono. 13/0) 22.4 10029396 12 45,48 3,79
28 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 22.5 10029397 12 47,88 3,99
29 Colher de café 14.5 10029401 12 20,28 1,69
30 Colher mocha / expresso 11.5 10029407 12 17,88 1,49
31 Garfo de bolo 15.6 10029404 12 22,68 1,89
32 Colher para entradas / sobremesa 18.5 10029402 12 33,48 2,79
33 Garfo para entradas / sobremesa 18.4 10029406 12 33,48 2,79
34 Faca para entradas / sobremesa (Mono. 

13/0) 20 10029398 12 45,48 3,79

Conjunto de talheres MARTELLO
Este design tradicional porém completamente novo vai conquistar o coração dos 
seus hóspedes: os talheres leves e de aspecto martelado assentam bem na mão. 
Todas as pegas da gama de talheres polidos com alto brilho, desde a colher de 
expresso à faca para bifes, incluem um fino relevo em ambos os lados. Combina 
com o conjunto de porcelana PIKE que pode ser encontrado em www.dauti.pt.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Espessura do mate-
rial 3,5 mm (medida no ponto mais grosso do garfo de mesa)! Polido com 
alto-brilho! Seguro para máquina de lavar louça! Garantia de disponibili-
dade de stock de 10 anos!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

15 Colher de mesa 20.6 10020478 12 32,28 2,69
16 Garfo de mesa 20.6 10020480 12 32,28 2,69
17 Faca de mesa (Mono. 13/0) 22.7 10020479 12 43,08 3,59
18 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 23.7 10020490 12 47,88 3,99
19 Colher de café 14.2 10020481 12 21,48 1,79
20 Colher mocha / expresso 11.7 10020487 12 20,28 1,69
21 Garfo de bolo 14.8 10020483 12 22,68 1,89
22 Colher para entradas / sobremesa 18.1 10020484 12 32,28 2,69
23 Garfo para entradas / sobremesa 18 10020486 12 32,28 2,69
24 Faca para entradas / sobremesa (Mono. 

13/0) 20.3 10020485 12 40,68 3,39

31  Garfo de bolo

30  Colher mocha / expresso

28  Faca para pizza/bifes

33  Garfo para entradas / sobremesa

34  Faca para entradas / sobremesa

32  Colher para entradas / sobremesa

21  Garfo de bolo

20  Colher mocha / expresso 23  Garfo para entradas / sobremesa

22  Colher para entradas / sobremesa

24  Faca para entradas / sobremesa

18  Faca para pizza/bifes

Garfo de mesa  
MARTELLO

269
Garfo de mesa  
MONASTIR

279

Com um relevo atraente

Espessura 3.5 mm
Relevo na frente e verso

Espessura 5 mm
Relevo na frente e verso
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Conjunto de talheres BRILIO
A combinação de uma silhueta clássica com um relevo atraente ao tacto 
em forma de diamante na pega dá aos talheres um carácter distinto e mo-
derno. A estrutura harmoniosa dos cabos reflecte a luz e o ambiente do seu 
restaurante.
Combina com o conjunto de porcelana BILBERO que pode encontrar em 
www.dauti.pt.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Espessura do mate-
rial 4.5 mm (medida no ponto mais grosso do garfo de mesa)! Polido 
com alto-brilho! Seguro para máquinas de lavar louça! Garantia de 
disponibilidade de stock de 10 anos!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

1  Colher de mesa 21.4 10029386 12 41,88 3,49
2  Garfo de mesa 21.4 10029387 12 41,88 3,49
3  Faca de mesa (Mono. 13/0) 23.9 10029389 12 56,28 4,69
4 Faca de mesa (Cabo oco) 23.9 30014314 12 71,88 5,99
5   A Garfo de carne 21.3 30046140 12 41,88 3,49
6 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 23.9 10029390 12 64,68 5,39
7 Colher de café 15 10029388 12 25,08 2,09
8 Colher mocha / expresso 11.4 10029391 12 22,68 1,89
9 Garfo de bolo 15.8 10029392 12 31,08 2,59

10 Colher para entradas / sobremesa 19 30001497 12 41,88 3,49
11 Garfo para entradas / sobremesa 19 30001496 12 41,88 3,49
12 Faca para entradas / sobremesa (Mono. 13/0) 21.2 30001498 12 52,68 4,39
13 Faca para entradas / sobremesa (Cabo oco) 21.2 30014315 12 68,28 5,69
14 Faca de peixe 20.3 30014317 12 41,88 3,49
15 Colher para gelado/long drink 21.5 30014316 12 39,48 3,29
16 Faca de manteiga (Mono. 13/0) 16.4 30014318 12 47,88 3,99
17   A Concha 25 30046156 1 9,99 9,99
18   A Garfo de servir 25 30046137 1 9,99 9,99
19   A Colher de servir 25 30046138 1 9,99 9,99
20    A Colher para molho 35 30046139 1 11,49 11,49
21   A Colher gourmet 19.3 30046141 12 39,48 3,29
22   A Colher de sopa 18.6 30046145 12 39,48 3,29

9  Garfo de bolo

8  Colher mocha / expresso

6  Faca para pizza/bifes

11  Garfo para entradas / sobremesa

12  Faca para entradas / sobremesa

14  Faca de peixe

15  Colher para gelado/long drink

16  Faca de manteiga

17  Concha

18  Garfo de servir

19  Colher de servir

20  Colher para molho

5  Garfo de carne

21  Colher gourmet

22  Colher de sopa

10  Colher para entradas / sobremesa

4  Faca de mesa

Espessura 4.5 mm
Design exclusivo VEGA: apenas disponível através de nós!

Combina com o 
conjunto BILBERO

13  Faca para entradas / sobremesa

Garfo de mesa  
BRILIO

349
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Conjunto de talheres LEEDS
Conjunto de talheres com um relevo atraente e contornos bonitos.
Material: Aço cromado 18/0. Espessura do material 3.5 mm (medida 
no ponto mais grosso do garfo de mesa)! Design exclusivo VEGA: ape-
nas disponível através de nós! Adequado para máquinas de lavar lou-
ça! Garantia de disponibilidade de stock de 10 anos!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

23  Colher de mesa 20 30051146 12 16,68 1,39
24  Garfo de mesa 20.4 30051141 12 16,68 1,39
25  Faca de mesa (Mono. 13/0) 22.5 30051145 12 22,68 1,89
26 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 22.5 30051140 12 23,88 1,99
27 Colher de café 14.2 30051135 12 10,68 0,89
28 Garfo de bolo 14.7 30051139 12 13,08 1,09

Garfo de mesa  
LEEDS

139

26  Faca para pizza/bifes

27  Colher de café

28  Garfo de bolo

Espessura 3.5 mm
Design exclusivo VEGA: apenas disponível através de nós!

  > Conjuntos de porcelana LIRON ver p. 50, 51 

Relevo decorativo,  
bonitos contornos
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Conjunto de talheres STOCKHOLM
Este conjunto de talheres moderno impressiona com o seu design simples e 
claro. Devido ao formato cónico da pega, os talheres assentam perfeitamente 
na mão.
Material: Aço cromado 18/0! Espessura do material 2.5 mm (medida 
no ponto mais grosso do garfo de mesa)! Polido com alto-brilho! Ade-
quado para máquinas de lavar louça!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

 Pack 
€

Peça
€

18 Colher de mesa 20.3 10022139 12 14,28 1,19
19 Garfo de mesa 20.3 10022140 12 14,28 1,19
20 Faca de mesa (Mono. 13/0) 22.5 10022141 12 20,28 1,69
21 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 22.7 10022143 12 22,68 1,89
22 Colher de café 14.7 10022142 12 8,28 0,69
23 Garfo de bolo 15.1 10022145 12 10,68 0,89

Conjunto de talheres LONDON
O nosso conjunto de talheres LONDON deixa uma impressão moderna e, 
ao mesmo tempo, elegante. Com um design simples e fino, porém impres-
sionante!
Material: Aço cromado 18/0! Espessura do material 3 mm (medida no 
ponto mais grosso do garfo de mesa)! Polido com alto-brilho! Adequa-
do para máquinas de lavar louça!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

12 Colher de mesa 19.8 10021365 12 16,68 1,39
13 Garfo de mesa 20.1 10021366 12 16,68 1,39
14 Faca de mesa (Mono. 13/0) 21.2 10021367 12 20,28 1,69
15 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 21.9 10021048 12 22,68 1,89
16 Colher de café 14.1 10021368 12 12,60 1,05
17 Garfo de bolo 14.6 10021369 12 12,60 1,05

>  Encontre as restantes peças do conjunto STOCKHOLM em www.dauti.pt>  Encontre as restantes peças do conjunto LONDON em www.dauti.pt

Espessura 2 mm

4  Faca para pizza/bifes

6  Colher mocha / expresso

7  Garfo de bolo

9  Colher para gelado/long drink

10  Colher para ovo

11  Talheres de salada  8  Colher pequena de gelado

Conjunto de talheres FORTUNA
Talheres intemporais e clássicos feitos em aço inoxidável de alta qualidade 
e, por isso, ideais para usar no dia-a-dia.
Material: Aço cromado 18/0! Espessura do material 2 mm (medida no 
ponto mais grosso do garfo de mesa)! Polido com alto-brilho!  
Adequado para máquinas de lavar louça!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

1 Colher de mesa 19.3 10025157 12 7,08 0,59
2 Garfo de mesa 19.4 10025158 12 7,08 0,59
3 Faca de mesa (Mono. 13/0) 20.8 10025155 12 11,40 0,95
4 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 21.1 10025156 12 15,00 1,25
5 Colher de café 13.6 10025160 12 5,40 0,45
6 Colher mocha / expresso 11.3 10025165 12 4,20 0,35
7 Garfo de bolo 15.9 10025159 12 5,88 0,49
8 Colher pequena de gelado 13.3 10025163 12 5,40 0,45
9 Colher para gelado/long drink 18.7 10025166 12 7,80 0,65

10 Colher para ovo 12.8 10025164 12 5,40 0,45

11 Talheres de salada - 2 peças 26.2 10025167 1 2,10 2,10

Garfo de mesa 
FORTUNA

 059

21  Faca para pizza/bifes15  Faca para pizza/bifes

23  Garfo de bolo17  Garfo de bolo

Espessura 2.5 mm

Garfo de mesa  
STOCKHOLM

119

Espessura 3 mm

Garfo de mesa  
LONDON

139
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Espessura 3 mm

39  Colher para gelado/long drink

38  Colher pequena de gelado

27  Faca para pizza/bifes

31  Colher para entradas / sobremesa

30  Garfo de bolo

32  Garfo para entradas / sobremesa

33  Faca para entradas / sobremesa

34  Garfo de peixe

35  Faca de peixe

36  Mini garfo

37  Mini faca29  Colher mocha / expresso

Bom & barato

40  Garfo de servir

41  Colher de servir

42  Faca de manteiga

43  Colher para ovo

Garfo de mesa  
DECASO

089

Conjunto de talheres DECASO
Uma boa prova de que até os talheres baratos podem deixar uma boa im-
pressão é o nosso conjunto DECASO. As suas características são a óptima 
grossura da pega e o seu perfil curvo. DECASO é uma escolha de primeira 
classe para restaurantes poupados.
Material: Aço cromado 18/0! Espessura do material 3 mm (medida no 
ponto mais grosso do garfo de mesa)! Polido com alto-brilho!  
Adequado para máquinas de lavar louça! Garantia de disponibilidade 
de stock de 10 anos!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

24 Colher de mesa 19.3 10006565 12 10,68 0,89
25 Garfo de mesa 19.3 10006563 12 10,68 0,89
26 Faca de mesa (Mono. 13/0) 21.4 10006562 12 16,68 1,39
27 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 21.9 10006564 12 20,28 1,69
28 Colher de café 13.8 10006554 12 7,08 0,59
29 Colher mocha / expresso 10.8 10006555 12 6,60 0,55
30 Garfo de bolo 15.1 10006553 12 8,28 0,69
31 Colher para entradas / sobremesa 17.5 30024884 12 10,68 0,89
32 Garfo para entradas / sobremesa 17.2 30025053 12 10,68 0,89
33 Faca para entradas / sobremesa  

(Mono. 13/0) 19.2 30024885 12 14,28 1,19

34 Garfo de peixe 18.5 10029337 12 10,68 0,89
35 Faca de peixe 20.5 10029338 12 10,68 0,89

36 Mini garfo 12.2 30024886 12 5,40 0,45
37 Mini faca (Mono. 13/0) 13.5 30024879 12 7,08 0,59
38 Colher pequena de gelado 13.4 10006558 12 8,28 0,69
39 Colher para gelado/long drink 20 10006559 12 9,48 0,79
40   A Garfo de servir 25 30045796 1 3,49 3,49
41   A Colher de servir 25 30045797 1 3,49 3,49
42   A Faca de manteiga 17.3 30045802 12 14,28 1,19
43   A Colher para ovo 12 30045801 12 7,08 0,59

BEST
SELLER
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Talheres de pizza/bife PICANHA
Os famosos garfos e facas de pizza e bifes TRAMONTINA convencem com 
a sua qualidade de topo: assentam perfeitamente na mão e são manufactu-
radas à mais alta qualidade para uma máxima longevidade. A lâmina parti-
cularmente dura e os rebites do cabo são feitos em aço inoxidável. Os cabos 
são feitos de várias camadas de madeira de pinho que são impregnadas com 
resina e depois prensadas, cortadas no formato desejado e polidas. Este 
material caracteriza-se pela sua alta estabilidade, resistência e por poder ir 
à máquina de lavar louça. Os cabos parecem novos mesmo com o passar 
de alguns anos.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10! Seguro para máqui-
nas de lavar louça!

C cm Cor Ref. Peças/
Pack Pack € Peça €

9 
Garfo para pizza/bifes 19.5

vermelho 10006290 12 25,08 2,09
10   castanho 10006291 12 25,08 2,09
11 castanho claro 30003288 12 25,08 2,09
12 

Garfo de carne grande 22
vermelho 10006292 6 17,94 2,99

13 castanho 10006295 6 17,94 2,99
14 castanho claro 30003289 6 17,94 2,99
15 

Faca para pizza/bifes
(Mono. 13/0) 21.5

vermelho 10006293 12 23,88 1,99
16 castanho 10006294 12 23,88 1,99
17 castanho claro 30003290 12 23,88 1,99
18 

Faca para pizza/bifes
(Mono. 13/0) 23.5

vermelho 10006297 12 47,88 3,99
19 castanho 10006296 12 47,88 3,99
20 castanho claro 30003291 12 47,88 3,99
21 

Faca de carne grande
(Mono. 13/0) 25

vermelho 10006299 12 77,88 6,49
22 castanho 10006298 12 77,88 6,49
23 castanho claro 30003293 12 77,88 6,49
24 Faca de carne grande 

com lâmina contínua
(Mono. 13/0)

24
vermelho 10006300 6 59,94 9,99

25 castanho 10006301 6 59,94 9,99
26 castanho claro 30003292 6 59,94 9,99
27 

Faca de pizza
(Mono. 13/0) 21

vermelho 30003296 12 47,88 3,99
28 castanho 30003294 12 47,88 3,99
29 castanho claro 30003295 12 47,88 3,99
30 Faca laguiole com lâmina 

contínua e borda serrilhada
(Mono. 13/0)

22.5
vermelho 30003299 6 59,94 9,99

31 castanho 30003297 6 59,94 9,99
32 castanho claro 30003298 6 59,94 9,99
33 

Garfo laguiole 22.1
vermelho 30003317 6 47,94 7,99

34 castanho 30003315 6 47,94 7,99
35 castanho claro 30003316 6 47,94 7,99

Conjunto de talheres GUTSHOF
O design rústico com cabos pretos e rebites é particularmente popular em 
casas de campo, pousadas e cervejarias. Se você esfregar óleo nos cabos 
de vez em quando, eles manterão o seu brilho.
Material: Aço cromado 18/0! Adequado para máquinas de lavar louça!

C cm Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
3 Colher de mesa 19.3 10021370 12 14,28 1,19
4 Garfo de mesa 19.8 10021371 12 14,28 1,19
5 Faca de mesa (Mono. 13/0) 21.5 10021372 12 16,68 1,39
6 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 21.4 10020447 12 17,88 1,49
7 Colher de sobremesa 15.2 10021373 12 13,08 1,09
8 Garfo de bolo 15.1 10021374 12 11,88 0,99

8  Garfo de bolo6  Faca para pizza/bifes

Garfo de mesa  
GUTSHOF

119

Garfo para pizza/
bifes  
BRASILIA

179

Design exclusivo VEGA: 
desenvolvido e apenas 
disponível através de nós

Talheres de pizza/bife BRASILIA
Talheres de alta qualidade para pizza, bifes e muito mais.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10. 
Design exclusivo VEGA: apenas disponível através de nós! Seguro para 
máquina de lavar louça! Garantia de disponibilidade de stock de 10 
anos!

C cm Ref. Peças/
Pack Pack € Peça €

1 Garfo para pizza/bifes 20.6 30045832 12 21,48 1,79
2 Faca para pizza/bifes (Mono. 13/0) 22.5 30045833 12 31,08 2,59
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10  Garfo para pizza/bifes

13  Garfo de carne grande

16  Faca para pizza/bifes

19  Faca para pizza/bifes

22  Faca de carne grande

25  Faca de carne grande com lâmina contínua

28  Faca de pizza

31  Faca laguiole com lâmina contínua e borda serrilhada

34  Garfo laguiole

9  Garfo para pizza/bifes

12  Garfo de carne grande

15  Faca para pizza/bifes

18  Faca para pizza/bifes

21  Faca de carne grande

24  Faca de carne grande com lâmina contínua

27  Faca de pizza

30  Faca laguiole com lâmina contínua e borda serrilhada

33  Garfo laguiole

11  Garfo para pizza/bifes

14  Garfo de carne grande

17  Faca para pizza/bifes

20  Faca para pizza/bifes

23  Faca de carne grande

26  Faca de carne grande com lâmina contínua

29  Faca de pizza

32  Faca laguiole com lâmina contínua e borda serrilhada

35  Garfo laguiole

O clássico: seguro para máquinas de lavar louça

Garfo para pizza/bifes  
PICANHA, desde

209

Os rebites em aço inoxidável tornam as pe-
ças seguras para máquinas de lavar louça
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Conjunto de copos de cristal MINA
Copos de cristal modernos com um atractivo relevo no exterior. Robustos e 
de alta qualidade para uma boa estabilidade.
Material: Vidro cristal. Seguro para alimentos e para máquinas de la-
var louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.) Cont. ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 Copo universal 8.6x9.2 8.6 360 30044418 6 20,94 3,49
2 Copo para long drink 7.5x14.8 7.5 440 30044423 6 23,94 3,99
3 

Copo de vinho
8.1x20 8.1 230 30044442 6 25,74 4,29

4 8.9x20.7 8.9 300 30044443 6 29,94 4,99
5 Taça de vinho 

espumante 7x23.5 7 210 30044412 6 25,74 4,29

Sirva as bebidas com estilo
COPOS & BAR

O vidro cristal difere do vidro normal pela sua transparência 
particularmente alta, pelo seu brilho, pela espessura fina do 
material e por ser leve. Dependendo do corte, raios de luz são 
refractados milhares de vezes e, por isso, o cristal brilha linda-
mente. Com a sua atractiva aparência e borda fina, os copos em 
vidro cristal são perfeitos para degustação.

Vidro cristal 

Copo de vinho  
MINA, desde

429

Vidro cristal
Aparência vintage
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ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml

Linha de 
enchimento Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
6 

Copo de vinho 
branco

5.2x21.8 8.2 300
sem 30046219 6 29,94 4,99
0.1 l 30046225 6 30,54 5,09

7 
5.6x23.1 9 400

sem 30046220 6 31,14 5,19
0.2 l 30046224 6 31,74 5,29

8 

Copo de vinho 
tinto

6.5x23.4 11 550
sem 30046222 6 32,34 5,39
0.2 l 30046221 6 32,94 5,49

9 
6.2x22.3 10.4 450

sem 30046218 6 33,54 5,59
0.2 l 30046223 6 34,14 5,69

10 Taça de 
espumante 4.6x23 6.5 210

sem 30046216 6 28,74 4,79
0.1 l 30046217 6 29,34 4,89

Conjunto de copos de cristal MELISSA
A especialidade: a nossa série de copos de cristal foi desenvolvida com 
sommeliers. Graças ao longo corpo, o aroma revela-se mais facilmente. A 
haste fina é de especial qualidade. O pé plano garante que o copo pouse 
seguramente na mesa e permite uma secagem mais rápida. Com o bulboso 
copo de vinho tinto, a largura do cálice garante um ótimo desenvolvimento 
dos aromas, que estão ainda concentrados no estreito gargalo do copo. Os 
copos são bastante robustos e estáveis e têm uma transparência duradoura 
e uma sonoridade perfeita.
Material: Vidro cristal. Com e sem linha de enchimento! Seguro para 
máquina de lavar louça! Garantia de disponibilidade de stock de 5 
anos!

Copo de vinho branco  
MELISSA, desde

499

  > Conjunto decantadores MAJA p. 181

Vidro cristal
Som intenso
Com e sem linha de  
enchimento

TENDÊNCIA
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Copo vinho branco  
LOTTA, desde

389

Com este formato quadrangular moderno e extravagante, o conjunto de copos LOTTA 
impressiona os seus hóspedes. Os copos leves com um pé fino convencem não só 
pela sua bonita sonoridade e alta transparência, mas também pela sua qualidade 
particularmente delicada. São feitos em vidro cristal de alta qualidade e podem, claro, 
ir à máquina de lavar louça. Garantia de disponibilidade de stock de 5 anos!

CONJUNTO DE COPOS DE CRISTAL LOTTA

Rebordo fino para um alto prazer 
a beber

Copo vinho branco
ØxA 5.6x22 cm
Ø (max.) 7.8 cm
Conteúdo 420 ml

Sem linha de enchimento
Ref. 30026401
Peças/Pack 6
Pack € 23,34
Peça € 3,89

Com linha de enchimento 0.1 l
Ref. 30046132
Peças/Pack 6
Pack € 23,94
Peça € 3,99

Copo vinho rosé
ØxA 6x23 cm
Ø (max.) 8.4 cm
Conteúdo 510 ml

Sem linha de enchimento
Ref. 30026409
Peças/Pack 6
Pack € 26,34
Peça € 4,39

Com linha de enchimento 0.2 l
Ref. 30046133
Peças/Pack 6
Pack € 26,94
Peça € 4,49

Copo vinho tinto
ØxA 6.8x24 cm
Ø (max.) 9.3 cm
Conteúdo 670 ml

Sem linha de enchimento
Ref. 30026415
Peças/Pack 6
Pack € 27,54
Peça € 4,59

Com linha de enchimento 0.2 l
Ref. 30046136
Peças/Pack 6
Pack € 28,14
Peça € 4,69

Taça de espumante
ØxA 4.8x25 cm
Ø (max.) 6.4 cm
Conteúdo 340 ml

Sem linha de enchimento
Ref. 30026412
Peças/Pack 6
Pack € 23,34
Peça € 3,89

Com linha de enchimento 0.1 l
Ref. 30046135
Peças/Pack 6
Pack € 23,94
Peça € 3,99

Favoritos VEGA

A 
NOSSA

oferta

168-169_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   168 28.01.20   12:56



169

C
o

p
o

s 
e 

B
ar

+351 252 955 336 www.dauti.ptcomercial@dauti.pt

Com linha de enchimento: cumpra 
com a lei de medição e calibração

Vidro cristal de alta qualidade:  
brilhante e robusto

Pé fino para uma aparência  
elegante

Um design 
moderno e 
incomum
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Conjunto de copos LUANA
Conjunto de copos com pé, baseado no típico formato de tulipa. Copo de 
vinho tinto de 490 ml também disponível com duas linhas de enchimento.
Material: Vidro. Com e sem linha de enchimento! Seguro para máqui-
nas de lavar louça!  
Garantia de disponibilidade de stock de 5 anos!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml

Linha de 
enchimento Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 

Copo de vinho 
branco

6x20.1 7.1 270
sem 30045615 6 11,94 1,99
0.1 l 30045617 6 12,54 2,09

2 
6.7x21.6 8 330

sem 30045614 6 13,14 2,19
0.2 l 30045616 6 13,74 2,29

3 

Copo de vinho 
tinto

7.5x22.7 8.8 490
sem 30045626 6 14,34 2,39
0.2 l 30045633 6 14,94 2,49

0.1 l & 0.2 l 30045630 6 15,54 2,59
4 

7.9x23.3 9.3 620
sem 30045628 6 15,54 2,59
0.2 l 30045629 6 16,14 2,69

Copo de vinho branco  
BOUQUET, desde

169

Copo de vinho branco  
LUANA, desde

199

Conjunto de copos BOUQUET
O nosso durável porém barato conjunto de copos BOUQUET é ideal como 
equipamento básico. Os copos têm um formato clássico e adequam-se a 
qualquer mesa.
Material: Vidro. Com e sem linha de enchimento! Seguro para máqui-
nas de lavar louça! Garantia de disponibilidade de stock de 5 anos!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml

Linha de 
enchimento Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
5 Copo de 

aperitivo 4.8x16 5.1 230
Sem 20060098 6 8,94 1,49
0.1 l 10030335 6 9,54 1,59

6 

Copo de vinho 
branco

5.8x18.6 7.3 290
Sem 20060100 6 10,14 1,69
0.1 l 10039022 6 10,74 1,79

7 
6.1x19 7.8 350

Sem 20060102 6 10,74 1,79
0.2 l 10030334 6 11,34 1,89

8 Copo de vinho 
rosé 6.4x20 8.5 450

Sem 20060104 6 10,74 1,79
0.25 l 10030333 6 11,34 1,89

9 Copo de vinho 
tinto 6.8x21.2 9.2 590

Sem 20060106 6 11,34 1,89
0.2 l 10039658 6 11,94 1,99

10 Taça de 
espumante 4.5x22 5.4 230

Sem 20060110 6 10,74 1,79
0.1 l 10030338 6 11,34 1,89

11 
Copo de licor 3.8x11.5 4.7 70

Sem 10030316 6 10,14 1,69
2 cl & 4 cl 10030337 6 10,74 1,79

Com e sem linha de enchimentoCom e sem linha de enchimento
Disponível com duas linhas de enchimento
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Copo de vinho branco  
IMPULSE, desde

169

Conjunto de copos IMPULSE
Este conjunto robusto e de alta qualidade oferece uma ampla gama de copos 
a um preço atractivo. O formato clássico traz um toque de elegância para a 
sua mesa.
Material: Vidro. Formato clássico! Com e sem linha de enchimento! 
Seguro para máquina de lavar louça! Garantia de disponibilidade de 
stock de 5 anos!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml

Linha de 
enchimento Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
12 

Copo universal 6.7x9.9 8.5 330
– 10039655 6 9,54 1,59

0.2 l 10039656 6 10,14 1,69
13 

Copo universal 6x13.9 8.1 410
– 10039653 6 9,54 1,59

0.3 l 10039654 6 10,14 1,69

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml

Linha de 
enchimento Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
14 Copo de 

aperitivo 5x18.9 7 260
– 10039427 6 9,54 1,59

0.1 l 10039622 6 10,14 1,69
15 Copo de vinho 

branco 5.4x19.8 7.6 330
– 10039428 6 10,14 1,69

0.2 l 10039623 6 10,74 1,79
16 Copo de vinho 

rosé 6x20.5 8.2 410
– 10039429 6 10,74 1,79

0.2 l 10039624 6 11,34 1,89
17 Copo de vinho 

tinto 6.7x22 8.8 540
– 10039430 6 11,34 1,89

0.25 l 10039625 6 11,94 1,99
18 Taça de 

espumante 4.6x21.4 5.8 220
– 10039426 6 10,14 1,69

0.1 l 10039621 6 10,74 1,79

Com e sem linha de enchimento

Personalize

Algo exclusivo

Teremos prazer em ajudar  
+351 252 955 336

  Com o seu tema favorito
   Com o seu texto personali-
zado

  Na sua cor favorita

Dê aos seus copos o seu 
toque pessoal e ofereça aos 
seus hóspedes algo muito 
especial. 

BEST
SELLER
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Com e sem linha de enchimento
Rebordo fino

Conjunto de copos GRAZIA
Copos com um formato clássico e com um rebordo fino. Adequado para 
qualquer ambiente.
Material: Vidro. Com e sem linha de enchimento! Seguro para máquina 
de lavar louça! Garantia de disponibilidade de stock de 5 anos!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml

Linha de 
enchimento Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
4 Copo de vinho 

branco 5.7x21.3 8 340
– 30026411 6 14,94 2,49

0.1 l 30026403 6 15,54 2,59
5 Copo de vinho 

rosé 6x22 8.5 425
– 30026410 6 16,14 2,69

0.2 l 30026405 6 16,74 2,79
6 Copo de vinho 

tinto 6.5x23.1 9.2 550
– 30026416 6 17,94 2,99

0.2 l 30026396 6 18,54 3,09
7 Taça de 

espumante 4.7x22.9 5.8 220
– 30026406 6 14,94 2,49

0.1 l 30026413 6 15,54 2,59

Conjunto de copos DIARA
Copos com um formato nostálgico e uma fantástica aparência com nervuras! 
Perfeitos para a actual tendência vintage. Com uma estrutura atractiva no 
exterior. Versátil.
Material: Vidro. Seguro para máquinas de lavar louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 Copo de vinho branco 8.2x17.6 8.2 245 30026399 6 17,94 2,99
2 Copo de vinho tinto 8.9x18.5 8.9 300 30026392 6 19,74 3,29
3 Copo de martini 11.7x15 11.7 230 30026397 6 19,14 3,19

Copo de vinho branco  
GRAZIA, desde

249

Copo de vinho branco  
DIARA 

299

Com nervuras

  > Decantador YPSILA ver p. 183

Personalize os seus 
copos!

www.dauti.pt
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Com e sem linha de enchimento Com e sem linha de enchimento

Copo universal  
ALLURE, desde

229

Conjunto de copos ALLURE
O nosso conjunto de copos ALLURE de pé alto porém estáveis tem um efeito 
muito elegante: com apenas alguns copos, consegue apresentar aos seus 
hóspedes os mais diversos tipos de vinho.
Material: Vidro. Com e sem linha de enchimento! Óptima estabilidade! 
Seguro para máquinas de lavar louça! Garantia de disponibilidade de 
stock de 5 anos!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml

Linha de 
enchimento Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
8 

Copo universal 6.1x13.9 8.2 410
– 10039595 6 13,74 2,29

0.3 l 10039619 6 14,34 2,39
9 Copo de vinho 

branco 5.7x23.3 7.7 330
– 10039591 6 13,74 2,29

0.1 l 10039615 6 14,34 2,39
10 Copo de vinho 

rosé 5.7x24.1 8.2 410
– 10039592 6 14,34 2,39

0.2 l 10039616 6 14,94 2,49
11 Copo de vinho 

tinto 6.7x25.4 8.7 530
– 10039593 6 14,94 2,49

0.25 l 10039617 6 15,54 2,59
12 Taça de 

espumante 4.6x24.8 5.5 210
– 10039594 6 13,74 2,29

0.1 l 10039618 6 14,34 2,39

Conjunto de copos AMILIA
Os copos convencem pela mão de obra de alta qualidade e o chamativo for-
mato cónico. Com a haste fina, os copos adequam-se a qualquer ambiente.
Material: Vidro. Com e sem linha de enchimento! Seguro para máquina 
de lavar louça! Garantia de disponibilidade de stock de 5 anos!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml

Linha de 
enchimento Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
13 Copo de 

champanhe 9.7x17.3 10 300
– 30045486 6 15,54 2,59

0.1 l 30045484 6 16,14 2,69
14 Copo de vinho 

branco 5.4x22.5 7.8 340
– 30045485 6 16,74 2,79

0.1 l 30045487 6 17,34 2,89
15 

Copo de vinho rosé 5.9x23.5 8.7 470
– 30045490 6 17,94 2,99

0.2 l 30045491 6 18,54 3,09
16 

Copo de vinho tinto 6.4x25 9.5 590
– 30045488 6 19,14 3,19

0.2 l 30045489 6 19,74 3,29

Copo de vinho branco  
AMILIA, desde

279
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Alto brilho
Com e sem linha de enchimento

Conjunto de copos de cristal MEDINA
Convence com a sua forma clássica. Feitos em vidro cristal de alta qualidade 
com um rebordo fino e uma sonoridade especial. Estes copos são particu-
larmente à prova de quebra devido ao endurecimento por choque térmico.
Material: Vidro cristal. Rebordo fino! Óptima estabilidade! Sonoridade 
intensa! Seguro para máquinas de lavar louça! Garantia de disponibili-
dade de stock de 5 anos!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml

Linha de 
enchimento Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 Copo de vinho 

branco 5.3x20.6 7.3 260
Sem 10039684 6 17,34 2,89
0.1 l 10039690 6 17,94 2,99

2 Copo de vinho 
rosé 5.8x21.8 8.1 360

Sem 10039683 6 18,54 3,09
0.2 l 10039689 6 19,14 3,19

3 Copo de vinho 
tinto 6.4x23.2 8.9 480

Sem 10039682 6 19,74 3,29
0.2 l 10039688 6 20,34 3,39

4 Taça de 
espumante 4.2x24.1 4.2 180

Sem 10039681 6 17,34 2,89
0.1 l 10039687 6 17,94 2,99

Personalize
Algo exclusivo

Teremos prazer em ajudar  +351 252 955 336

  Com o seu tema favorito
  Com o seu texto personalizado
  Na sua cor favorita

Dê aos seus copos o seu toque pessoal e ofereça aos 
seus hóspedes algo muito especial! 

Este pode ser o seu logo
Ficamos felizes por personalizar os produtos para si.

Copo de vinho branco  
MEDINA, desde

289
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Alto brilho
Com e sem linha de enchimento

Copo universal  
CHATEAU, desde

269
Copo de vinho 
branco  
CHATEAU, desde

279

Conjunto de copos de cristal CHATEAU
Conjunto de copos de cristal de alta qualidade feitos em uma só peça. Com 
alto brilho e transparência, portanto robustos e adequados para um uso diá-
rio.
Material: Vidro cristal. Com e sem linha de enchimento! Linha comple-
ta! Óptima estabilidade! Seguro para máquina de lavar louça! Garantia 
de disponibilidade de stock de 5 anos!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml

Linha de 
enchimento Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
5 

Copo universal 6.5x16 8.5 450
Sem 10039537 6 16,14 2,69
0.3 l 10039635 6 17,34 2,89

6 

Copo de vinho 
branco

5.8x19.7 7.2 300
Sem 10039009 6 16,74 2,79
0.1 l 10039626 6 17,94 2,99

7 
5.9x20.6 7.6 370

Sem 10039008 6 17,34 2,89
0.2 l 10039628 6 18,54 3,09

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml

Linha de 
enchimento Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
8 

Copo de vinho 
tinto

6.6x22.5 8.3 450
Sem 10039007 6 19,14 3,19
0.2 l 10039633 6 20,34 3,39

9 
7.2x22.5 9.3 650

Sem 10039006 6 19,74 3,29
0.2 l 10039627 6 20,94 3,49

10 
7.6x21.8 10.5 770

Sem 10039005 6 20,94 3,49
0.2 l 10039630 6 22,14 3,69

11 Taça de 
espumante 4.3x21.9 5.4 180

Sem 10039018 6 16,14 2,69
0.1 l 10039632 6 17,34 2,89

12 Copo de 
champanhe / flute 4.8x21.6 6 250

Sem 10039019 6 16,74 2,79
0.1 l 10039636 6 17,94 2,99

13 Copo de digestivo 4.6x20 4.6 100 Sem 10039012 6 16,14 2,69
14 Copo grappa 4.1x17.4 5.5 100 Sem 10039614 6 17,34 2,89
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Conjunto de copos de cristal SKY
O nosso conjunto de copos de cristal SKY não só é caracterizado pelas suas 
hastes particularmente nobres e longas, mas também pela alta qualidade do 
vidro. O endurecimento por choque térmico alcança uma maior dureza da 
superfície e, portanto, uma maior resistência ao choque, aos arranhões e à 
quebra, incluindo uma alta transparência e uma sonoridade especial. Feitos 
numa só peça - não se nota a transição do cálice para a haste.
Material: Vidro cristal. Sonoridade intensa! Rebordo fino! Óptima es-
tabilidade! Seguro para máquina de lavar louça! Garantia de disponi-
bilidade de stock de 5 anos!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 Copo vinho branco 5.9x24 7.7 320 10039704 6 21,54 3,59
2 Copo vinho rosé 6.5x25.6 8.4 460 10039703 6 22,74 3,79
3 

Copo vinho tinto
7.9x27.2 10 670 10039702 6 24,54 4,09

4 8.8x26.6 12.2 730 10039701 6 25,74 4,29
5 Copo de martini 12.1x24.1 12.1 240 10039705 6 26,34 4,39
6 Copo de 

champanhe / flute 4.8x27.5 5.6 180 10039706 6 21,54 3,59

Personalize os seus 
copos!

Copo de champanhe 
/ flute  
SKY

359

Copo de vinho 
branco  
SKY

359

Alto brilho e transparência

Copos de cristal com alta transparência

www.dauti.pt
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Copo de vinho branco  
SOCIETY, desde

349

Conjunto de copos de cristal SOCIETY
O conjunto de copos de cristal SOCIETY convence com a variedade de copos 
de vinho e espumante, onde a impressionante forma geométrica é particu-
larmente marcante. Com uma excelente estabilidade, um rebordo fino e uma 
sonoridade intensa, estes copos têm o mais alto brilho e transparência, que 
cumpre os requisitos do catering.
Material: Vidro cristal. Alto brilho e transparência! Sonoridade inten-
sa! Rebordo fino! Óptima estabilidade! Seguro para máquinas de lavar 
louça! Garantia de disponibilidade de stock de 5 anos!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
7 Copo de vinho 

branco
5.1x20.4 8 270 10029615 6 20,94 3,49

8 5.8x21.7 9 380 10029616 6 22,14 3,69
9 

Copo de vinho tinto
6.7x23 10 500 10029617 6 23,34 3,89

10 7.5x22.2 10.7 600 10029618 6 24,54 4,09
11 Taça de espumante 4.3x24.2 6.4 220 10029614 6 20,94 3,49

Rebordo fino
Som intenso

Copo de vinho branco  
VINZENZA 

299

Rebordo fino

Conjunto de copos de cristal VINZENZA
O nosso conjunto de copos de cristal VINZENZA impressiona com o seu for-
mato ligeiramente cónico. São adequados para trazer o aroma de diferentes 
vinhos a um desenvolvimento total.
Material: Vidro cristal. Rebordo fino! Intensa sonoridade! Alto brilho! 
Óptima estabilidade! Seguro para máquina de lavar louça! Garantia de 
disponibilidade de stock de 5 anos!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
12 Copo de vinho 

branco 6x22 8.1 365 10039816 6 17,94 2,99

13 Copo vinho rosé 6.3x22.5 8.8 490 10039815 6 19,14 3,19
14 Copo vinho tinto 6.7x22 10.3 545 10039814 6 20,34 3,39
15 Taça de 

espumante 4.6x22.5 5.6 200 10039817 6 17,34 2,89
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Conjunto de copos de cristal ADARA e SURINA
Os nossos conjuntos de copos de cristal ADARA e SURINA representam uma
geração completamente nova de copos. Graças ao processo de acabamento
VEGA Duo Protect, eles são consideravelmente mais resistentes à quebra
do que o vidro normal. Os copos têm a borda 37.5% mais resistente e uma
estabilidade contra choques mecânicos 105% maior. A maior flexibilidade
da haste fornece uma resistência 98% maior à torção da haste no cálice (p.
ex. quando estiver a polir os copos). Tudo isto, claro, com as propriedades
comprovadas do vidro cristal: alto brilho e transparência, rebordo fino, bonita
sonoridade e uma requintada experiência de aromas.
Material: Vidro cristal. Seguro para máquinas de lavar louça! Muito ro-
busto! Garantia de disponibilidade de stock de 5 anos!

Rebordo fino
Alto brilho
Bonita sonoridade

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 Copo universal 7.1x9.5 8.4 330 10006199 6 22,74 3,79
2 Copo para long drink 7.2x15 8.6 530 10006198 6 25,74 4,29
3 Copo de vinho branco 6.1x22.5 7.9 380 10006195 6 31,74 5,29
4 

Copo de vinho tinto
6.8x23.7 9.1 600 10006196 6 34,74 5,79

5 7.3x23 10.3 670 10006197 6 35,94 5,99
6 Taça de espumante 4.6x24 7.4 250 10006194 6 29,94 4,99
7 Copo de licor 4.1x16 5.3 120 10006193 6 26,94 4,49

Copo de vinho tinto  
ADARA, desde

579

Taça de vinho espumante  
ADARA 

499
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ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
8 Copo universal 7.8x9.3 7.8 370 30026393 6 18,54 3,09
9 Copo para long drink 7.1x13.4 7.1 440 30026404 6 19,74 3,29

10 Copo de vinho branco 6.8x20.6 6.8 280 30026394 6 28,14 4,69
11 

Copo de vinho tinto
7.6x22 7.6 400 30026407 6 29,34 4,89

12 5.2x23.5 5.2 210 30026398 6 26,94 4,49
13 Taça de champanhe 10.5x14.4 10.5 300 30026414 6 30,54 5,09

Rebordo fino
Extremamente resistente a arranhões
Alta transparência

Copo de vinho branco  
SURINA 

469
Taça de champanhe  
SURINA 

509

98 % Maior resistência à flexão da haste:  
Previne a torção da haste quando o copo está a ser  
polido -poupe tempo e dinheiro!

105 % Maior estabilidade do copo:  
Menos quebras, menos compras necessárias.

Vantagens da VEGA Duo Protect
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Conjunto de copos CLARET
Adequa-se às mais altas exigências no dia-a-dia da gastronomia. Com ape-
nas alguns copos você consegue apresentar perfeitamente aos seus hóspe-
des os diferentes tipos de vinho. 
Material: Vidro. Seguro para máquinas de lavar louça! Garantia de dis-
ponibilidade de stock de 5 anos!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
4 

Copo de vinho
6.1x16.3 6.7 190 20060000 12 11,88 0,99

5 6.5x17.3 7.3 240 20060001 12 11,88 0,99
6 7x18.2 7.9 330 20060002 12 13,08 1,09
7 Taça de espumante 5x19.2 5.5 170 20060003 12 11,88 0,99

Copo de vinho  
CLARET, desde

099

Copo de vinho branco  
NOSTALGIE

099

Conjunto de copos NOSTALGIE
Não só convence pelo seu aspecto texturado, mas também pelo seu preço 
atractivo. Adequa-se perfeitamente à tendência vintage.
Material: Vidro. Seguro para máquinas de lavar louça! Garantia de dis-
ponibilidade de stock de 5 anos!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 

Copo de vinho branco
7.3x14.3 7.3 180 10039476 6 5,94 0,99

2 8x15.5 8 240 10039477 6 5,94 0,99
3 Taça de espumante 5.9x15.4 5.9 120 10039475 6 5,94 0,99

Moderno formato vintage Formato clássico e elegante
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Decantador  
MAJA, desde

879

Decantador  
FORUM 

1999

Decantador FORUM
Decantador elaborado com um formato incomum.
Material: Vidro cristal. Soprado à mão! 
Seguro para máquina de lavar louça! 

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Ref. Peça €
15 9x30 15.2 1500 10039880 19,99

Decantador HANNAH
Adequado para qualquer tipo de bebida. Design ergonómico para um fácil en-
chimento dos copos. Disponível com e sem linha de enchimento. Inclui tampa 
em cortiça para protecção contra insectos ou sujidade em áreas exteriores.
Material: Vidro. Com e sem linha de enchimento! Seguro para máqui-
nas de lavar louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.) Cont. ml Linha de 

enchimento Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

11 
5.2x17 7 350

Sem 30025989 6 17,94 2,99
0.2 l 30025994 6 19,14 3,19

12 
6x24.1 8.8 710

Sem 30025966 6 20,94 3,49
0.5 l 30025972 6 22,14 3,69

13 
7.6x25.2 9.7 1100

Sem 30025976 6 29,94 4,99
1 l 30025987 6 31,14 5,19

Decantador MAJA
Alta transparência e brilho. Com a borda do gargalo inclinada para um fácil 
enchimento dos copos.
Material: Vidro cristal. Soprado à mão! Manufacturado! Seguro para 
máquina de lavar louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.) Cont. ml Linha de 

enchimento Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

8 
3.5x16.2 6.1 260

Sem 30044541 4 35,16 8,79
0.2 l 30044545 4 35,96 8,99

0.25 l 30044992 4 35,96 8,99
9 

3.5x24.2 6.5 550
Sem 30044542 4 39,96 9,99
0.5 l 30044543 4 40,76 10,19

10 
4.8x29.8 8.3 1100

Sem 30044540 4 47,96 11,99
1 l 30044544 4 48,76 12,19

2 peças – 1 preço
Com e sem linha de enchimento
Com tampa, especialmente ade-
quado para exteriores

Soprado à mão
Vidro cristal
Com e sem linha de enchimento

Garrafa de vidro OLIVIA
No formato do balão de Erlenmeyer com rolha em 
cortiça. Resistente ao calor - pode ser usado para 
líquidos quentes.
Material: Vidro de borossilicato. Seguro para 
máquinas de lavar louça e microondas! 

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€ Peça €

16 2.6x12.5 6.4 100 30045821 6 17,94 2,99
17 4.2x14.5 8.5 250 30046312 6 20,94 3,49

Garrafa de vidro  
OLIVIA, desde

299

Decantador PRATO
O vinho consegue desenvolver o seu aroma com-
pletamente sem evaporar demasiado rápido. So-
prado à mão, com a borda do gargalo diagonal 
para um enchimento dos copos sem verter.
Material: Vidro cristal. Soprado à mão! 
Seguro para máquina de lavar louça!

ØxA cm Cont. ml Ref. Peça €
14 21.5x22 1000 10039779 13,49

Decantador  
PRATO 

1349

Soprado à mão
Vidro cristal

Soprado à mão
Vidro cristal

Decantador  
HANNAH, desde

299

A 
NOSSA

oferta
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Decantador LIMERA
Ideal para servir bebidas.
Material: Vidro. Seguro para máquinas de lavar louça!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

12 5.5x13 7.7 310 10039421 12 16,68 1,39
13 5.9x16.5 9.4 590 10039316 12 20,28 1,69
14 7.6x21 11.1 1160 10039317 6 14,34 2,39

Vidro cristal
Soprado à mão
Com linha de enchimento

Decantador ATHEN
Com linha de enchimento numa qualidade de vidro cristal brilhante. Com bico 
para encher os copos sem pingar.
Material: Vidro cristal. Soprado à mão! Seguro para máquinas de lavar 
louça!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Linha de 
enchimento Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
7 4.9x18.5 7.1 350 0.2 l 10039698 6 29,34 4,89
8 4.9x18.5 7.1 350 0.25 l 10039697 6 29,34 4,89
9 7.1x22.5 9 720 0.5 l 10039696 6 35,94 5,99

Decantador  
ATHEN, desde

489

Garrafa de vidro  
NALA 

699

Vidro completamente tingido
Fecho em aço inoxidável

Garrafa em vidro  
JUINA, desde

199

Garrafa de vidro JUINA
Feito em vidro temperado. Ideal para o uso em bares. 
Não apropriado para máquinas de lavar louça.
Material: Vidro. Temperado.

ØxA cm Cont. ml Ref.  Peças/Pack Pack € Peça €
4 4.5x20.5 270 10039954 28 55,72 1,99
5 6.2x26.5 550 10039955 12 26,28 2,19
6 8x32 1100 10039956 6 14,94 2,49

Garrafa de vidro NALA
Ideal para bares, para usar na mesa ou no buffet. Pode ser fechado apertadamente com o fecho em 
aço inoxidável.
Material: Vidro. Completamente tingido! Seguro para máquinas de lavar louça!

ØxA cm Cont. ml Cor Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
1 

8.5x32 1050
transparente 30002266 6 41,94 6,99

2 azul 30002264 6 41,94 6,99
3 verde 30002265 6 41,94 6,99

Decantador  
JARRA

1999

Vidro resistente ao calor

Decantador JARRA
Com tampa em aço inoxidável/plástico para um enchimento dos copos sem 
pingar. A pressão do ácido carbónico pode sair facilmente.
Material: Vidro de borossilicato. Resistente ao calor! Seguro para má-
quinas de lavar louça!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Ref. Peça €
10 8.5x30 10 1350 10030133 19,99
11   A 8.5x31 9.7 1550 30045423 19,99

Decantador  
LIMERA, desde

139
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Com e sem linha de  
enchimento

Decantador YPSILA
Também perfeito como um copo para snacks. O conteúdo deve ser derrama-
do - para uma maior higiene. Com e sem linha de enchimento. 
Material: Vidro. Seguro para máquinas de lavar louça!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Linha de 
enchimento Ref.  Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
15 5.2x12.5 5.8 200 Sem 30025975 6 8,94 1,49
16 

5.2x17.3 6.2 360
Sem 30025986 6 15,54 2,59
0.2 l 30025968 6 16,74 2,79

0.25 l 30025973 6 16,74 2,79
17 

6.4x20.3 8 730
Sem 30025977 6 19,14 3,19
0.5 l 30025988 6 20,34 3,39

18 
7.8x24.8 9.3 1290

Sem 30025990 6 27,54 4,59
1 l 30025993 6 28,74 4,79

Decantador  
YPSILA, desde

149

Decantador  
TAORMINE, desde

159

Decantador TAORMINE
Num típico estilo mediterrânico. Qualidade durável. Com linha de enchimento.
Material: Vidro. Seguro para máquinas de lavar louça! 

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Linha de 
enchimento Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
27 7.6x21 7.9 600 0.5 l 10039026 6 9,54 1,59
28 8.5x27.5 9.6 1150 1 l 10039027 6 12,54 2,09

Decantador  
TARIK, desde

799

Com linha de enchimento
Soprado à mão
Vidro cristal

Com linha de enchimento
Soprado à mão
Vidro cristal

Com linha de enchi-
mento

Decantador TARIK
Com uma pega de tamanho agradável. Perfeito para o buffet.
Material: Vidro cristal. Soprado à mão! Com linha de enchimento! Se-
guro para máquinas de lavar louça! 

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Linha de 
enchimento Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
24 7.9x15 9.3 680 0.5 l 10029685 6 47,94 7,99
25 9x20 10.7 1300 1 l 10029686 1 10,49 10,49
26 10x25.5 11.5 2050 1.5 l 10029684 1 11,99 11,99

Decantador  
ELBA, desde

449

Decantador ELBA
Com linha de enchimento, adequado para todos os tipos de bebida. Também 
é perfeito para usar no buffet.
Material: Vidro cristal. Soprado à mão! Com linha de enchimento! Se-
guro para máquinas de lavar louça!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Linha de 
enchimento Ref.  Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
19 5.2x10.2 7.6 260 0.2 l 10039949 6 26,94 4,49
20 5.5x10.8 8.3 320 0.25 l 10039950 6 27,54 4,59
21 6.4x13.2 10 570 0.5 l 10039951 6 32,94 5,49
22 8x17.4 12.8 1240 1 l 10039952 1 8,99 8,99
23 8.9x19.8 14.3 1700 1.5 l 10039953 1 10,99 10,99

personalize
Algo exclusivo

Teremos prazer em ajudar  +351 252 955 336

  Com o seu tema favorito
  Com o seu texto personalizado
  Na sua cor favorita

Dê aos seus copos o seu toque pessoal e ofereça aos 
seus hóspedes algo muito especial. 

  > Copos GRAZIA ver p. 172
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Conjunto de copos de cristal TENDER
Convencem graças à sua alta transparência.
Material: Vidro cristal. Rebordo fino! Formato ele-
gante! Seguro para máquina de lavar louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
14 7.8x8.7 7.8 290 10039717 6 11,34 1,89
15 6.5x13.2 6.5 300 10039718 6 11,94 1,99
16 6.1x16 6.1 380 10039719 6 13,14 2,19

Copos BODEGO
Copos modernos e elegantes. Qualidade robusta. 
Disponíveis em dois tamanhos, podem também 
ser usados como mini copos, p. ex. para gelados.
Material: Vidro. Seguro para máquina de lavar louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
18 8.2x5.9 8.2 230 30051459 6 5,94 0,99
19 8.5x8.9 8.5 360 30051458 6 6,54 1,09

Empilhável

Copos  
BODEGO, desde

099

Copo  
MARINGA 

079

Empilhável

Vidro cristal

Vidro cristal Copo MARINGA
Copo versátil com uma óptima aparência!
Material: Vidro. Empilhável! Seguro para má-
quina de lavar louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
13 7.5x8 8.6 325 10029847 6 4,74 0,79

Conjunto de copos LISA
Modernos e intemporais ao mesmo tempo: copos 
universais em dois tamanhos para água, sumos e 
muito mais. Adequados para qualquer ambiente. 
Material: Vidro. Seguro para máquina de lavar 
louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
3 6.8x10.9 8.9 425 30044553 6 13,14 2,19
4 6.5x15 7.8 470 30044554 6 14,34 2,39

Conjunto de copos MERLE
Copo robusto com uma estrutura de alta qualidade 
no exterior. Aspecto moderno e prazeroso ao toque. 
Com uma base grossa para uma boa estabilidade.
Material: Vidro. Seguro para máquinas de la-
var louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 8.3x9.1 8.3 330 30045504 6 14,94 2,49
2 7x14.8 7 350 30045503 6 16,14 2,69

Vidro cristalConjunto de copos 
de cristal  
TENDER, desde

189

Copo 
SESTRIERE 

109

Copo SESTRIERE
Um copo para todas as ocasiões! Num design in-
temporal para água, sumos e muito mais. Adequa-
-se a qualquer ambiente.
Material: Vidro. Seguro para máquina de lavar louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
17 7.8x14 7.8 370 20060438 6 6,54 1,09

Versátil
Design intemporal

Conjunto de copos  
PRISMA, desde

199

Empilhável
Com base em  
caleidoscópio

Empilhável
Base grossa

Conjunto de copos PRISMA
Com uma impressionante base em caleidoscópio.
Material: Vidro. Seguro para máquinas de la-
var louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
11  8.8x9 8.8 300 10029463 6 11,94 1,99
12 8.5x14 8.5 420 10029464 6 13,14 2,19

Copo 
ROMY 

099

Copo ROMY
Copo robusto com base grossa. Tamanho perfeito 
para o buffet e para servir sobremesas e entradas.
Material: Vidro. Empilhável!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
20 6.5x8.7 6.5 145 30040753 24 23,76 0,99

Conjunto de copos  
MERLE, desde

249

Conjunto  
de copos  
LISA, desde

219

Conjunto de copos de cristal ERIKA
Copos feitos em vidro cristal de alta qualidade e altamen-
te transparentes. Rebordo fino e grande estabilidade.
Material: Vidro cristal. Seguro para máquinas 
de lavar louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
5 6.8x7.5 7.5 230 30045509 6 11,34 1,89
6 7x8.9 8 290 30045510 6 11,94 1,99
7 6.5x13 7.5 380 30045511 6 13,14 2,19

Conjunto de copos de 
cristal  
ERIKA, desde

189

Conjunto de copos de cristal THERESA
Conjunto de copos atractivo feito em vidro cristal 
de alta qualidade. Alta transparência, rebordo fino.
Material: Vidro cristal. Seguro para máquinas 
de lavar louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
8 6.8x9 7.8 250 30045506 6 10,74 1,79
9 7.5x10 9 460 30045505 6 13,14 2,19

10 6.2x13.2 7.2 350 30045507 6 11,34 1,89

Conjunto de copos de cristal  
THERESA, desde

179

  > Palhinha de vidro LIYA ver p. 198
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Empilhável

Conjunto de copos CASABLANCA
Versátil. Feito em vidro especialmente endurecido. Bastante durável.
Material: Vidro. Temperado. Empilhável! Seguro para máquinas de lavar louça!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
24 4.9x5.5 4.9 37 10039896 12 7,80 0,65
25 7x7.6 7 140 10039765 12 8,28 0,69
26 8.5x9 8.5 250 10039250 12 9,48 0,79
27 8.4x12.2 8.4 360 10039251 12 10,68 0,89
28 8.7x13 8.7 400 10039252 24 26,16 1,09
29 8.6x16 8.6 480 10039253 24 35,76 1,49

Vidro cristal

Conjunto de copos ROSALIE
Num moderno formato quadrangular. Copo pesa-
do com uma base grossa - fica seguro na mesa. 
Robusto e estável.
Empilhável! Seguro para máquina de lavar 
louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
21 8x9 8 270 30045496 6 16,74 2,79
22 8.6x9.6 8.6 330 30045495 6 17,34 2,89
23 8x14 8 410 30045497 6 17,94 2,99

Com linha de enchimentoCopo  
REGULAR, desde

079

Copo REGULAR
Robusto e versátil.
Material: Vidro. Seguro para máquina de lavar louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml

Linha de 
enchimento Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
37 6.3x13.5 6.3 290 0.2 l 10039752 12 9,48 0,79
38 6.8x14.9 6.8 380 0.3 l 10039753 12 11,88 0,99
39 7.3x16 7.3 480 0.4 l 10039754 12 13,08 1,09
40 7.7x17.2 7.7 600 0.5 l 10039755 12 14,28 1,19

Empilhável
Base grossa

Conjunto de copos  
ROSALIE, desde

279

Conjunto de copos  
CASABLANCA, desde

065

Copo  
AMY, desde

239

Copo AMY
Copo moderno feito em vidro cristal de alta qualidade. 
Com um design inovador conseguido pela elevação 
da base do copo. Rebordo fino, alta transparência.
Material: Vidro cristal. Seguro para máquinas 
de lavar louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
30 6.2x9.4 9.2 440 30045501 6 14,34 2,39
31 6x11 8.6 460 30045502 6 14,94 2,49

Base grossa

Copo YORK
Com a base grossa para uma maior estabilidade.
Material: Vidro. Seguro para máquinas de lavar louça!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
41 7.3x10.4 7.3 210 20060450 12 11,88 0,99
42 7.5x11.1 7.5 240 20060442 12 13,08 1,09
43 7.7x11.9 7.7 270 10039761 12 14,28 1,19
44 8.3x14 8.3 360 10039763 12 16,68 1,39

Copo  
YORK, desde

099

Conjunto de copos CUJABA
Com a base grossa para uma melhor estabilidade.
Material: Vidro. Seguro para máquinas de lavar louça!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
32 

Copo de shot
4.5x6.7 4.5 50 10039921 6 5,94 0,99

33 4.6x9 4.6 95 10039471 6 7,14 1,19
34 Copo para long 

drink
6.2x14 6.2 290 10039474 6 7,74 1,29

35 5.9x17 5.9 320 10039473 6 8,34 1,39
36 Copo universal 8.3x9.3 8.3 330 10039472 6 8,94 1,49

Conjunto de copos  
CUJABA, desde

099
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Copos AMANTEA CRYSTAL
Copo versátil feito em vidro cristal de alta qualidade. Também disponível em quatro modernas cores 
lacadas.
Material: Vidro cristal ou vidro cristal lacado. Adequado para máquinas de lavar louça!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Cor Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
1 

8.2x9.9 8.2 350

transparente 30045791 6 8,94 1,49
2 mostarda 30046472 6 16,14 2,69
3 azul 30046474 6 16,14 2,69
4 verde 30046473 6 16,14 2,69
5 rosa 30046475 6 16,14 2,69

Copos  
AMANTEA CRYSTAL, 
desde

149

Copo SOPHIE
Com a base lacada para dar uma aparência atractiva. Disponível em cores modernas e frescas, incluindo 
cores metálicas.
Material: Vidro cristal, lacado. Adequado para máquinas de lavar louça!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Cor Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
9 

6.5x10 8.6 420

transparente 30033113 6 14,34 2,39
10 azul 30025979 6 20,94 3,49
11 verde 30025980 6 20,94 3,49
12 laranja 30025978 6 20,94 3,49
13 rosa 30025981 6 20,94 3,49
14 vermelho 30025985 6 20,94 3,49
15 dourado 30025984 6 23,94 3,99
16 acobreado 30025982 6 23,94 3,99
17 prateado 30025983 6 23,94 3,99

Vidro cristal
Rebordo fino

Copo  
SOPHIE, desde

239

Rebordo fino
Vidro cristal
Lacado

Polido à mão
Decoração feita à mão
Combina perfeitamente com BRILIO e BILBERO

Copo  
DIVIDA, desde

999

Copo DIVIDA
Os nossos copos polidos à mão DIVIDA podem ser usados como bonitos copos de água bem como 
suportes para velas.
Material: Vidro cristal. Completamente tingido. Rebordo fino! Seguro para máquina de lavar 
louça!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Cor Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
6 

5.9x10 7.8 310
transparente 10030283 6 59,94 9,99

7 âmbar 10030284 6 71,94 11,99
8 cinzento 10030285 6 71,94 11,99

Encontre mais produtos

www.dauti.pt
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Aparência torcida: lacado à mão em cores metálicas - torna 
cada copo único.

A vantagem de Mathilda

Aparência fosca
Vidro cristal
Lacado orgânico
Adequado para máquinas 
de lavar louça

Conjunto de copos de cristal JOLEEN
Impressiona com os fascinantes efeitos de cor. Coloque as suas bebidas em 
canecas, copos de martini ou taças de champanhe! Lacado orgânico.
Material: Vidro cristal, lacado. Adequado para máquinas de lavar lou-
ça! Exterior fosco, interior brilhante!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
18 

Caneca 6.4x12 8.5 460

preto/acobreado 30002535 6 29,94 4,99
19 preto/prateado 30002526 6 29,94 4,99
20 branco/acobreado 30025498 6 29,94 4,99
21 branco/dourado 30025501 6 29,94 4,99

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
22 

Copo de 
martini 11.6x17.3 11.6 210

preto/acobreado 30002537 6 41,94 6,99
23 preto/prateado 30002548 6 41,94 6,99
24 branco/acobreado 30025499 6 41,94 6,99
25 branco/dourado 30025500 6 41,94 6,99
26 

Taça de 
champanhe 9x15.1 9 220

preto/acobreado 30002527 6 35,94 5,99
27 preto/prateado 30002553 6 35,94 5,99
28 branco/acobreado 30025514 6 35,94 5,99
29 branco/dourado 30025513 6 35,94 5,99

Caneca  
JOLEEN 

499

Copo MATHILDA
Com uma aparência moderna e em cores da moda. Versáteis, podem ser 
usados como copos, copos para cocktail ou para colocar velas.
Material: Vidro, lacado. Adequado para máquinas de lavar louça! La-
cado metálico!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

30 
6.9x11.5 8.9 505

acobreado 30026502 6 26,94 4,49
31 preto 30026503 6 26,94 4,49
32 branco 30026504 6 26,94 4,49

Aparência metálica

Copo  
MATHILDA 

449
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Copo  
ISABELLA, desde

269

Copo CALABRIA
Em vidro completamente tingido. Estes copos soprados à mão tornam a ex-
periência de beber especial!
Material: Vidro cristal. Completamente tingido. Seguro para máquinas 
de lavar louça!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

7 

8.9x9.5 8.9 360

âmbar 10029776 6 29,94 4,99
8 roxo 10029786 6 29,94 4,99
9 oliva 10029787 6 29,94 4,99

10 turquesa 10029788 6 29,94 4,99
11 azul escuro 10006253 6 29,94 4,99
12  cinzento 30014595 6 29,94 4,99

Soprado à mão
Completamente tingido

Copo  
CALABRIA 

499

Conjunto de copos de cristal AVA
Com uma base grossa para uma melhor estabilidade. Na versão cinzenta, o 
vidro é completamente tingido.
Material: Vidro cristal. Soprado à mão! Seguro para máquinas de lavar 
louça!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

13 
7.8x9.5 9.9 450

transparente 30043016 6 32,94 5,49
14 cinzento 30043015 6 41,94 6,99
15 

6.5x16 7.9 480
transparente 30043018 6 35,94 5,99

16 cinzento 30043017 6 44,94 7,49

Copo universal  
MARLENE, desde

269

Conjunto de copos ISABELLA
Com uma estrutura moderna no exterior. Interior liso para uma fácil limpeza. 
Qualidade pesada e sólida para uma maior estabilidade.
Material: Vidro. Completamente tingido! Copos empilháveis para pou-
par espaço! Seguro para alimentos e para máquinas de lavar louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 

Copo
9.1x10.3 9.1 300 30044401 6 16,14 2,69

2 8.9x12.6 8.9 360 30044420 6 20,94 3,49
3 Copo de vinho 9.2x15.8 9.2 300 30044400 6 22,14 3,69

Conjunto de copos MARLENE
Copos atractivos na moderna cor cinzenta. Com relevo no exterior e liso no 
interior, tornando-o fácil de limpar. Alta qualidade.
Material: Vidro. Completamente tingido! Seguro para alimentos e para 
máquinas de lavar louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
4 

Copo universal
8x10 8 240 30044432 6 16,14 2,69

5 8.4x12 8.4 330 30044434 6 18,54 3,09
6 Copo de vinho 8.5x15.8 8.5 290 30044411 6 19,14 3,19

Conjuntos de copos 
de cristal   
AVA, desde

549

Soprado à mão
Completamente tingido

A 
NOSSA

oferta
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Garrafa  
OLIVIA

349

Copo de cocktail  
SELENICA 

269

Copos de cocktail/universais
O equipamento ideal para qualquer bar.
Material: Vidro. Seguro para máquina de lavar louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.) Cont. ml Linha de en-

chimento Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

21 
DRY

9.5x14.5 9.5 160 Sem 10030220 6 11,94 1,99
10.8x18 10.8 260 Sem 20060193 6 13,74 2,29

22 Taça de 
espumante 5.2x15.7 5.2 160 0.1 l 10030092 12 8,28 0,69

23 TEPLENA 5.3x19.8 6.4 160 Sem 10027885 6 13,74 2,29
24 SELENICA 10.6x17.7 10.6 270 Sem 20060194 6 16,14 2,69
25 URBANE 9.1x15.5 9.1 210 Sem 10030034 12 33,48 2,79

Garrafa OLIVIA
No formato do balão Erlenmeyer com uma tampa de cortiça. Resistente ao 
calor - pode ser usado para líquidos quentes.
Material: Vidro de borossilicato. Seguro para máquinas de lavar louça 
e microondas!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
26 4.2x14.5 8.5 250 30046312 6 20,94 3,49

2 tamanhos Com linha de enchimento

Ponto de efervescência

Copo de cocktail, long drink e whisky
O equipamento ideal para qualquer bar.
Material: Vidro e vidro cristal (20 + 21). Seguro para máquina de lavar 
louça!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

17   A EMELY 6.7x20 8 400 30044435 6 16,14 2,69
18   A STELLA 7.9x20 7.9 420 30044437 6 16,74 2,79
19 MALIA 9.3x19.8 10.5 630 30042887 6 17,94 2,99
20   A SELINE 9.8x19.5 11.5 670 30045577 6 18,54 3,09

  > Palhinhas LIYA ver p. 198

Copo de gin 
MALIA 

299
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Copo de whisky  
SARA

329

Conjunto de copos SARA
Com um discreto relevo no exterior. Qualidade pe-
sada para maior estabilidade. Alta transparência e 
boa aderência. Perfeito para o bar.
Material: Vidro cristal. Seguro para máquinas 
de lavar louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 8.2x9.4 8.2 310 30044340 6 19,74 3,29
2 7x15 7 360 30044341 6 22,74 3,79

Conjunto de copos FIONA
Copos modernos com um atractivo relevo no ex-
terior para um manuseamento prazeroso. Versátil. 
Com a base pesada para maior segurança.
Material: Vidro. Seguro para máquinas de la-
var louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
3 7.3x8.5 7.3 210 30044444 6 17,94 2,99
4 8.4x9.8 8.4 355 30044446 6 19,74 3,29
5 7.6x15 7.6 445 30044445 6 22,14 3,69

Copos EMMA
Copo universal com relevo moderno a imitar latas. 
Perfeito para a tendência vintage.
Material: Vidro. Seguro para máquinas de la-
var louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
6 7.2x8.8 7.2 280 30023909 6 12,54 2,09
7 7.7x9.8 7.7 350 30023910 6 13,74 2,29
8 7.9x12.2 7.9 465 30023911 6 14,94 2,49

Copo  
EMMA, desde

209

Copo universal  
FIONA, desde

299

Aparência moderna de lataVidro cristal

Copo  
RONJA, desde

169

Copos RONJA
Copos de cocktail com um formato extraordinário - absolutamente chamativo 
no seu bar. Perfeito para cocktails frescos e modernos.
Material: Vidro. Seguro para máquinas de lavar louça!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

9 6.9x12.1 8.2 350 30045646 6 10,14 1,69
10 6.6x11 10.1 550 30045648 6 11,34 1,89
11 6.1x19 7.8 470 30045647 6 10,74 1,79
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Mini copo  
INES, desde

149

Relevo aderente

Conjunto de copos INES
Impressiona com o seu design moderno, a sua qualidade pesada e o relevo 
no exterior. Feito em vidro pesado e de alta qualidade.
Material: Vidro. Seguro para máquinas de lavar louça! Estável devido à 
qualidade pesada!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
12  Mini copo 4.9x6.2 4.9 60 30002550 12 17,88 1,49
13 Copo universal 7.5x8.3 7.5 210 30002549 12 29,88 2,49
14 Copo de whisky 8.6x9.6 8.6 355 30002547 12 35,88 2,99

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
15 

Copo de cocktail
6.9x14.3 6.9 300 30002555 12 35,88 2,99

16 7.8x16.1 7.7 450 30002556 12 47,88 3,99
17 8.8x15.1 8.8 320 30024961 12 37,08 3,09
18 Copo de champanhe / 

cocktail 11x15.7 11 270 30024965 12 46,68 3,89

19 Copo de cocktail/martini 11.6x17.2 11.6 230 30024966 12 43,08 3,59
20 Copo de cocktail/gin 10.2x19.8 10.2 500 30024964 12 51,48 4,29

Base pesada para uma maior segurança 

Conjunto de copos LINA
Conjunto de copos com um atractivo relevo no exterior. Suporte seguro de-
vido à base grossa. Qualidade pesada e aderente.
Material: Vidro. Seguro para máquinas de lavar louça!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

21 7.8x8.5 7.8 270 30040749 6 14,94 2,49
22 8.7x9.8 8.7 330 30040750 6 17,34 2,89
23 7.2x13 7.2 290 30040748 6 19,14 3,19
24 7.6x14 7.6 420 30040752 6 20,94 3,49

Copo universal  
LINA, desde

249
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Copo de cerveja
Robusto e versátil.
Material: Vidro. Seguro para máquinas de lavar louça!

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml

Linha de 
enchimento Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€

  A LARA
6.8x16.6 7.2 320 0.2 l 30046759 6 11,94 1,99

1 7.3x17.9 7.7 380 0.3 l 30046760 6 13,14 2,19
7.9x19.2 8.3 500 0.4 l 30046761 6 14,34 2,39

2 
PLAZA 6.3x18.5 7 385

Sem 10030323 6 12,54 2,09
0.3 l 10030346 6 13,14 2,19

3   A PAULINI
7.3x11.5 7.3 280 0.2 l 30051384 12 16,68 1,39

4 8.7x15.2 8.7 570 0.4 l 30051383 12 21,48 1,79

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml

Linha de 
enchimento Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€

APOLDA

6.3x16.5 6.3 270 0.2 l 10039903 6 7,74 1,29
6.6x18 6.6 340 0.25 l 10039902 6 8,34 1,39

5 7x21.5 7 420 0.3 l 10039901 6 8,94 1,49
8.2x25 8.2 680 0.5 l 10039900 6 10,74 1,79

6 LAUTA 8.4x23.4 8.7 665 0.5 l 10039729 6 7,74 1,29

TONI
7.3x15.5 10.9 390 0.3 l 20060920 6 9,54 1,59

7 7.9x17.2 11.8 500 0.4 l 20060921 6 10,74 1,79
8.5x18.5 12.5 630 0.5 l 20060919 6 12,54 2,09

Copo de cerveja  
APOLDA, desde

129

Copo de cerveja  
PAULINI, desde

139

Caixa em madeira MADITA
Verdadeiramente multiusos: numa degustação de cerveja, estas serão servi-
das de uma forma refrescantemente diferente. Pode ser usado também como 
galheteiro universal para especiarias, vinagre, azeite e muito mais, chamando 
a atenção dos seus hóspedes. Por favor encomende a placa em acrílico (pode 
ser gravada) ao mesmo tempo. Tamanho dos espaços: 5.7x5.7 cm.
Material: carvalho, natural ou acácia, lacado. Não apropriado para 
máquinas de lavar louça.

Pode ser usado como galheteiro
Madeira verdadeira

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
8 

16.4x16.4x20.2
carvalho 30002956 29,99

9   A acácia castanha 30043586 17,99

CxL cm Ref. Peça €
10 Placa acrílica DORREA 12x7 30003067 1,39

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
11 Copo IVA 6.1x10.2 6.1 205 30002570 4 5,96 1,49

Caixa em madeira  
MADITA, desde

1799
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Com ou sem linha 
de enchimento

Com uma ou duas  
linhas de enchimento

Com linha de 
enchimento

Refrigerador  
ALIDA

389

Copo de cristal  
AMY, desde

239

Copo de whisky  
DRELIO

699

Vidro cristal

Copo de shot, degustação ou digestivo
Particularmente robusto e, por isso, ideal para o uso na gastronomia.
Material: Vidro e vidro cristal. Seguro para máquinas de lavar louça!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Linha de enchimento Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
12 

CLARET 5.1x10 8 250
2 cl 10030215 12 22,68 1,89

2 cl & 4 cl 10030216 12 22,68 1,89
13 

HIMARA 3.9x16.5 5.6 90
Sem 10030169 6 11,94 1,99
2 cl 30001525 6 13,14 2,19

14 INTERMEZZO 5.1x12 5.1 50 2 cl 10030222 12 22,68 1,89
15 DRELIO 7.3x8.5 9.3 400 Sem 30001913 6 41,94 6,99
16 ALIDA 11x9 11 580 Sem 10039895 12 46,68 3,89
17   A AMY

6.2x9.4 9.2 440 Sem 30045501 6 14,34 2,39
18 6x11 8.6 460 Sem 30045502 6 14,94 2,49

BOROLA 6.2x13.5 6.2 130
Sem 10030384 6 7,74 1,29

19 2 cl & 4 cl 10030145 6 9,54 1,59
20 GIN 4.2x5.1 4.2 30 2 cl 20060437 6 3,54 0,59
21 

PODENA
4.5x7 4.5 40 2 cl 30043846 12 9,48 0,79

22 5.1x8.8 5.1 60 2 cl & 4 cl 30043847 12 10,68 0,89
23 CAMERA 4.5x8.7 4.5 55 2 cl & 4 cl 10029841 24 21,36 0,89
24 LIA 4x10.5 4 80 2 cl & 4 cl 10029849 12 13,08 1,09
25 CONCERTINO 5.7x7.2 5.7 80 Sem 10029465 6 8,34 1,39

Copo de shot  
PODENA, desde

079

Com uma ou duas li-
nhas de enchimento

Com linha de 
enchimento

Com linha de enchimentoCom duas  
linhas de  
enchimento

Com e sem linha de 
enchimento
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Caneca  
GLENDALE, desde

999

Caneca Julep  
SEATTLE, desde

999

Colher de bar 
WARREN, desde

349

Copo de mistura  
INES

999

Copo de mistura  
LINA

1299

Copo de mistura INES
Particularmente robusto. Ideal para um uso diário. 
Em vidro pesado para uma maior estabilidade. O 
relevo no exterior fornece uma aderência agradá-
vel. Combina com o conjunto de copos INES. 
Material: Vidro. Seguro para máquina de lavar 
louça!

ØxA cm Cont. l Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

5  10.7x15 0.725 30024973 4 39,96 9,99

Caneca GLENDALE
Com pega. Com um aspecto martelado, liso ou com um design de diamantes. A cor cobre e preta são 
revestidas e, por isso, não são adequadas para a máquina de lavar louça.
Material: Aço inoxidável 18/10. Interior: Aço inoxidável escovado! Prateado: pode ir à máquina 
de lavar louça!

ØxA cm Ø cm (max.) Cont. ml Cor Ref. Peça €
8 

Martelado 9.2x9.8 9.2 550
acobreado 30053722 9,99

9 preto 30053721 9,99
10 prateado 30053719 9,99
11  

Liso 9.2x10.1 9.2 550
acobreado 30053717 9,99

12 preto 30053718 9,99
13 Diamantes 9.7x10 9.7 550 acobreado 30053720 12,99

Caneca Julep SEATTLE
Formato cónico e pé mais largo para uma boa es-
tabilidade. Revestido a cobre e, por isso, não é 
adequado para máquinas de lavar louça.
Material: Aço inoxidável 18/8, interior em aço 
inoxidável escovado. Prateado: pode ir à má-
quina de lavar louça!

ØxA cm Cont. ml Cor Ref. Peça €
6  

8.5x12 400
prateado 30025697 9,99

7 acobreado 30025698 12,99

Copo de mistura LINA
Com bico anti-pingas e relevo no exterior, o que 
garante uma boa aderência ao pegar. Estável, em 
vidro de alta e pesada qualidade para uma maior 
estabilidade.
Material: Vidro. Seguro para máquina de lavar 
louça!

ØxA cm Cont. l Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

4  9.5x14.5 0.59 30025491 4 51,96 12,99

Colher de bar
Pode ser usada para mexer e colocar cocktails. 
Disponível em 3 versões: com garfo e colher para 
um uso limpo, com pilão e colher para esmagar 
açúcar, com colher e disco como contrapeso. Pe-
ga em espiral para facilitar o manuseamento.
Material: Aço inoxidável 18/8!  
Adequado para máquinas de lavar louça!

C cm Ref. Peça €
1  WARREN 28 30025732 3,49
2 WACO 27 30025731 3,99
3 WEST 30 30025730 3,99

Aço inoxidável de alta qualidade
Cor cobre: revestida

Feito em aço inoxidável 
de alta qualidade

  > Peneira WILSON ver p. 197
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Shaker Boston  
PALM BEACH

1999

Coador  
ARIZONA, desde

799

Shaker Boston  
HOVE

1399

Shaker Boston HOVE
Com um selamento perfeito para uso profissional. 
Parte inferior mais pesada. Inclui um copo de mis-
tura de alta qualidade. 
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10 e vidro. Seguro para máquina de lavar 
louça!

ØxA cm Cont. ml Ref. Peça €
22 9.5x26 750 10049068 13,99

Copo suplente 8.7x16 400 10049069 5,99

Shaker com protecção ao frio  
PALM BEACH
Protege as suas mãos do frio e encaixa perfeita-
mente nas suas mãos. Inclui copo de mistura. Não 
apropriado para máquina de lavar louça!
Material: Aço inoxidável, revestido a vinil/vi-
dro.

ØxA cm Cont. 
ml Ref. Peça €

25 9.3x26 750 10059876 19,99
Copo suplente 8.7x16 400 10049069 5,99

Shaker BALTIMORE
Shaker em 3 peças: caneca, tampa e filtro. Feito 
em aço de alta qualidade e baixo peso. O filtro está 
perfurado para reter pedaços grandes. A versão 
acobreada tem o exterior revestido e, por isso, não 
pode ir à máquina de lavar louça.
Material: Aço inoxidável 18/8.  
Prateado: Pode ir à máquina de lavar louça!

ØxA cm Cont. ml Cor Ref. Peça €
14  

8.7x20.3 500
prateado 30025827 12,99

15 acobreado 30025821 14,99
16 

8.8x24 750
prateado 30025823 19,99

17 acobreado 30025822 24,99

Shaker LINCOLN
Para uma rápida mistura no copo. Adequado para 
copos de paredes grossas e Ø até 7.7 cm.
Material: Aço inoxidável 18/8!  
Adequado para máquinas de lavar louça!

ØxA cm Cont. ml Ref. Peça €
21  8x11.3 420 30025832 6,99

Shaker Boston GREEN BAY
Shaker clássico que consiste em dois copos, cada 
um com a base pesada. Pode ser combinado com 
o copo universal SESTRIERE.
Material: Aço inoxidável 18/8, polido com alto 
brilho. Adequado para máquinas de lavar lou-
ça!

ØxA cm Cont. ml Ref. Peça €
26  9x26 900 30025755 24,99

Coador ARIZONA
Disponível em Ø 6.5 e 8.5 cm. Os apoios integrados 
previnem que o coador escorregue. A versão cobre é re-
vestida e, por isso, não pode ir à máquina de lavar louça.
Material: Aço inoxidável 18/8. Prateado: pode 
ir à máquina de lavar louça!

ØxC cm Cor Ref. Peça €
18  8.5x19 prateado 30025687 14,99
19 

6.5x19
prateado 30025686 7,99

20 acobreado 30025685 9,99

Coador Julep INDIANA
Perfeito para coar. Assenta bem na mão graças ao 
seu peso. A versão cobre é revestida e, por isso, 
não pode ir à máquina de lavar louça.
Material: Aço inoxidável 18/8. Prateado: pode 
ir à máquina de lavar louça!

CxL cm Cor Ref. Peça €
23  

16x7.5
prateado 30025707 5,99

24 acobreado 30025705 7,99

Coador Julep  
INDIANA, desde

599

Shaker  
LINCOLN

699

Shaker Boston 
GREEN BAY

2499

3 peças – 1 preço

2 peças – 1 pre-
ço

2 peças – 1 pre-
ço

2 peças – 1 preço

Shaker  
BALTIMORE, desde

1299

  > Garrafa FAIRFAX ver p. 199
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Suporte de copos BOGIES
Adequado para todos os copos VEGA com base 
de aprox. 8.5 cm Ø. Economiza espaço e é prático.
Material: Metal, cromado.

CxL cm Comprimento cm Ref. Peça €
1 48.5x14 42.5 10049784 7,99
2 68.5x14 62.5 10049785 9,99

2 comprimentos

Suporte de copos  
BOGIES, desde

799

Doseador  
GERONIMO 

699

Doseador GERONIMO
Doseador automático para garrafas de 0.7L até 
1L. Dosagem rápida e exacta - não pinga. Não é 
adequado para bebidas que contenham açúcar, 
por ex. licores.
Material: Plástico.

Cont. ml Ref. Peça €
5 20 10052044 6,99

Suporte individual/Suporte de parede HAVANERA
Feito em alumínio robusto. Adequado para garrafas de 0.7L até 1L. Disponível para montagem na parede 
ou como suporte individual. Por favor encomende o doseador a combinar FARIDO ou FARIDA separa-
damente. Fornecido com material para montagem.
Material: Alumínio. Fácil de montar!

LxAxC cm Ref. Peça €
3 Suporte individual (com braçadeira e 

parafuso) 4.5x31.7x15 10049478 6,99

4 Suporte de parede (para 5 garrafas) 43.8x33x10 10059847 39,99

Suporte de parede  
HAVANERA 

3999

Vertedor LUTON
Vertedor em diferentes versões. Não apropriado 
para máquina de lavar louça.
Material: Plástico e cortiça natural.

Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

12 Vertedor 
com tampa em metal, 
rolha de plástico Luton

10045027 12 13,08 1,09

13 Vertedor 
cortiça natural 10045029 12 16,68 1,39

14 Vertedor 
com tampa em metal, 
cortiça natural Luton

10045028 12 20,28 1,69

Vertedor OWEN
Vertedor anti-pingas com tubo de ar apropria-
do para garrafas com diâmetros entre 17.5mm 
e 21.5mm. Disponível em duas velocidades. Por 
favor encomende também as tampas. Não apro-
priado para máquina de lavar louça.
Material: Polycork.

ØxC cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

9 Vertedor 
rápido

3x11
30025710 12 21,48 1,79

10 Vertedor 
normal 30025713 10 17,90 1,79

11 Tampa 1.2x5.8 30025716 12 5,88 0,49

Vertedor  
OWEN 

179

Doseador NEON
Doseador neon em diferentes tamanhos e cores 
que brilham no escuro. Adequado para garrafas 
de 0.7L até 1L. Não adequado para bebidas que 
contenham açúcar, não resistente a anis.
Material: Plástico.

Cont. ml Cor Ref. Peça €
15 

20

amarelo 10052034 4,99
16 verde 10052037 4,99

vermelho 10053040 4,99
transparente 30051443 4,99

40

amarelo 10052035 4,99
verde 10052038 4,99

17 vermelho 10053041 4,99
18 transparente 30051444 4,99

Doseador  
SPIRIT-MASTER FARIDO 

1599

Doseador SPIRIT-MASTER FARIDO
Adequado para todos os suportes convencionais.  
Inclui rolha em plástico para garrafas de 0.7L até 
1L. Para encher os copos ou canecas, basta em-
purrá-los sob o suporte traseiro e depois para 
cima.
Material: Plástico.

Cont. ml Ref. Peça €
6 20 10059704 15,99

Doseador  
FARIDA 

799

Doseador FARIDA
Adequado para todos os suportes convencionais. 
Inclui rolha em plástico para garrafas de 0.7L até 
1L.
Material: Plástico.

Cont. ml Ref. Peça €
7 20 10045076 7,99
8 50 10049037 7,99

Vertedor, desde

109
Doseador  
NEON

499
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  > Copos INES ver p. 191, Copos CALABRIA ver p. 188

Copo doseador japonês CENTURY
Doseador alto e estreito com as bordas arredon-
dadas, estável e agradável de segurar. Excelente 
equilíbrio para inclinar facilmente. Com linha de 
enchimento para uma dosagem exacta.
Material: Aço inoxidável escovado fosco 18/8! 
Adequado para máquinas de lavar louça!

Conteúdo l 
(Min)

Conteúdo l 
(Max) Ref. Peça €

25 0.025 0.05 30025682 7,99

Pilão COAST
Pilão plano e liso para esmagar as frutas facilmen-
te!
Material: Plástico com ponta em aço inoxidá-
vel 18/8. Adequado para máquinas de lavar 
louça!

ØxC cm Ref. Peça €
31 3.8x25 30025708 18,99

Pilão  
COAST 

1899

Copo doseador  
COLOMBUS , desde

149
Copo doseador duplo VENICE
Doseador com linha de enchimento num clássico for-
mato de ampulheta. Disponível em vários tamanhos.
Material: Aço inoxidável 18/8! Adequado para 
máquinas de lavar louça!

Conteú-
do l 

(Min)

Conteú-
do l 

(Max)
Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€

26 0.02 0.04 30025833 2 7,98 3,99
27 0.025 0.05 30026390 2 8,98 4,49
28 0.03 0.06 30026391 2 9,98 4,99

Copo doseador duplo  
VENICE, desde

399

Almofariz em pedra
 ◾ Material: Granito, polido
 ◾ Para esmagar ervas e especiarias
 ◾ Pilão em formato ergonómico
 ◾ Não pode ir à máquina de lavar louça
 ◾ Capacidade aprox. 42 cl

ØxA cm Peso kg Cor Ref. Peça €
33 13x13 3.4 cinzento 10006560 19,99

Granito

Almofariz em pedra 

1999

Copo doseador japonês  
CENTURY

799

Peneira  
WILSON, desde

699

Pilão de caipirinha 
PRINCETON 

1199

Pilão de caipirinha PRINCETON
Permite que os citrinos sejam facilmente esma-
gados através da ponta serrilhada em formato 
piramidal.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10, plástico seguro para alimentos. Seguro 
para máquina de lavar louça!

ØxC cm Ref. Peça €
32 4x20.3 10059861 11,99

Copo doseador COLOMBUS
Doseador para unidades fixas de medida, que es-
tão gravadas na borda de cada doseador. Dispo-
nível em 6 tamanhos.
Material: Aço inoxidável 18/8, escovado fos-
co. Adequado para máquinas de lavar louça!

Conteúdo l 
(Max) Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
19 0.02 30025771 2 2,98 1,49
20 0.025 30025772 2 3,58 1,79
21 0.03 30025773 2 3,98 1,99
22 0.04 30025774 2 4,98 2,49
23 0.05 30025775 2 5,98 2,99
24 0.06 30025776 2 6,98 3,49

www.dauti.pt

Encontre mais produtos

Peneira WILSON
Peneira de camada dupla com um design arredon-
dado ou pontiagudo. Tamanho da rede 0.64mm. 
Com gancho para um posicionamento seguro.
Material: Aço inoxidável 18/8!  
Adequado para máquinas de lavar louça!

Ø cm Ref. Peça €
29  Peneira 

redonda
8 30025828 6,99
10 30025831 8,99

30 

Peneira 
pontiaguda

8 30025907 6,99
10 30025906 8,99
14 30025908 13,99
18 30025909 19,99
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Palitos para fingerfood
Pequenos e versáteis. Ideal para apresentações. 
Material: Bambu. Biodegradável! Compostá-
vel!

Dimensões 
cm Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
16 Palito 8.5 (L) 10027098 500 5,99
17 Bandeira 18 (L) 10027094 250 7,99
18 Espeto 15 (L) 10020080 500 2,99

Nó
6 (L) 10027095 250 5,99

19 10 (L) 20070988 250 7,99
20 

Coração
9.5 (L) 10006607 100 7,29

21 15 (L) 10006608 100 7,49
22 Mini mola de 

madeira 3.5x1 (CxL) 10029738 200 7,99

Garrafa doseadora AUSTIN
4 peças: recipiente, gargalo, tampa de rosca e va-
zador (com suprimento de ar para um vertimento  
preciso). Para dosagem e armazenamento. O fun-
do amovível pode ser usado como tampa.
Material: Polipropileno.

ØxA cm Cont. ml Cor Ref. Peça €
8 

9x32.5 880

amarelo 30025759 7,99
9 verde 30025760 7,99

10 laranja 30025761 7,99
11 vermelho 30025762 7,99

Garrafa doseadora  
AUSTIN 

799

Garrafa doseadora NEVADA
4 peças: recipiente, gargalo, tampa de rosca e va-
zador (com suprimento de ar para um vertimento  
preciso). Para dosagem e armazenamento. O fun-
do amovível pode ser usado como tampa.
Material: Polipropileno.

ØxA cm Cont. ml Cor Ref. Peça €
5 

9x34 880

branco 10049393 5,29
6 amarelo 10049389 5,29
7 verde 10049390 5,29

laranja 10049391 5,29
castanho 10049392 5,29
amarelo 10049389 5,29

Garrafa doseadora  
NEVADA 

529

Palhinhas em vidro LIYA
Reutilizáveis, extremamente duráveis, resisten-
tes ao calor e ao uso. Podem ser personalizadas: 
aproveite para fazer publicidade. Inclui escova pa-
ra limpar o interior.
Material: Vidro de borossilicato. Amigo do am-
biente! Seguro para máquina de lavar louça! 

ØxC cm Ref. Peça €
1 1x15 30043867 6,99
2 1x20 30043866 7,99
3 1x23 30043868 8,49

Palhinhas em vidro  
LIYA, desde

699

Palito  
Pack de 500, desde

599

Garrafa com vertedor FAIRFAX
Extremamente estável. Uma óptima adição para 
barmans com estilo. O vertedor não pode ir à má-
quina de lavar louça.
Material: Vidro efeito rachado. Seguro para má-
quina de lavar louça! Vertedor: Cortiça/Plástico 
cromado! Pode ser encomendado separado. 

ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
12 8.8x14.9 0.33 30026400 19,99

ØxA cm Ref. Peças/
Pack Pack €

13 Vertedor 2.7x1.7 30030756 3 9,87

Garrafa com vertedor  
FAIRFAX 

1999

Conjunto de taças  
REMALIA, desde

2299

Conjuntos de taças REMALIA
Conjuntos modernos para um uso versátil com 
snacks ou acompanhamentos.  
Material taças: Melamina. À prova de quedas! 
Leve! Suporte: Aço inoxidável de crómio - ní-
quel 18/10! Mate! Seguro para máquinas de 
lavar louça!

CxLxA cm Ref. Peça €
14 4 peças 14x14x16 10022188 22,99
15 5 peças 17x17x16 10022187 24,99

Suporte para garrafas DENILA
Com correias para pendurar. Não inclui material 
para fixar o suporte nem conteúdo.
Material: Aço cromado 18/0.

CxLxA cm Ref. Peça €
4 56x10x16 10059898 26,99

Suporte para garrafas  
DENILA 

2699

7 peças – 1 preço
Amigo do ambiente

  > Conjuntos de copos SARA ver p. 190

0,01 €/Peça
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Aparência de alumínio

  > Copo IMPULSE ver página 183

Palhinhas de cocktail  
LASTO, Pack de 135

149

Palhinhas de cocktail LASTO
Adequadas para os seus cocktails e bebidas. 
Material: Plástico.

ØxC cm Cor Ref. Peças/
Pack Pack €

28 0.5x12.5 preto 10030119 400 1,99
29 0.8x25 preto 10049667 135 1,49

Palhinhas PAJA
Com um aspecto retro às riscas ou bolinhas.
Material: Papel. Estável! Reciclável!

ØxC cm Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

30 

0.6x20

multicolorido 10030274 500 45,00 0,09
31 vermelho/

branco 10030277 500 45,00 0,09

32 verde/branco 10030278 500 45,00 0,09

Palhinhas  
PAJA, Pack de 500 

4500

Palitos fogo-de-artifício  
Decore as suas taças de gelado, cocktails, bebi-
das, etc.
Material: Plástico /Madeira.

C cm Ref. Peças/Pack Pack €
33 24 10050022 100 4,29

Palitos fogo-de-artifício, Pack de 100

429

Balde de gelo OTTAWA
Com inserção que separa a água que derrete do 
gelo.
Material: Plástico. A inserção pode ir à má-
quina de lavar louça.

ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
27 29.2x21.7 10 30025736 39,99

Balde de gelo 
OTTAWA 

3999

Molde para gelo  
MICHIGAN 

899

Molde para gelo MICHIGAN
Oferece espaço para a produção de 6 cubos de 
gelo com o tamanho de 5cm. Para a preparação de 
produtos semi-congelados ou para congelar purés 
em pequenas porções. Fácil de remover devido ao 
material flexível.
Material: Silicone. Adequado para máquinas 
de lavar louça!

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
26 16.2x11.2x5 vermelho 30025743 8,99

Picador de gelo GRIFFITH
Os 6 dentes feitos em aço endurecido são particu-
larmente duráveis e estáveis. A pega de madeira 
tem um formato ergonómico e assenta conforta-
velmente na mão.
Material: Aço e madeira. Não adequado para 
máquinas de lavar louça.

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
25 23x6.5x2.2 prateado/

natural 30025834 7,99

Picador de gelo  
GRIFFITH 

799

Pá universal  
Ideal para açúcar, farinha, gelado e muito mais.
Material: Aço inoxidável 18/8 escovado. Ade-
quado para máquinas de lavar louça.

C cm Cont. ml Ref. Peça €
18 50 10008705 8,99

24 24 240 10008708 12,99
28 472 10008711 17,99

Pá universal, desde

899

Pinça para gelo  
OAKLAND 

199

Pinça para gelo OAKLAND
Esta pinça para o gelo é feita numa só peça e é 
fácil de manusear. As superfícies que pegam no 
gelo contêm serrilhas.
Material: Aço inoxidável 18/8. Adequado para 
máquinas de lavar louça!

CxL cm Cor Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
23 18x1.5 prateado 30025750 2 3,98 1,99

0,01 €/Peça 0,09 €/Peça

0,04 €/Peça
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Tábua de corte  
HAKANTA, desde

3999

3 tamanhos
Pode ser usado dos dois 
lados

Tábua de corte, desde

1799

12  Faca universal

10  Faca para descascar

11  Faca pequena de aparar7  Faca para descascar

9  Faca pequena de aparar

8  Faca de vegetais

6  Descascador

Lâmina clássica

Lâmina para juliana fina

Lâmina para juliana grossa

Lâmina forjada
Dureza aprox. 57–58± HRC
Pega ergonómica

Pode ser usado dos dois lados
Corte extremamente afiado
Fácil manuseamento

Tábua de corte HAKANTA
 ◾ Material: Madeira de carvalho, maciça
 ◾ Não desliza, esteja em que superfície estiver
 ◾ Pode ser usado dos dois lados, com uma práti-
ca ranhura para os líquidos

 ◾ Disponível em 3 tamanhos

CxLxA cm Peso kg Ref. Peça €
40x30x5 4.5 10040116 39,99

1 50x30x5 4.7 10040117 59,99
60x40x5 8.5 10040128 99,99

Mandolina
 ◾ Material: Aço inoxidável, inclui lâmina clássica 
e 2 lâminas duplas para corte juliana (fina e 
grossa) 

 ◾ Lâmina clássica feita em aço inoxidável 420J2 
 ◾ Corte incomparável 
 ◾ Inclinação da lâmina 20° 
 ◾ Pode ser usado dos dois lados, fácil de ma-
nusear 

 ◾ Não pode ir à máquina de lavar louça

CxLxA cm Ref. Peça €
5 28.5x11.5x1 10006471 64,99

Conjuntos de facas de chefe SPECIAL
 ◾ Material: Aço molibdénio-vanádio - endurecido 
e extremamente resistente à corrosão

 ◾ Lâminas forjadas com um corte perfeito
 ◾ Cabos ergonómicos em plástico
 ◾ Borda da lâmina redonda na transição entre a 
lâmina e o cabo - reduz o risco de ferimentos

 ◾ Higiénicas

Lâmina 
cm

Comp. 
total cm Ref. Peça

€
10 Faca para descascar 7 17.2 10022381 26,99
11 Faca pequena de aparar 9 19.2 10022380 26,99
12 Faca universal 15 27.5 10022379 36,99

Conjuntos de facas de chef profissio-
nais MESSINA

 ◾ Material: Aço crómio-molibdénio-vanádio - ex-
tremamente resistente à corrosão

 ◾ Lâmina afiada duradoura
 ◾ Cabo em formato ergonómico feito em plástico 
anti-derrapante 

 ◾ Absolutamente higiénicas e fáceis de limpar

Lâmina 
cm

Comp. 
total cm Ref. Peça

€
6 Descascador 6 16.1 10006495 3,99
7 Faca para descascar 7 17.5 10022772 4,49
8 Faca de vegetais 9 19.5 10022773 4,99
9 Faca pequena de 

aparar 11 21.5 10022774 5,49

Tábuas de corte sem ranhura
 ◾ Material: Plástico PE (Polietileno) 500 
 ◾ Proteção contra cortes de lâminas. Pode ir à 
máquina de lavar louça 

 ◾ Sem pés

Cor CxLxA cm Ref. Peça €

branco
40x30x2 10049862 19,99
50x30x2 10049864 27,99

4 60x40x2 10049863 35,99

Tábuas de corte com ranhura 
 ◾ Material: Plástico PE (Polietileno) 500
 ◾ Proteção contra cortes de lâminas. Pode ir à 
máquina de lavar louça

 ◾ Sem pés, com ranhura para os líquidos

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
30x20x2 cinzento 30025815 17,99

35x23.6x1.2 cinzento 30025812 19,99
40x30x2 branco 10051007 22,99

2 
50x30x2

branco 10051008 29,99
3 cinzento 30025816 29,99

60x40x2 branco 10051009 39,99

Mandolina 

6499

Tábuas de corte sem ranhura, desde

1999

Descascador  
MESSINA

399

Faca para descascar  
SPECIAL

2699
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Expositor WIDNES
 ◾ Material: Plástico
 ◾ Inclui 6 compartimentos de 0.5 l
 ◾ Os compartimentos podem ir à máquina de 
lavar louça

CxLxA cm Ref. Peça €
13 49.5x15x9 10049139 29,99

Pinça universal

799

Prensa para lima/limão  
MURRIETTA

1499
Prensa para lima/limão MURRIETTA

 ◾ Material: Alumínio 
 ◾ Prensa 2 em 1 (com compartimento grande e 
pequeno)

 ◾ As sementes ficam no coador
 ◾ Fácil de limpar, pode ir à máquina de lavar 
louça

CxLxA cm Cor Ref. Peça
€

19 22x7.5x4.5 preto/vermelho 30025916 14,99

Pinça universal
 ◾ Material: Aço inoxidável 18/0
 ◾ Versátil 
 ◾ Adequado para máquinas de lavar louça

C cm Ref. Peça €
18 30 10022230 7,99

Recipientes GN TRIGNO
 ◾ Material: Tritan (Copoliéster), transparente, extremamente resistente à 
quebra

 ◾ À prova de choque e empilhável
 ◾ Temperaturas entre -40 °C a +90 °C
 ◾ Com escala em litros
 ◾ Livre de Bisfenol-A
 ◾ Por favor encomende a tampa e o escoador separadamente
 ◾ Adequado para máquinas de lavar louça

A cm Cont. l Ref. Peça €

GN 1/6
17.6x16.2 10 1.6 14  30025785 3,99

15 2.3 30025784 5,49

GN 1/9
17.6x10.8 6.5 0.6 30025782 2,49

10 0.9 30025783 2,99

Recipientes GN
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10 
 ◾ Espessura do material: 0.8 mm 
 ◾ Com um prático rebordo para empilhar e desmontar facilmente 
 ◾ Versátil 
 ◾ Disponível com pegas ou perfurado
 ◾ Pode ir a máquinas de lavar louça 

A cm Cont. l Ref. Peça €

GN 1/6
17.6x16.2 10 1.6 10081651 6,99

15 2.3 10081640 9,99

GN 1/9
17.6x10.8 6.5 0.5 15  10081665 4,99

10 0.8 10081666 6,99

Ralador
 ◾ Material do ralador: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10
 ◾ Material do cabo: Soft-Touch em borracha, formato ergonómico
 ◾ Lâmina muito afiada
 ◾ Adequado para máquinas de lavar louça
 ◾ Inclui capa protectora reutilizável

CxL cm Cor Ref. Peça €
16 Ralador 31x6.5 preto/prateado 10081497 24,99
17 Ralador fino 32x3.5 preto/prateado 10081496 17,99

Expositor  
WIDNES

2999

Recipientes GN  
TRIGNO, desde

249

Recipientes GN, desde

499

Ralador

2499

Ralador fino

1799

  > Garrafas doseadoras NEVADA ver p. 198
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Tapete de bar  
CHESARA, desde

699

Tapete de bar CHESARA
Com relevo. Garante boa estabilidade aos copos durante a preparação de, 
por exemplo, cocktails. Captura o líquido em excesso.
Material: Borracha.

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
1 45x30x1.1 preto 10049422 14,99
2 60x8.5x1.5 preto 30025719 6,99

  > Copo CALABRIA ver p. 188

Tapete de bar  
DANIMA

2499

Tapete de bar DANIMA
Para um armazenamento higiénico dos copos, de acordo com o HACCP. O 
copo não fica em contacto directo com a mesa, seca mais rápido já que o ar 
consegue circular e protege das quebras. Disponível como rolo de 5m para 
um corte ideal, conforme necessário.
Material: Polietileno. Lavável até 50° C!

CxL cm Cor Ref. Rolo €
3 500x61 transparente 10059760 24,99

Corte como quiser 
Lavável

Tapete de secagem de copos com bandeja  
ALUENTE, desde

2999

Bandeja escorredora SIERRA
Com recipiente e grelha para armazenar os líquidos.
Material: Aço inoxidável 18/10! Adequado para máquinas de lavar  
louça. 

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
7 30x15x2.5 prateado 30025850 24,99

Bandeja escorredora  
SIERRA

2499

Tapete de secagem de copos com bandeja ALUENTE 
A água dos copos fica no interior da bandeja e pode, mais tarde, ser esvazia-
do pelo bico convenientemente integrado. A circulação do ar permite que os 
seus copos sequem mais rapidamente.
Material: Plástico.

CxLxA cm Ref. Peça €
inclui 1 tapete 47x37x5 10059896 29,99

8 inclui 2 tapetes 67x47x5 10059875 39,99

Lavador de copos  
ZERINA, desde

8999

Lavador de copos ZERINA
O copo é escovado, limpo e lavado com água corrente no interior e exterior. 
Conexão simples com rosca de 3/8 polegadas ao tubo de água. Poupa apro-
ximadamente 70% de água. O lavador de copos duplo adequa-se a lava-lou-
ças maiores - por favor confira as dimensões! Garantia de 2 anos (excepto 
peças de desgaste). Os especiais cubos de limpeza são desinfectantes e 
suaves para a pele. Amigo do ambiente - é 90% biodegradável. Previne que 
fiquem resíduos da espuma da cerveja, gorduras e restos de batom.
Material: Plástico.

1 2

LxAxC cm 30.5x34x17 37.5x36x20
Ø (exterior do recipiente c/ escova) 19.5 cm 19.5 cm
Ø (interior do recipiente c/ escova) 18 cm 18 cm
Altura max. (Copos) 18 cm 25 cm
Ref. 10081308 10081309
Peça € 89,99 94,99

Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

Escova 10093304 1 9,99 9,99
3 Cubo de limpeza especial 10059595 120 15,60 0,13
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Bandeja em madeira prensada  
EBENA, desde

499

Bandeja  
VOLTA, desde

1399

Anti-derrapante
Pode ir à máquina de lavar louça

Bandeja VOLTA 
Com revestimento anti-derrapante. Chávenas, co-
pos e garrafas ficam absolutamente estáveis mas 
não colam. Não atrai o pó.
Material: Polipropileno. À prova de quebra! Empi-
lhável! Pode ir à máquina de lavar louça (até 85 °C)!

ØxA cm Cor Ref. Peça €
9 

37x1.5
castanho 10045072 13,99

10 preto 10006088 13,99
11 

45x1.5
castanho 10045073 18,99

12 preto 10006089 18,99

Bandeja PASADENA 
Bandeja à prova de choque e de quebras. Trans-
porte seguro de comida graças à superfície an-
ti-derrapante. Resistente a manchas e ao calor 
desde -10ºC até +100ºC (não recomendável para 
carrinhos de limpeza aquecidos).
Material: Fibra de vidro. Empilhável! Seguro 
para máquina de lavar louça!

ØxA cm Cor Ref. Peça €
13 

35.5x2
preto 30025843 24,99

14 castanho 30025844 24,99
15 

40.5x2
preto 30025845 34,99

16 castanho 30025846 34,99

Bandeja  
PASADENA, desde

2499

Anti-derrapantePode ir à máquina de lavar louça

Bandeja  
FIBRA, desde

499

Anti-derrapante

Bandeja em madeira prensada EBENA 
Fácil de limpar e resistente à humidade. Não ade-
quado para máquinas de lavar louça.
Material: Madeira prensada. Revestido!

Forma CxLxA cm Ref. Peça €
17 

rectangular
37x28x1.5 10049355 6,99
46x36x2 10049487 9,99
60x45x2 10049358 14,99

18 oval 26x20x1.3 10049359 4,99

Bandeja FIBRA
Com superf ície anti-derrapante. Fácil de limpar, 
resistente à abrasão e à humidade. Não apropria-
do para máquinas de lavar louça.
Material: Polipropileno. À prova de quebra!

Forma Dimensões cm Ref. Peça
€

19 rectangular 46x35.5x1.8 (CxLxA) 10040023 8,99

redondo
28x2.2 (ØxA) 10040035 4,99

20 35.5x2.3 (ØxA) 10040038 5,99
40x2.3 (ØxA) 10040039 7,99

A sua linha pessoal para nós!
Do copo ao equipamento completo:
Aconselhamento a qualquer hora 

+351 252 955 336
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Vertedor de vinho DELTA
Filtra e areja o vinho durante o vertimento. O coa-
dor incorporado separa o vinho e areja adicio-
nalmente. Não deita gotas. Não apropriado para 
máquinas de lavar louça. Versão em aço inoxidável 
com tampa amovível.
Material: Aço inoxidável e aço inoxidável/acrí-
lico. Pode ser limpo com um pano húmido!

ØxA cm Cor Material Ref. Peça €
6 4x7.5 transparente/

preto
Aço inox., 

acrílico 30025904 4,99

7 4x4.4 prateado Aço inox. 30025905 8,99

Abre-garrafas OMAHA
Com chaveiro giratório.
Material: Aço inoxidável escovado 18/8 com 
pega em vinil para não escorregar. Pode ser 
limpo com um pano húmido! 

CxL 
cm Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
4 

18x4

preto/pra-
teado 30025766 4 23,96 5,99

5 branco/
prateado 30025767 4 23,96 5,99

Rolha WESTWOOD
Rolha hermética, segura e firme para garrafas de 
champanhe e espumante.
Material: Aço inoxidável 18/8 e cromado.

ØxC cm Cor Ref. Peça €
9 Rolha

champanhe Aço 
inox.

4x5.5 pra-
teado 30025726 24,99

10 Rolha espumante 
Aço inox. 18/8 4x5 pra-

teado 30025824 7,99

Base TILU
Disponível em versão mate ou polida.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10! Seguro para máquinas de lavar louça! 

Ø cm Esp.
Ø cm Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
11 polido 11.8 8 10008503 6 9,54 1,59
12 mate 11.8 8 10008504 6 9,54 1,59

Bomba de vácuo CARIMBO
Para guardar garrafas abertas. O ar é extraído com 
a bomba através da tampa com válvula integrada. 
Previne a oxidação da bebida pelo contacto com 
oxigénio: isto mantém o sabor. Inclui 3 tampas.
Material: Alumínio. Pega em plástico anti-
-derrapante!

C cm Ref. Peça
€

8 14.5 10059890 34,99

Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

Tampa 10059891 2 7,98 3,99

Canivete profissional  
JUBBA 

699

Base  
TILU 

159
Rolha 
WESTWOOD

799

Bomba de vácuo  
CARIMBO 

3499

Canivete profissional JUBBA
A rosca está revestida com teflon. O saca-rolhas 
com função de empurrar com alavanca dupla per-
mite tirar a rolha com pouco esforço.
Material: Aço inoxidável, com pega em plásti-
co, à prova de quebra.  

C cm Ref. Peça €
3 12 10059877 6,99

Vertedor de vinho  
DELTA, desde

499

Fecho herméti-
co4 peças – 1 pre-

ço

Extra grande para um 
fácil manuseamento

Vertedor de vinho 

199
Saca-rolhas  
ASTOR 

4499

Fácil de montar
Muito robusto Não deixa cair pingas

Saca-rolhas ASTOR
Pode fixar à mesa para uma abertura da garrafa 
fácil e rápida. Totalmente cromado, sólido e com 
rosca larga. Adequado para bancas e mesas com 
uma altura até 4.5 cm.
Material: Zinco fundido, maciço. Com pega 
em madeira! 

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
1 28.5x8x32 prateado 30025680 44,99

Vertedor de vinho  
Vertedor anti-pinga s para um trabalho limpo. O 
formato oval garante um fácil manuseamento e 
adequa-se a qualquer garrafa.
Material: Plástico. Pode ser limpo com um 
pano húmido e é reutilizável! 

A cm Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

2 9.6 prateado 10059879 5 9,95 1,99

Abre-garrafas 
OMAHA

599
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Refrigerador de 
garrafas  
SONOMMA 

999

Refrigerador de garrafas  
ICE.BAG®, desde

229

Refrigerador de 
garrafas, desde

499

Refrigerador de garrafas ICE.BAG®

Quando cheio com cubos de gelo e água, as bebidas mantêm-se frias por 
muito tempo. Também é ideal para oferecer. Capacidade máxima 4 kg.
Material: Plástico. Reutilizável! Para transportar e refrigerar garrafas! 

Capacidade A cm Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
14 

1 garrafa
22 10029990 6 13,74 2,29

15 25 10029785 6 16,74 2,79
16 2 garrafas 23.5 10030002 6 23,94 3,99

Pack de refrige-
ração amovível

Refrigerador de garrafas SONOMMA
Particularmente prático: arrefece as garrafas atra-
vés do pack de gelo amovível. Fácil de transportar 
devido às pegas integradas.
Material: Nylon. Durável! Pack de refrigeração 
amovível! À prova de água! 

A cm Ref. Peça €
20 31 30001305 9,99

Pack de refrigeração em gel

Refrigerador de 
vinhos  
JULENA 

77900

Isolamento por parede dupla

2 zonas de temperatura
Dobradiça da porta variável

Refrigerador de vinhos JULENA
Com porta de vidro duplo colorido e dobradiça variável. Com 2 zonas de 
temperatura, que podem ser individualmente configuradas e fixadas através 
de um pa inel de controlo soft-touch com luz de fundo e um painel digital 
com a temperatura. Iluminação interior agradável com luzes LED azuis. Com 
um piso deslizante em madeira e 5 prateleiras deslizantes com rolamentos 
também em madeira. A parte da frente é em alumínio e, portanto, pode ser 
marcado.  4 pés ajustáveis na altura para compensar pisos desnivelados. 
Inclui tanque de água para controlo da humidade e fechadura. Nível de ruído: 
41 dBA. Garantia de 2 anos.

13

LxCxA cm 59.5x86.5x62 (LxAxD)
Escala de temperatura 5 °C - 22 °C
Capacidade 62 garrafas
Potência 230 V
Classe de eficiência energética B
Dobradiças variável
Peso kg 52.5 kg
Ref. 10081566
Peça € 779,00

Refrigerador de garrafas SPOKANE
Isolamento por parede dupla para uma refrigera-
ção mais longa.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/8. Adequado para máquinas de lavar lou-
ça! 

ØxA cm Ref. Peça €
21 14.8x19.5 30046232 15,99

Refrigerador 
de garrafas  
SPOKANE 

1599

Refrigerador de garrafas
Isolamento de parede dupla para uma refrigeração mais longa.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/8, Ref. 20090059 Acríli-
co.

A cm Ø cm (interior) Material Ref. Peça €
17 TORRAFAL 23 10.7 Acrílico 20090059 4,99
18 MILLESIME 20 10.5 Aço inoxidável de crómio - ní-

quel 18/8 10044004 12,99

19 CANBARI 18.5 11 Aço inoxidável de crómio - ní-
quel 18/8 10044002 15,99
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2 peças – 1 preço
Isolamento por parede dupla

Champanheira  
MONTUNO 

1799

Suporte para mesa  
PEROS 

999

Refrigerador de garrafas  
CRESPA

1499

Acessórios de bar CRESPA
Design exclusivo com padrão em diamantes. Iso-
lamento por parede dupla para manter o gelo e as 
bebidas frias durante mais tempo.
Material: Aço inoxidável 14/4.  
Adequado para máquinas de lavar louça!

ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
1 Balde de gelo com 

pinça 15x16.5 2 10006237 24,99

2 Champanheira 22.5x23 5.5 10006240 29,99
3 Refrigerador de 

garrafas 11.5x21.5 1.7 10006238 14,99

Champanheira MONTUNO
Com pegas decorativas. Adequado para suporte 
Ref. 10049452.
Material: Aço inoxidável cromado 14/4. Ade-
quado para máquinas de lavar louça!

ØxA cm Ø cm (fundo) Cont. l Ref. Peça €
5 19.5x19 14 cm 3.5 10049050 17,99

Suporte para mesa PEROS
De montagem fácil. Liberta espaço na mesa.
Material: Aço inoxidável, cromado.

ØxA cm Ref. Peça €
4 18.5x14.5 10049816 9,99

Refrigerador de garrafas/Champanheira VALLEJO
Ref. 30042883, 30042886 com isolamento por parede dupla para uma refrigeração mais longa. Com um elabo-
rado lacado feito à mão com aspecto de cobre – cada peça é única. Ref. 30042884 isolamento por parede única.
Material: Aço inoxidável 14/4. Não adequado para máquinas de lavar louça, pode ser limpo com 
um pano húmido.

Dimensões cm Cont. l Ref. Peça €
7 Refrigerador de garrafas 11.5x21.5 (ØxA) 1.7 30042883 17,99
8 Champanheira  18 (H) 3.3 30042884 29,99
9 Champanheira 22.5x23 (ØxA) 5.5 30042886 34,99

Refrigerador de garrafas  
VALLEJO , desde

1799

Champanheira GAMAY
Com um aspecto nobre. Adequado para suporte  
GAMAY (Ref. 10044029).
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/8! Adequado para máquinas de lavar lou-
ça!

ØxA cm Ø cm (fundo) Cont. l Ref. Peça €
6 21.5x24.5 17 cm 5.5 10049815 34,99

Suporte  
para champanheira GAMAY 

3999

Champanheira  
GAMAY 

3499

Fácil montagem

Suporte para champanheiras  
GAMAY e MONTUNO
Fácil de transportar porém estável. Adequado pa-
ra champanheiras GAMAY e MONTUNO.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/8. Para áreas interiores e exteriores prote-
gidas.

ØxA cm Ø cm 
(base) Ref. Peça

€
10 para 

champanheira 
GAMAY

26.5x65.5 18.4 10044029 39,99

11 para 
champanheira 
MONTUNO

26x68 14.0 10049452 37,99

O suporte é entregue desmontado. Fácil de montar.
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Champanheira BARIKA
Não serve apenas para espumantes e champanhe, mas também como taça 
para frutas ou como decoração.
Material: Aço inoxidável 18/10. Seguro para máquinas de lavar louça!

ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
18 38x24 12 10044006 34,99

Champanheira  
BARIKA 

3499

Champanheira RANCHO
Champanheira de parede única, lacado com um aspecto de cobre antigo 
para se inserir na tendência vintage. Capacidade aprox. de 8 garrafas de 
espumante ou champanhe.
Material: Aço inoxidável, lacado! Pode ser limpo com um pano húmido!

CxLxA cm Cont. l Ref. Peça €
13 52x40x29.5 34 30025911 49,99

Champanheira PACIFIC
Champanheira de parede única com um aspecto martelado. Com pegas. 
Capacidade aprox. de 6 garrafas de espumante ou champanhe.
Material: Aço inoxidável 18/8. Adequado para máquinas de lavar louça!

CxLxA cm Cont. l Ref. Peça €
12 50x35x24.5 24 30025912 44,99

Champanheira SARDANA
Para uma apresentação com estilo. Isolamento por parede dupla - as bebidas 
mantêm-se frescas durante mais tempo.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/8.  
Adequado para máquinas de lavar louça!

H cm Ø cm (ext./int.) Cont. l Ref. Peça €
14 Polido com alto 

brilho
23.5 43.5/40 10.5 10051088 75,99

15 26 43.5/40 10.5 10051089 75,99
16 

Martelado
23.5 43.540 10.5 10039083 79,99

17 26 43.540 10.5 10051110 79,99

Champanheira  
RANCHO 

4999

Champanheira  
PACIFIC 

4499

Extra grandeExtra grande
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Mini taça pequena 
SAXO
30046384
1,59 € (p. 113)

Mini taça pequena  
UBATUBA
30046425
1,59 € (p. 113)

Mini taça pequena TROPFEN
30046454
1,59 € (p. 113)

Travessas JENNA
30026300
8,99 € (p. 74)

Cesta BERENA
30001723
6,99 € (p. 142)

Prateleira KARA
30045347
29,99 € (p. 119)

Taças  
JALON, desde

699

Mini taça pequena  
TROPFEN

159

1  Palhinhas PAJA 10030278 (p. 199) • 2  Copo de whisky INES 30002547 (p. 191) • 3  Cesta IGATO 10095673 (p. 141) • 4  Pote de vidro BOCO 20060160 (p. 116) •  
5  Prato para bolo EVA 30045591 (p. 120) • 6  Mesa EXPOSE 10070791 (Catálogo Exteriores p. M 44) • 7  Suporte para bolo SAMARIA 10030006 (p. 120) •  
8  Taças IVYS 30026384  (p. 239) • 9  Prateleira GLORIA 30045344 (p. 259) • 10  Copo de shot CUJABA 10039471 (p. 115, 185)

Mini copo INES
30002550
1,49 € (p. 115, 191)

Champanheira RANCHO
30025911
49,99 €  
(p. 207)

Lanterna ROMANTICA
10096261
2,99 € (p. 252)

Taça de gelado PAULINA
30044614
3,39 € (p. 125)

Caixa de madeira WANTAGE
30043562
24,99 € (p. 231)

Taças JALON
30046355
6,99 € (p. 239)

Colher mocha / expresso 
CHIPPENDALE
10020834
1,09 € (p. 147)

Campânula MARILIA
10097764
34,99 € (p. 121)

Guardanapos VINTIO
30052396
desde 0,02 €  
(p. 295)

Dispensador MODESTO
30030672
24,99 € (p. 117)
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Buffet vintage exterior
A popular tendência vintage chegou ao buffet - agora também 
no seu jardim ou terraço! Com muita madeira, campânulas em 

vidro nostálgicas e acessórios divertidos. Com muita liberdade e 
flexibilidade: pode sempre reformular o seu buffet!

Prato para bolo  
EVA, desde

999
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Poupa tempo: é entregue mon-
tado - não é necessário montar

O sistema de buffet NATCHEZ impressiona com as suas caixas em madeira de 
estilo vintage e grande versatilidade. O prático sistema modular oferece uma grande 
flexibilidade para poder criar o seu buffet como deseja. São possíveis ainda mais 
variações se combinar as caixas robustas em madeira maciça com as nossas taças 
para buffet e travessas de apresentação feitas em aço inoxidável, melamina, porcelana 
ou polipropileno.

SISTEMA DE BUFFET NATCHEZ

Favoritos VEGA

Sistema de buffet  
NATCHEZ, desde

5999

Caixa de buffet Natchez grande e alta GN 1/1 branco 
vintage 
CxLxA cm 57.5x37x15.8
Ref. 30025913
Peça € 99,99

Caixa de buffet Natchez grande e baixa GN 1/1 branco 
vintage 
CxLxA cm 57.5x37x8.8
Ref. 30025914
Peça € 79,99

Caixa de buffet Natchez pequena GN 1/2 branco 
vintage
CxLxA cm 37x31x8.8
Ref. 30025915
Peça € 59,99

Madeira maciça
Sistema modular
É entregue montado
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Um sistema de 
buffet que é tudo o 
que você precisa.

Solução inteligente: o sistema modular cobre todas 
as necessidades do buffet

Poupa dinheiro: longevidade e alta estabilidade  
graças a uma mão de obra de alta qualidade
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8 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 15.8 cm alta GN 1/1 30025913 99,99
1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
1x Pack de refrigeração 10006338 39,99
1x GN travessa de apresentação 

GN 1/1 aço inoxidável 10006310 39,99

1x Cobertura rolante STURGIS GN 1/1 30047066 69,99
Preço total € 269,95

3 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 15.8 cm alta GN 

1/1 30025913 99,99

1x Dispensador HAMPTON duplo 
GN 1/1 30026553 229,00

1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
Preço total € 348,98

4 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 8.8 cm baixa GN 

1/2 30025915 59,99

1x Dispensador HAMPTON 
individual GN 1/2 30026556 159,00

1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/2 30023831 17,99
Preço total € 236,98

5 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 15.8 cm alta GN 1/1 30025913 99,99
1x Recipiente base 15 cm GN 1/1 10030204 24,99
1x Pack de refrigeração 10006338 39,99
1x Tábua em carvalho c/ encaixes 

para decantadores GN 1/1 30003995 34,99

1x Tabuleiro em aço inoxidável 10006332 9,99
1x Vasilha de gotejamento 10006333 14,99
3x Decantador YPSILA 1290 ml 30025990 4,59
Preço total € 238,71

6 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 15.8 cm alta GN 1/1 30025913 99,99
1x Pack de refrigeração 10006338 39,99
1x Recipiente base 15 cm GN 1/1 10030204 24,99
2x Recipientes GN 10 cm GN 1/2 

aço inoxidável 18/10 10081634 11,49

1x Cobertura rolante STURGIS GN 1/1 30047066 69,99
Preço total € 257,94

7 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 15.8 cm alta GN 1/1 30025913 99,99
1x Recipiente base 10 cm GN 1/1 10030203 24,99
1x Pack de refrigeração 10006338 39,99
3x Recipientes GN 6.5 cm GN 1/3 

aço inoxidável 18/10 10081632 7,99

1x Cobertura rolante STURGIS GN 1/1 30047066 69,99
Preço total € 258,93

Ref. Peça €
1 Tábua de madeira LAREDO 30025099 24,99
2 Placa em ardósia natural 10030214 13,49

Preço total € 38,48

Buffet com uma  
apresentação vintage

Com o sistema de buffet NATCHEZ, a moderna tendência vintage pode ser também encontrada no 
seu buffet. Convence com a sua construção muito robusta e de alta qualidade. O sistema pode ser 
combinado com todas as inserções disponíveis e, por isso, é extremamente flexível. Use esta liberdade 
para conseguir um buffet atractivo por um preço igualmente atractivo! Todas as partes individuais para 
muitas outras possibilidades podem ser encontradas nas p. 220–225.

Dispensador  
HAMPTON

15900
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14 Ref. Peça €
1x Prateleira em madeira TRINITA 30025098 59,99
3x Taças em vidro LOU 10039330 2,69
Preço total € 68,06

17 Ref. Peça €
2x Cubos em madeira HOLMA 45 

cm 30014097 89,99

1x Ponte p/ união 10051046 49,99
Preço total € 229,97

11 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 8.8 cm baixa GN 1/2 30025915 59,99
1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/2 30023831 17,99
1x Tábua c/ encaixes para suporte 

de talheres GN 1/2 carvalho 30033054 34,99

2x Suporte para talheres 13 cm 30033052 6,99
2x Suporte para talheres 8.5 cm 30033051 4,99
Preço total € 136,93

12 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 15.8 cm alta GN 1/1 30025913 99,99
1x Recipiente base 10 cm GN 1/1 10030203 24,99
1x Tábua em carvalho c/ encaixes 

para taças GN 1/1 30033042 34,99

5x Taças em melamina SEKTION 
pretas 30033028 3,09

Preço total € 175,42

9 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 15.8 cm alta GN 

1/1 30025913 99,99

1x Pack de refrigeração 10006338 39,99
1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
1x GN travessa de apresentação 

aço inoxidável GN 1/1 10006310 39,99

Preço total € 199,96

13 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 15.8 cm alta GN 1/1 30025913 99,99
1x Recipiente base 10 cm GN 1/1 10030203 24,99
1x Tábua c/ encaixes para taças 

em faia GN 1/1 30033043 29,99

2x Taças em melamina SEKTION 
brancas 10049756 7,59

Preço total € 170,15

15 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 8.8 cm baixa GN 1/1 30025914 79,99
1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
1x Pack de refrigeração 10006338 39,99
1x Travessa de apresentação GN 

1/1 melamina preta 10006321 35,99

1x Cobertura rolante STURGIS GN 1/1 30047066 69,99
Preço total € 245,95

10 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 8.8 cm baixa GN 

1/1 30025914 79,99

1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
1x Tábua para cortar pão GN 1/1 

carvalho 30003993 36,99

Preço total € 136,97

16 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 15.8 cm alta GN 1/1 30025913 99,99
1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
1x Pack de refrigeração 10006338 39,99
1x Tábua de queijos carvalho GN 1/1 30003998 34,99
1x Cobertura rolante STURGIS GN 1/1 30047066 69,99
Preço total € 264,95

  > Prateleira NATCHEZ ver p. 224
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2 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 11 cm baixa GN 1/1 30002394 79,99
1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
1x Tábua p/ cortar pão faia GN 1/1 10006334 31,99
1x Cobertura rolante STURGIS GN 

1/1 30047066 69,99

Preço total € 201,96

3 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 19 cm alta GN 1/1 30002395 99,99
1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
1x Tábua queijos em faia GN 1/1 10006330 29,99
1x Cobertura rolante STURGIS GN 

1/1 30047066 69,99

Preço total € 219,96

5 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 11 cm baixa GN 

1/2 30030680 59,99

1x Dispensador HAMPTON 
individual GN 1/2 30026556 159,00

1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/2 30023831 17,99
Preço total € 236,98

7 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 19 cm alta GN 1/1 30002395 99,99
1x Recipiente base 15 cm GN 1/1 10030204 24,99
1x Tábua c/ encaixes para 

decantadores faia GN 1/1 10006331 29,99

1x Tabuleiro em aço inoxidável 10006332 9,99
1x Vasilha de gotejamento 10006333 14,99
3x Decantador HANNAH 30025976 4,99
Preço total € 194,92

6 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 11 cm baixa GN 

1/1 30002394 79,99

1x Dispensador HAMPTON duplo 
GN 1/1 30026553 229,00

1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
Preço total € 328,98

4 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 11 cm baixa GN 

1/1 30002394 79,99

1x Tábua de madeira GN 1/1 30033040 29,99
Preço total € 109,98

Apresente as suas iguarias 
num estilo industrial-chic

O sistema de buffet PORTLAND apresenta a sua comida e bebida num estilo industral. As caixas de 
buffet em metal e a inovadora prateleira com paletes têm um aspecto jovem e moderno. Graças às pos-
sibilidades de combinação com todas as nossas inserções disponíveis, o seu buffet pode ser expandido 
e montado num piscar de olhos, adaptando-se perfeitamente a todas as suas necessidades. Todos os 
itens para muitas outras possibilidades podem ser encontrados nas p. 220-225.

1 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 11 cm baixa GN 1/1 30002394 79,99
1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
1x Pack de refrigeração 10006338 39,99
1x GN travessa de apresentação 

aço inoxidável GN 1/1 10006310 39,99

Preço total € 179,96

  > Potes em vidro LISSY ver p. 123

Dispensador HAMPTON com meia caixa de buffet  
PORTLAND 

23698

214-215_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   214 26.01.20   09:08



215

12

9

1311

108

14

15

13

8

14 16

B
u

ff
et

 &
 C

at
er

in
g

+351 252 955 336 www.dauti.ptcomercial@dauti.pt

14 Ref. Peça €
1x Prateleira 30002399 109,00
1x Caixa de madeira WANTAGE 

13 cm GN 1/1 30002413 57,99

1x Palete de servir ARAWA  
sem pés GN 1/1 10006302 52,99

Preço total € 219,98

15 Ref. Peça €
1x Prateleira 30002399 109,00
1x Travessa de apresentação em 

melamina GN 1/1 branco 10006312 35,99

1x Travessa de apresentação em 
melamina GN 1/1 preto 10006321 35,99

1x Travessa de apresentação aço 
inoxidável  GN 1/1 10006310 39,99

Preço total € 220,97

16 Ref. Peça €
1x Prateleira 30002399 109,00
2x Caixa buffet 11 cm baixa GN 1/1 30002394 79,99
2x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
3x Recipientes GN 1/3 aço 

inoxidável 18/10 6.5 cm 10081632 7,99

1x Travessa de apresentação 
melamina GN 1/2 branca 10006313 19,99

1x Travessa de apresentação 
melamina GN 1/2 preta 10006322 19,99

Preço total € 372,91

12 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 11 cm baixa GN 1/1 30002394 79,99
1x Tábua com encaixes para taças 

em faia GN 1/1 30033047 29,99

5x Taças em melamina preta 30033028 3,09
1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
Preço total € 145,42

13 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 11 cm baixa GN 1/2 30030680 59,99
1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/2 30023831 17,99
1x Tábua c/ encaixes para suporte

de talheres GN 1/2 faia 30033057 29,99

2x Suporte para talheres 13 cm 30033052 6,99
2x Suporte para talheres 8.5 cm 30033051 4,99
Preço total € 131,93

8 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 19 cm alta GN 1/1 30002395 99,99
1x Recipiente base 15 cm GN 1/1 10030204 24,99
1x Pack de refrigeração 10006338 39,99
1x Recipientes GN GN 1/1 

Polipropileno 10 cm 10010374 11,59

Preço total € 176,56

10 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 19 cm alta GN 1/1 30002395 99,99
1x Recipiente base 10 cm GN 1/1 10030203 24,99
3x Recipientes GN GN 1/3 aço 

inoxidável 18/10 6.5 cm 10081632 7,99

1x Pack de refrigeração 10006338 39,99
Preço total € 188,94

9 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 19 cm alta GN 1/1 30002395 99,99
1x Recipiente base 15 cm GN 1/1 10030204 24,99
1x Pack de refrigeração 10006338 39,99
2x Recipientes GN GN 2/4 

melamina 10 cm preto 30033034 24,99

Preço total € 214,95

11 Ref. Peça €
1x Caixa buffet 11 cm baixa GN 

1/2 30030680 59,99

1x Tábua de madeira GN 1/2 30033048 17,99
Preço total € 77,98

  > Conjunto campânulas HILMA ver p. 121

Meia caixa de buffet com tábua e 
suportes para talheres  
PORTLAND

13193
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5 Ref. Peça €
1x Caixa buffet nogueira 16 cm 

alta GN 1/1 30002398 149,00

1x Recipiente base 15 cm GN 1/1 10030204 24,99
1x Pack de refrigeração 10006338 39,99
2x Recipientes GN 1/3 melamina 

10 cm branca 10006320 14,99

1x Recipientes GN 1/3 melamina 
10 cm preta 10006329 14,99

Preço total € 258,95

6 Ref. Peça €
1x Caixa buffet nogueira 8.5 cm 

baixa GN 1/1 30002402 119,00

1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
1x Dispensador HAMPTON duplo 

GN 1/1 30026553 229,00

Preço total € 367,99

7 Ref. Peça €
1x Caixa buffet nogueira 8.5 cm 

baixa GN 1/1 30002402 119,00

2x Recipiente base 6.8 cm GN 1/2 30023831 17,99
1x Dispensador HAMPTON 

individual GN 1/2 30026556 159,00

1x Travessa de apresentação GN 
1/2 aço inoxidável 10006311 21,99

Preço total € 335,97

Ref. Peça €
1 Tábua de madeira LAREDO 10030213 34,99
2 Placa de ardósia natural 10030214 13,49

Preço total € 48,48

3 Ref. Peça €
1x Caixa buffet carvalho 8.5 cm 

baixa GN 1/1 30002393 99,99

 1x Recipiente base 6.8 cm GN 
1/1 10030202 19,99

4x Recipientes GN 2/8 aço 
inoxidável 18/10 6.5 cm 30032942 11,99

Preço total € 167,94

8 Ref. Peça €
1x Caixa buffet carvalho 8.5 cm 

baixa GN 1/2 30030681 69,99

1x Recipiente base 6.8 cm GN 
1/2 30023831 17,99

1x Dispensador HAMPTON 
individual GN 1/2 30026556 159,00

Preço total € 246,98

4 Ref. Peça €
1x Caixa buffet nogueira 16 cm 

alta GN 1/1 30002398 149,00

1x Recipiente base 10 cm GN 1/1 10030203 24,99
1x Travessa de apresentação 

melamina GN 2/4 preta 30033036 21,99

1x Recipientes GN 2/4 melamina 
6.5 cm preta 30033038 19,99

Preço total € 215,97

Com um aspecto nobre e 
fáceis de combinar

Se quer mimar visualmente os seus hóspedes, pode apresentar as suas iguarias no sofisticado sistema 
de buffet MONTANA. Os módulos feitos em madeira de carvalho ou nogueira cativam à primeira vista. 
Com muitos elementos e inserções para combinar. MONTANA é versátil e permite que a sua imaginação 
voe. Pode ver todas as partes individuais nas p. 220–225.

Disponível em 2 tons de madeira

Prateleira em madeira  
TRINITA, desde

8999

  > Cubo para buffet KHARTUM ver p. 228
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9 Ref. Peça €
1x Caixa buffet carvalho 8.5 

cm baixa GN 1/1 30002393 99,99

1x Recipiente base 6.8 cm GN 
1/1 10030202 19,99

1x Tábua de cortar pão em 
carvalho GN 1/1 30003993 36,99

Preço total € 156,97

15 Ref. Peça €
1x Caixa buffet carvalho 16 cm alta GN 1/1 30002397 129,00
1x Recipiente base 15 cm GN 1/1 10030204 24,99
1x Pack de refrigeração 10006338 39,99
1x Tábua c/ encaixes p/ decantado-

res GN 1/1 30003995 34,99

1x Tabuleiro em aço inoxidável 10006332 9,99
1x Vasilha de gotejamento 10006333 14,99
3x Decantador YPSILA 1290 ml 30025990 4,59
Preço total € 267,72

11 Ref. Peça €
1x Caixa buffet nogueira 8.5 cm 

baixa GN 1/1 30002402 119,00

1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
1x Pack de refrigeração 10006338 39,99
1x Tábua de queijos em nogueira 30003997 49,99
1x Cobertura rolante STURGIS 30047066 69,99
Preço total € 298,96

10 Ref. Peça €
1x Caixa buffet nogueira 8.5 cm 

baixa GN 1/1 30002402 119,00

1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
1x Tábua de cortar pão em 

nogueira GN 1/1 30003994 51,99

Preço total € 190,98

16 Ref. Peça €
1x Prateleira em madeira 

TRINITA 10030257 89,99

3x Taças em vidro LOU 10039330 2,69
Preço total € 98,06

12 Ref. Peça €
1x Caixa buffet carvalho 8.5 cm 

baixa GN 1/1 30002393 99,99

1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
1x Tábua com encaixes para 

taças em carvalho GN 1/1 30033044 34,99

2x Taças em melamina SEKTION 
brancas 10049756 7,59

Preço total € 170,15

17 Ref. Peça €
1x Caixa buffet nogueira 8.5 cm 

baixa GN 1/2 30030762 89,99

1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/2 30023831 17,99
1x Tábua c/ encaixes para 

suporte de talheres GN 1/2 
nogueira

30033056 49,99

2x Suporte de talheres 13 cm 30033052 6,99
2x Suporte de talheres 8.5 cm 30033051 4,99
Preço total € 181,93

13 Ref. Peça €
1x Caixa buffet carvalho 8.5 cm 

baixa GN 1/1 30002393 99,99

1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
1x Tábua com encaixes para 

taças em carvalho GN 1/1 30033042 34,99

5x Taças em melamina SEKTION 
pretas 30033028 3,09

Preço total € 170,42

14 Ref. Peça €
1x Caixa buffet nogueira 16 cm alta GN 1/1 30002398 149,00
1x Recipiente base 15 cm GN 1/1 10030204 24,99
1x Tábua com encaixes para 

taças em nogueira GN 1/1 30033045 49,99

2x Taças em melamina 
SEKTION brancas

10049756 7,59

Preço total € 239,16

Caixa de buffet  
MONTANA, desde

6999

  > Prateleira MONTANA ver p. 225; dispensador BADOU ver p. 227
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3 Ref. Peça €
1x Caixa buffet branca 8.5 cm 

baixa GN 1/1 10006306 149,00

1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
1x Pack de refrigeração 10006338 39,99
1x Tábua de queijos faia GN 1/1 10006330 29,99
Preço total € 238,97

6 Ref. Peça €
1x Caixa buffet antracite 8.5 

cm baixa GN 1/1 10006307 149,00

1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
1x Dispensador HAMPTON 

duplo GN 1/2 30026553 229,00

Preço total € 397,99

2 Ref. Peça €
1x Caixa buffet antracite 15 cm 

alta GN 1/1 10006309 179,00

1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
1x Tábua de cortar pão faia GN 1/1 10006334 31,99
Preço total € 230,98

5 Ref. Peça €
1x Caixa buffet branca 8.5 cm 

baixa GN 1/2 30030679 109,00

1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/2 30023831 17,99
1x Dispensador HAMPTON 

individual GN 1/2 30026556 159,00

Preço total € 285,99

4 Ref. Peça €
1x Caixa buffet antracite 8.5 cm 

baixa GN 1/2 30030763 109,00

1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/2 30023831 17,99
1x Tábua c/ encaixes para suporte

de talheres GN 1/2 carvalho 30033054 34,99

2x Suporte para talheres 13 cm 30033052 6,99
2x Suporte para talheres 8.5 cm 30033051 4,99
Preço total € 185,94

7 Ref. Peça €
1x Caixa buffet antracite 15 cm 

alta GN 1/1 10006309 179,00

1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
1x Dispensador HAMPTON 

duplo GN 1/2 30026553 229,00

Preço total € 427,99

Muitos detalhes fazem o 
cenário perfeito

FUNDALE dá o verdadeiro sentido às palavras simples e engenhoso: todas as peças deste conjunto 
modular podem ser flexivelmente combinadas entre si e impressionam com a sua mão de obra de alta 
qualidade e estrutura em aço inoxidável fosco. Poupa tempo e espaço e adequa-se a qualquer situação, 
por isso, FUNDALE é o sistema de buffet perfeito para tudo o que deseja. Pode facilmente criar cenários 
de qualquer tamanho. Faça a sua melhor combinação! Pode ver todas as partes na p. 220–225.

1 Ref. Peça €
2x Cubo em madeira HOLMA 

30 cm 30002274 99,99

1x Ponte para união 10051047 14,99
Preço total € 214,97

Caixa buffet  
FUNDALE, desde

10900

  > Decantadores JARRA ver p. 183
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11 Ref. Peça €
1x Caixa buffet branco 15 cm 

alta GN 1/1 10006308 179,00

1x Recipiente base 10 cm GN 1/1 10030203 24,99
1x Pack de refrigeração 10006338 39,99
2x Recipientes GN 1/2 melamina 

6.5 cm 10006325 15,99

Preço total € 275,96

15 Ref. Peça €
1x Caixa buffet branco 15 cm 

alta GN 1/1 10006308 179,00

1x Recipiente base 6.8 cm GN 
1/1 10030202 19,99

1x Pack de aquecimento 30033033 49,99
1x Travessa de apresentação GN 

1/1 aço inoxidável 10006310 39,99

1x Cobertura rolante STURGIS 
GN 1/1 30047066 69,99

Preço total € 358,96

8 Ref. Peça €
1x Caixa buffet antracite 8.5 cm 

baixa GN 1/1 10006307 149,00

1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
1x Pack de refrigeração 10006338 39,99
3x Travessas de apresentação 

melamina GN 1/3 branco 10006314 14,99

Preço total € 253,95

10 Ref. Peça €
1x Caixa buffet antracite 15 cm 

alta GN 1/1 10006309 179,00

1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
1x Pack de refrigeração 10006338 39,99
2x Travessas de apresentação GN 

1/2 aço inoxidável 10006311 21,99

Preço total € 282,96

9 Ref. Peça €
1x Caixa buffet branco 8.5 cm 

baixa GN 1/1 10006306 149,00

1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
1x Recipientes GN 1/1 melamina 

6.5 cm 10006315 29,99

Preço total € 198,98

14 Ref. Peça €
1x Caixa buffet branco 15 cm 

alta GN 1/1 10006308 179,00

1x Pack de refrigeração 10006338 39,99
1x Recipiente base 10 cm GN 1/1 10030204 24,99
1x Tabuleiro em aço inoxidável 10006332 9,99
1x Vasilha de gotejamento 10006333 14,99
3x Decantador YPSILA 30025990 4,59
1x Tábua c/ encaixes p/ decan-

tadores nogueira GN 1/1 30003996 49,99

Preço total € 332,72

13 Ref. Peça €
1x Caixa buffet branco 15 cm 

alta GN 1/1 10006308 179,00

1x Recipiente base 10 cm GN 1/1 10030203 24,99
4x Recipientes GN 2/8 aço 

inoxidável 18/10 6.5 cm 30032942 11,99

1x Pack de refrigeração 10006338 39,99
Preço total € 291,94

16 Ref. Peça €
1x Caixa buffet antracite 15 cm 

alta GN 1/1 10006309 179,00

1x Recipiente base 6.8 cm GN 1/1 10030202 19,99
1x Pack de refrigeração 10006338 39,99
1x Travessa de apresentação GN 

1/1 aço inoxidável 10006310 39,99

1x Cobertura rolante STURGIS GN 
1/1 30047066 69,99

Preço total € 348,96

12 Ref. Peça €
1x Caixa buffet antracite 8.5 

cm baixa GN 1/2 30030763 109,00

1x Recipiente base 6.8 cm GN 
1/2 30023831 17,99

2x Recipientes GN 2/8 aço 
inoxidável 18/10 6.5 cm 30032942 11,99

Preço total € 150,97

Dispensador  
HAMPTON, desde

15900

  > Braseiro GRANDVILLE ver p. 243
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Recipientes GN em melamina
 ◾ Material: Melamina
 ◾ Compatíveis com os nossos sistemas de buffet
 ◾ Aguenta temperaturas desde -30 °C até +70 °C
 ◾ Empilhável
 ◾ À prova de choque e de quebras
 ◾ Seguro para ir à máquina de lavar louça

T cm Cor Ref. Peça €
12 

GN 3/6
35.3x32.5

6.5
branco 30045416 19,99

13 preto 30045415 19,99
14 

10
branco 30045351 24,99

15 preto 30045352 24,99

Recipientes GN robustos

Recipiente em melamina, desde

1399

Recipientes GN Polipropileno 
 ◾ Material: Polipropileno transparente, seguro 
para alimentos

 ◾ Com linha de enchimento no exterior
 ◾ À prova de choque
 ◾ Adequado para máquinas de lavar louça e mi-
croondas

 ◾ Aguenta temperaturas desde -40 °C até +95 °C
 ◾ Entrega sem tampa nem bandeja de goteja-
mento, por favor encomende separadamente

 ◾ Tampa correspondente em www.dauti.pt
 ◾ Livre de bisfenol-A

T cm Ref. Peça €

9 GN 1/1
53x32.5 10 10010374 11,59

10 GN 1/2
32.5x26.5 10 10010378 6,49

11 GN 1/3
32.5x17.6 10 10010400 4,99

Recipientes GN  
POLIPROPILENO, desde

499

T cm Cor Ref. Peça €

16 

GN 1/1
53x32.5

6.5
branco 10006315 29,99

17 preto 10006324 29,99
18 

10
branco 10006318 32,99

19 preto 10006327 32,99
20 

GN 2/4
53x16.2

6.5
branco 30033039 19,99

21 preto 30033038 19,99
22 

10
branco 30033035 24,99

23 preto 30033034 24,99

Recipientes GN em aço inoxidável
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10

 ◾ Espessura do material: 0.8 mm
 ◾ Com um prático rebordo para empilhamento 
para uma fácil desmontagem

 ◾ Disponível com pegas ou perfurado em www.
dauti.pt

 ◾ Seguro para máquinas de lavar louça

T cm Ref. Peça €
1 GN 1/1

53x32.5
6.5 10081630 14,99

2 10 10081633 17,99
3 GN 1/2

32.5x26.5
6.5 10081631 8,99

4 10 10081634 11,49
5 GN 1/3

32.5x17.6
6.5 10081632 7,99

6 10 10081635 9,99
7 GN 2/8

32.5x13.2
6.5 30032942 11,99

8 10 30032943 14,99

Recipientes GN, desde

799

Talheres de servir CARVING
ver na p. 238 ou em

Desde 4 cm altura com escala em litros
Versátil
Com rebordo para empilhamento
Cantos e rebordos reforçados

T cm Cor Ref. Peça €

24 

GN 1/2
32.5x26.5

6.5
branco 10006316 15,99

25 preto 10006325 15,99
26 

10
branco 10006319 18,99

27 preto 10006328 18,99
28 

GN 1/3
32.5x17.6

6.5
branco 10006317 13,99

29 preto 10006326 13,99
30 

10
branco 10006320 14,99

31 preto 10006329 14,99

www.dauti.pt
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